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L’impacte de la confessió de Jordi Pujol. Setembre de 2014

Tècnica d’investigació: Entrevista telefònica assistida per ordinador. 

Àmbit geogràfic: Catalunya. 

Univers: Població de 18 i més anys resident a Catalunya i amb dret a vot. 

Número d’entrevistes: 800 entrevistes. 

Error de la mostra: ± 3,5% per a un nivell de confiança del 95% i p=q=0,5. 

Tipus de mostreig: Mostreig estratificat per dimensió de municipi amb selecció aleatòria de les llars 
i amb quotes creuades de sexe i edat per a la selecció de les persones a entrevistar. 

El treball de camp s’ha realitzat entre els dies 1 i 2 de setembre de 2014.
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Sexe – Edat – Nivell d’estudis –
Dimensió de municipi – Situació laboral
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P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 95,1 95,1 95,2 91,9 93,4 96,2 97,2 92,5 94,8 98,4 50,0 95,5 93,7 96,2 96,5 95,9 93,4 97,3 91,3 89,1 0,0
No 4,9 4,9 4,8 8,1 6,6 3,8 2,8 7,5 5,2 <1,6 >50,0 4,5 6,3 3,8 3,5 4,1 6,6 2,7 8,7 >10,9 >100,0
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 66,9 64,2 69,4 60,4 69,6 71,6 63,4 64,8 67,0 68,8 50,0 64,7 63,5 67,9 74,0 68,5 72,5 65,0 60,9 60,0 0,0
Bastant greus 26,1 28,6 23,9 34,2 25,1 23,1 26,0 25,6 26,9 25,5 50,0 25,0 28,3 29,5 20,2 25,8 24,2 23,6 32,6 36,4 0,0
Poc greus 2,5 2,9 2,2 3,6 1,8 1,9 3,1 3,5 1,9 2,4 0,0 3,2 2,9 1,9 1,7 2,1 2,2 4,1 0,0 1,8 0,0
Gens greus 0,8 1,0 0,5 0,0 1,3 0,5 0,8 1,3 0,3 0,8 0,0 >2,6 0,0 0,6 0,6 0,5 0,0 0,9 2,2 0,0 >100,0
No sap 3,0 2,6 3,4 1,8 2,2 1,9 5,1 3,1 3,7 2,0 0,0 3,8 >5,1 <0,0 1,2 2,3 1,1 5,0 4,3 1,8 0,0
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,0 0,0 1,0 1,6 1,8 0,3 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 >2,3 0,8 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 36,6 33,8 39,3 40,5 39,2 37,5 31,9 35,2 34,9 40,1 50,0 34,0 37,8 37,2 36,4 36,2 48,4 31,8 34,8 41,8 0,0
Decepció 28,6 28,6 28,7 33,3 28,6 26,9 28,0 24,2 29,9 31,2 0,0 25,0 30,5 26,3 30,6 31,3 <14,3 27,7 34,8 32,7 0,0
Emprenyament 13,8 15,1 12,5 8,1 9,7 >20,2 14,6 17,6 15,1 <8,5 0,0 14,7 12,4 16,7 12,7 12,7 19,8 14,1 19,6 5,5 0,0
Sorpresa 13,0 13,5 12,5 9,0 11,9 9,1 >18,9 15,4 12,3 11,7 0,0 14,7 11,1 13,5 14,5 11,4 11,0 >19,1 6,5 9,1 0,0
Indiferència 5,5 7,3 3,9 8,1 7,0 3,8 4,3 4,4 5,6 6,1 >50,0 6,4 6,0 3,8 5,2 5,7 5,5 4,1 2,2 10,9 >100,0
Altres 1,6 1,0 2,2 0,9 2,6 1,4 1,2 1,8 1,9 1,2 0,0 >3,8 1,3 1,9 0,0 2,1 1,1 1,4 2,2 0,0 0,0
No sap 0,5 0,3 0,7 0,0 0,4 0,5 0,8 0,9 0,0 0,8 0,0 1,3 0,3 0,6 0,0 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 9,5 11,4 7,7 10,8 11,5 10,6 6,3 <4,4 11,7 10,9 50,0 11,5 9,2 9,0 8,7 11,9 9,9 5,9 2,2 12,7 0,0
No 77,1 77,1 77,1 77,5 74,9 79,8 76,8 82,8 75,9 73,7 50,0 73,7 78,1 81,4 74,6 76,0 78,0 76,4 87,0 78,2 100,0
No sap 13,0 10,9 14,9 10,8 13,7 9,1 16,5 12,3 11,7 15,4 0,0 14,1 12,4 9,0 16,8 11,4 12,1 17,7 10,9 9,1 0,0
No contesta 0,4 0,5 0,2 0,9 0,0 0,5 0,4 0,4 0,6 0,0 0,0 0,6 0,3 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 78,5 81,3 75,9 82,9 81,5 78,4 74,0 79,3 78,4 78,1 50,0 76,9 78,7 78,8 79,2 78,8 82,4 75,0 78,3 83,6 100,0
No 5,1 5,5 4,8 4,5 6,6 3,4 5,5 5,3 4,0 6,5 0,0 4,5 6,3 5,1 3,5 6,5 1,1 5,0 2,2 5,5 0,0
No sap 16,3 13,2 19,0 12,6 11,9 18,3 20,1 15,0 17,6 15,4 50,0 18,6 14,6 16,0 17,3 14,7 16,5 19,5 19,6 10,9 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

15,8 16,1 15,4 17,1 18,9 13,9 13,8 <7,9 14,2 >24,7 50,0 17,3 15,9 11,5 17,9 17,3 14,3 13,2 13,0 18,2 >100,0

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

55,1 54,0 56,1 53,2 51,5 60,6 54,7 57,3 54,3 54,3 50,0 59,0 51,4 59,0 54,9 57,4 47,3 55,0 60,9 49,1 0,0

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

25,5 27,3 23,9 27,9 25,6 23,6 26,0 31,3 29,0 <15,8 0,0 19,2 28,6 26,3 24,9 22,2 >37,4 25,9 21,7 30,9 0,0

No sap 2,4 1,3 3,4 0,9 1,8 0,5 >5,1 3,1 1,9 2,4 0,0 3,2 2,5 1,9 1,7 1,0 0,0 >5,5 4,3 1,8 0,0
No contesta 1,3 1,3 1,2 0,9 2,2 1,4 0,4 0,4 0,6 >2,8 0,0 1,3 1,6 1,3 0,6 2,1 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 84,0 81,8 86,0 89,2 81,9 82,7 84,6 85,5 84,9 81,4 100,0 84,0 81,3 86,5 86,7 82,2 83,5 84,1 89,1 94,5 0,0
No 11,8 14,5 9,2 9,9 14,5 13,5 8,7 <6,2 12,3 >16,2 0,0 10,3 13,3 12,2 9,8 >15,2 13,2 9,1 <0,0 5,5 0,0
No sap 3,4 3,1 3,6 0,9 2,6 3,8 4,7 >6,2 2,2 2,4 0,0 5,1 4,4 0,6 2,3 2,3 3,3 5,0 >8,7 0,0 0,0
No contesta 0,9 0,5 1,2 0,0 0,9 0,0 2,0 >2,2 0,6 0,0 0,0 0,6 1,0 0,6 1,2 0,3 0,0 1,8 2,2 0,0 >100,0
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 3,5 3,4 3,6 1,8 1,3 2,4 >7,1 >7,9 1,9 1,6 0,0 5,1 3,2 1,3 4,6 <1,3 4,4 >6,8 6,5 1,8 0,0
Negativament 80,4 79,5 81,2 87,4 85,5 79,3 73,6 78,4 83,0 78,9 50,0 79,5 81,9 84,0 75,1 82,9 85,7 72,3 76,1 89,1 100,0
No afecta 14,5 15,6 13,5 10,8 12,8 16,8 15,7 10,6 14,2 18,6 0,0 13,5 13,0 13,5 19,1 14,7 8,8 17,7 15,2 9,1 0,0
No sap 1,4 1,3 1,4 0,0 0,4 1,0 >3,1 >3,1 0,6 0,8 0,0 1,9 1,3 1,3 1,2 0,8 1,1 2,7 2,2 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,3 0,0 >50,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 4,8 5,5 4,1 2,7 3,5 2,9 >8,3 >8,4 4,0 2,4 0,0 6,4 4,1 4,5 4,6 <2,3 7,7 >7,7 6,5 3,6 0,0
Negativament 75,0 72,7 77,1 83,8 74,9 78,4 68,5 71,8 76,2 76,5 50,0 71,2 77,8 73,7 74,6 78,3 76,9 66,8 76,1 81,8 0,0
No afecta 16,8 20,3 13,5 12,6 19,8 15,9 16,5 12,8 16,7 20,6 0,0 17,9 14,6 17,3 19,1 17,3 13,2 17,7 15,2 14,5 >100,0
No sap 3,0 1,3 4,6 0,9 1,8 2,4 >5,5 >6,6 2,5 <0,4 0,0 4,5 2,9 3,8 1,2 1,8 2,2 >6,4 2,2 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,3 0,7 0,0 0,0 0,5 1,2 0,4 0,6 0,0 >50,0 0,0 0,6 0,6 0,6 0,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
AL PRESIDENT MAS
Positivament 4,1 3,6 4,6 4,5 1,8 2,4 >7,5 >7,9 3,1 1,6 >50,0 3,8 3,5 5,8 4,0 2,3 3,3 6,4 8,7 5,5 0,0
Negativament 73,1 72,5 73,7 74,8 74,0 79,3 66,5 67,8 77,5 72,9 0,0 67,3 75,9 74,4 72,3 75,2 75,8 67,7 69,6 80,0 0,0
No afecta 17,8 21,0 14,7 16,2 20,7 17,3 16,1 13,7 16,7 >23,1 0,0 21,8 15,6 16,0 19,7 19,6 18,7 16,8 10,9 10,9 100,0
No sap 4,5 <2,3 6,5 3,6 3,1 <0,5 >9,4 >10,1 <2,2 2,0 >50,0 7,1 4,1 3,8 3,5 <2,1 2,2 >8,6 >10,9 3,6 0,0
No contesta 0,5 0,5 0,5 0,9 0,4 0,5 0,4 0,4 0,6 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 3,0 3,4 2,7 1,8 1,8 2,4 5,1 >6,2 2,2 1,2 0,0 2,6 3,5 2,6 2,9 1,6 3,3 5,0 4,3 3,6 0,0
Negativament 78,3 81,3 75,4 81,1 79,7 82,2 72,4 71,4 80,6 81,8 50,0 78,8 78,1 78,2 78,0 81,9 82,4 71,8 69,6 80,0 0,0
No afecta 12,5 11,9 13,0 11,7 13,2 11,5 13,0 11,0 11,7 15,0 0,0 12,2 11,4 12,2 15,0 12,7 8,8 14,1 10,9 12,7 0,0
No sap 5,8 3,4 8,0 5,4 4,4 3,8 8,7 >11,5 4,9 <1,6 0,0 6,4 6,3 6,4 3,5 <3,4 5,5 8,2 >15,2 3,6 >100,0
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,8 0,0 0,6 0,4 >50,0 0,0 0,6 0,6 0,6 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 5,0 4,7 5,3 2,7 4,0 4,8 7,1 >8,8 2,8 4,5 0,0 3,8 5,4 2,6 7,5 4,4 2,2 6,8 10,9 1,8 0,0
Negativament 55,3 53,5 56,9 65,8 51,1 58,2 52,0 54,2 55,9 55,5 50,0 53,8 57,5 55,8 52,0 55,3 58,2 50,9 50,0 72,7 0,0
No afecta 31,8 36,1 27,7 29,7 >39,2 31,7 26,0 <22,5 35,5 35,6 0,0 32,1 28,9 32,1 36,4 36,2 31,9 25,9 30,4 23,6 100,0
No sap 7,3 5,5 8,9 <1,8 5,7 5,3 >12,6 >12,8 5,9 4,0 0,0 9,0 7,6 9,0 3,5 <3,9 7,7 >14,1 8,7 1,8 0,0
No contesta 0,8 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 >2,4 1,8 0,0 0,4 >50,0 1,3 0,6 0,6 0,6 0,3 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 3,3 3,6 2,9 0,9 1,8 2,4 >6,3 4,8 1,9 3,6 0,0 2,6 3,2 3,2 4,0 <1,3 2,2 >8,2 2,2 0,0 0,0
CiU 19,8 16,6 22,7 20,7 16,7 21,2 20,9 19,4 19,4 20,6 0,0 23,1 19,7 16,0 20,2 23,8 <8,8 19,1 21,7 10,9 0,0
ERC 17,4 20,5 14,5 14,4 15,9 >25,0 13,8 <7,5 19,1 >24,3 0,0 >25,0 15,6 10,9 19,7 20,9 16,5 14,1 8,7 14,5 0,0
PSC (PSOE) 12,1 12,7 11,6 6,3 11,0 8,7 >18,5 >16,7 10,5 10,1 0,0 7,1 12,1 >17,9 11,6 9,3 11,0 >20,0 10,9 3,6 0,0
ICV-EUiA (IU) 7,9 7,3 8,4 9,0 8,8 10,1 4,7 4,8 9,0 9,3 0,0 <3,2 7,0 >12,8 9,2 8,0 11,0 5,9 4,3 12,7 0,0
C's 3,3 4,7 1,9 0,0 >6,2 3,8 1,6 4,4 2,5 3,2 0,0 2,6 4,1 3,2 2,3 >5,2 2,2 1,8 0,0 0,0 0,0
CUP 1,0 1,8 0,2 1,8 1,3 1,4 0,0 0,0 1,2 1,6 0,0 0,6 1,6 0,0 1,2 1,3 1,1 0,0 0,0 3,6 0,0
Altres 0,9 0,8 1,0 1,8 0,9 0,0 1,2 0,9 0,3 1,6 0,0 0,6 1,6 0,0 0,6 1,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,9 1,3 2,4 2,7 1,3 1,9 2,0 2,2 2,2 1,2 0,0 1,3 2,2 1,9 1,7 1,6 4,4 1,8 2,2 0,0 0,0
Nul 0,6 1,3 0,0 >2,7 0,4 0,5 0,0 0,4 0,6 0,8 0,0 0,6 0,6 1,3 0,0 0,8 1,1 0,0 0,0 1,8 0,0
No va votar 14,6 14,0 15,2 >30,6 15,4 9,6 11,0 >20,7 17,3 <5,7 0,0 13,5 14,9 17,9 12,1 <9,6 >24,2 10,5 21,7 >45,5 0,0
No sap / No recorda 5,3 3,4 7,0 3,6 6,2 2,9 7,1 >8,8 3,7 4,0 0,0 5,1 5,4 5,1 5,2 3,6 7,7 5,0 >15,2 3,6 >100,0
No contesta 12,1 11,9 12,3 <5,4 14,1 12,5 13,0 9,3 12,3 13,8 >100,0 14,7 12,1 9,6 12,1 13,7 8,8 12,7 13,0 3,6 0,0
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 3,4 3,4 3,4 1,8 1,8 2,9 >5,9 5,3 2,5 2,8 0,0 2,6 4,1 1,3 4,6 <1,3 2,2 >8,2 2,2 1,8 0,0
CiU 8,4 8,3 8,4 9,0 9,7 6,3 8,7 6,6 8,3 10,1 0,0 12,8 8,6 5,1 6,9 9,3 5,5 7,7 6,5 10,9 0,0
ERC 19,0 21,8 16,4 24,3 15,4 >25,0 15,0 <7,0 22,5 >25,5 0,0 23,7 17,5 14,1 22,0 21,2 17,6 14,5 17,4 25,5 0,0
PSC (PSOE) 4,9 4,9 4,8 3,6 4,8 <1,0 >8,7 7,5 4,3 3,2 0,0 2,6 4,4 7,7 5,2 3,1 3,3 7,7 10,9 3,6 0,0
ICV-EUiA (IU) 4,5 3,6 5,3 2,7 7,0 5,3 2,4 3,5 4,0 6,1 0,0 1,3 4,1 6,4 6,4 5,9 3,3 3,2 4,3 1,8 0,0
C's 4,4 >6,8 <2,2 0,9 6,6 5,3 3,1 4,8 4,3 4,0 0,0 1,9 5,1 >7,7 2,3 5,9 2,2 4,1 2,2 0,0 0,0
CUP 1,8 1,8 1,7 >5,4 1,8 1,4 0,4 0,4 2,2 2,4 0,0 2,6 1,3 1,9 1,7 1,6 2,2 0,5 0,0 >9,1 0,0
Podem / Podemos 8,1 7,8 8,4 9,9 9,3 10,6 <4,3 6,2 10,5 6,9 0,0 6,4 8,6 10,3 6,9 7,0 >23,1 4,5 4,3 9,1 0,0
Altres 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
En blanc 5,0 4,7 5,3 7,2 5,7 5,3 3,1 5,3 4,6 5,3 0,0 4,5 6,0 3,2 5,2 5,2 8,8 3,2 2,2 7,3 0,0
Nul 1,0 1,0 1,0 2,7 0,9 0,0 1,2 2,2 0,3 0,8 0,0 1,3 0,6 1,9 0,6 0,5 2,2 1,4 0,0 1,8 0,0
No votaria 9,0 7,5 10,4 <1,8 10,1 8,2 11,8 >14,5 7,1 6,5 0,0 10,9 7,9 10,3 8,1 9,6 4,4 11,8 8,7 1,8 0,0
No sap 22,6 21,0 24,1 27,0 18,1 22,6 24,8 >31,3 21,3 <16,6 0,0 19,2 24,1 24,4 21,4 21,4 20,9 23,2 30,4 25,5 0,0
No contesta 7,8 7,0 8,4 3,6 8,8 6,3 9,8 5,3 7,7 9,3 >100,0 9,6 7,6 5,8 8,1 8,0 4,4 9,1 10,9 1,8 >100,0



IMPACTE CONFESSIÓ PUJOL - GESOP
Setembre 2014

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS DIMENSIÓ DE MUNICIPI SITUACIÓ LABORAL
% Verticals Home

   
Dona

   
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més de
500
mil

Treba-
lla

Aturat Jubilat/
Pensio-

nista

Mestre-
ssa

casa

Estu-
diant

NC
   

Base Total 800 385 415 111 227 208 254 227 324 247 2 156 315 156 173 387 91 220 46 55 1
P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 41,9 40,5 43,1 47,7 44,5 47,6 <32,3 34,8 48,8 39,7 0,0 42,9 36,2 45,5 48,0 44,7 44,0 35,5 30,4 54,5 0,0
Centre esquerra 21,5 24,9 18,3 20,7 18,9 26,4 20,1 <11,9 19,1 >33,6 0,0 21,2 22,9 21,2 19,7 25,1 19,8 20,0 10,9 14,5 0,0
Centre 12,6 15,1 10,4 8,1 14,5 11,1 14,2 14,5 11,4 12,6 0,0 14,1 13,3 9,0 13,3 13,7 9,9 12,3 13,0 10,9 0,0
Centre dreta 4,6 4,7 4,6 4,5 5,3 3,4 5,1 3,1 4,3 6,5 0,0 1,9 4,8 3,8 7,5 4,9 1,1 6,4 2,2 3,6 0,0
Dreta 3,4 2,9 3,9 3,6 2,6 1,4 5,5 >7,5 2,2 1,2 0,0 1,9 4,8 3,8 1,7 1,6 2,2 >6,4 6,5 3,6 0,0
No sap 11,4 <7,5 >14,9 11,7 8,4 <6,7 >17,7 >22,0 10,2 <2,8 50,0 11,5 13,0 13,5 6,4 <5,4 >19,8 >15,9 >26,1 9,1 0,0
No contesta 4,6 4,4 4,8 3,6 5,7 3,4 5,1 6,2 4,0 3,6 >50,0 6,4 5,1 3,2 3,5 4,7 3,3 3,6 >10,9 3,6 >100,0

Mitjana 1,88 1,91 1,85 1,77 1,87 1,72 2,11 2,12 1,74 1,89 1,77 2,01 1,79 1,84 1,82 1,67 2,11 2,10 1,71
Desviació 1,10 1,06 1,14 1,10 1,09 0,93 1,23 1,34 1,03 0,97 0,98 1,17 1,10 1,08 1,00 0,96 1,27 1,35 1,11
Casos 672 339 333 94 195 187 196 163 278 231 0 128 258 130 156 348 70 177 29 48 0
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 6,3 6,5 6,0 <0,9 3,5 6,7 >10,6 >13,7 <3,4 3,2 0,0 2,6 7,6 9,6 4,0 4,1 4,4 >11,8 8,7 0,0 0,0
Més espanyol que català 4,0 3,9 4,1 5,4 4,8 1,9 4,3 >6,6 3,1 2,8 0,0 2,6 5,7 2,6 3,5 3,9 3,3 5,0 2,2 3,6 0,0
Tan espanyol com català 37,0 35,8 38,1 33,3 42,7 30,8 38,6 44,5 38,0 <29,1 0,0 33,3 38,1 43,6 32,4 34,9 39,6 38,6 45,7 34,5 0,0
Més català que espanyol 22,3 21,3 23,1 >31,5 22,0 25,0 <16,1 <14,1 26,2 24,7 0,0 20,5 18,7 23,1 >29,5 24,0 25,3 <14,5 30,4 29,1 0,0
Únicament català 26,8 28,8 24,8 27,0 22,5 31,3 26,8 <18,5 26,2 >35,2 0,0 >35,3 26,3 <17,9 27,7 29,5 20,9 26,4 <10,9 32,7 0,0
Ni espanyol ni català 1,8 1,6 1,9 0,9 1,8 2,4 1,6 1,8 1,5 2,0 0,0 1,3 1,9 1,9 1,7 1,6 4,4 1,4 0,0 0,0 >100,0
No sap 0,6 0,5 0,7 0,0 0,4 1,0 0,8 0,4 1,2 0,0 0,0 >1,9 0,3 0,0 0,6 0,3 1,1 1,4 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,4 1,6 1,2 0,9 2,2 1,0 1,2 0,4 0,3 2,8 >100,0 2,6 1,3 1,3 0,6 1,8 1,1 0,9 2,2 0,0 0,0

Mitjana 3,62 3,64 3,59 3,80 3,58 3,75 3,46 3,18 3,71 3,90 3,88 3,52 3,38 3,76 3,73 3,59 3,40 3,33 3,91
Desviació 1,13 1,15 1,11 0,94 1,02 1,14 1,25 1,23 1,01 1,05 1,04 1,18 1,12 1,04 1,07 1,03 1,28 1,02 0,91
Casos 770 371 399 109 217 199 245 221 314 235 0 147 304 151 168 373 85 212 45 55 0
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 23,1 25,2 21,2 26,1 25,1 26,0 17,7 <12,8 24,4 >31,2 0,0 27,6 22,2 16,0 27,2 26,9 23,1 17,7 <8,7 30,9 0,0
Sí, me n'he tornat els últims
anys

21,0 18,7 23,1 >30,6 16,7 24,0 18,1 <14,5 22,5 25,1 0,0 25,0 18,1 21,2 22,5 22,5 19,8 15,0 26,1 32,7 0,0

No, no em sento
independentista

49,1 49,9 48,4 39,6 51,5 42,3 56,7 >64,8 46,9 <37,7 50,0 41,0 52,1 53,8 46,8 44,2 47,3 >60,0 58,7 34,5 100,0

No sap 4,5 3,6 5,3 1,8 2,6 5,8 6,3 5,7 4,6 3,2 0,0 3,2 5,4 5,1 3,5 3,4 6,6 5,9 6,5 1,8 0,0
No contesta 2,3 2,6 1,9 1,8 4,0 1,9 1,2 2,2 1,5 2,8 >50,0 3,2 2,2 3,8 <0,0 3,1 3,3 1,4 0,0 0,0 0,0
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Base Total 800 385 415 111 227 208 254 227 324 247 2 156 315 156 173 387 91 220 46 55 1
P14. SEXE
Home 48,1 >100,0 <0,0 51,4 50,7 49,0 43,7 41,4 51,9 49,8 0,0 50,6 48,3 48,1 45,7 52,7 50,5 46,4 <0,0 58,2 100,0
Dona 51,9 <0,0 >100,0 48,6 49,3 51,0 56,3 58,6 48,1 50,2 100,0 49,4 51,7 51,9 54,3 47,3 49,5 53,6 >100,0 41,8 0,0
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 13,9 14,8 13,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <5,7 >19,8 13,8 0,0 13,5 14,3 14,7 12,7 10,3 17,6 <0,0 <0,0 >100,0 0,0
De 30 a 44 anys 28,4 29,9 27,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <14,5 30,2 >38,9 0,0 28,8 29,8 28,2 25,4 >46,0 >44,0 <0,9 13,0 <0,0 100,0
De 45 a 59 anys 26,0 26,5 25,5 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 21,1 28,7 27,1 0,0 26,9 26,3 25,6 24,9 >37,5 35,2 <6,8 34,8 <0,0 0,0
De 60 i més anys 31,8 28,8 34,5 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >58,6 <21,3 <20,2 100,0 30,8 29,5 31,4 37,0 <6,2 <3,3 >92,3 >52,2 <0,0 0,0
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 73,3 73,8 72,8 88,3 >86,3 70,7 <57,1 <52,4 80,6 82,6 100,0 80,1 71,7 66,7 75,7 >84,0 75,8 <54,1 52,2 87,3 100,0
Resta d'Espanya 21,9 21,8 21,9 <3,6 <9,7 23,6 >39,4 >44,5 <13,3 <12,6 0,0 16,0 22,9 28,8 19,1 <12,1 15,4 >40,9 >47,8 <3,6 0,0
Estranger 4,6 4,4 4,8 8,1 3,5 5,8 3,1 2,2 6,2 4,9 0,0 3,2 5,1 4,5 5,2 3,6 8,8 4,5 0,0 9,1 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 43,3 40,5 45,8 43,2 38,8 45,2 45,7 <30,0 43,2 >55,5 50,0 >57,7 41,6 <29,5 45,7 47,3 33,0 43,2 30,4 43,6 0,0
Castellà 29,5 30,6 28,4 21,6 27,3 28,4 35,8 >51,1 26,5 <13,8 0,0 <16,0 32,4 >42,3 24,9 <21,7 39,6 >38,6 39,1 23,6 0,0
Les dues per igual 26,8 28,6 25,1 35,1 >33,5 26,4 <17,3 <18,9 29,9 30,0 0,0 25,6 25,7 26,9 29,5 30,5 27,5 <17,3 30,4 32,7 100,0
Altres 0,4 0,3 0,5 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,3 0,8 0,0 0,6 0,3 0,6 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 3,4 2,1 4,6 0,0 <0,0 <0,0 >10,6 >11,9 <0,0 <0,0 0,0 1,3 4,1 5,1 2,3 <0,0 0,0 >9,1 >15,2 0,0 0,0
Obligatoris 25,0 22,3 27,5 <11,7 <14,5 23,1 >41,7 >88,1 <0,0 <0,0 0,0 30,8 27,0 26,3 <15,0 <15,5 20,9 >41,4 >56,5 <5,5 100,0
Postobligatoris 18,6 22,1 15,4 >39,6 15,0 22,1 <9,8 <0,0 >46,0 <0,0 0,0 14,1 16,2 21,8 24,3 17,1 20,9 <12,3 <4,3 >63,6 0,0
Postobligatoris professionals 21,9 21,6 22,2 18,0 >28,2 22,6 17,3 <0,0 >54,0 <0,0 0,0 24,4 24,4 22,4 <14,5 22,5 >37,4 16,4 21,7 14,5 0,0
Universitaris 30,9 31,9 29,9 30,6 >42,3 32,2 <19,7 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 29,5 27,9 23,7 >43,9 >45,0 20,9 <20,0 <2,2 16,4 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 48,4 53,0 44,1 36,0 >78,4 >69,7 <9,4 <26,4 47,2 >70,4 0,0 50,6 49,8 44,9 46,8 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0
Aturat 11,4 11,9 10,8 14,4 >17,6 15,4 <1,2 8,4 >16,4 7,7 0,0 16,0 11,4 12,2 6,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0
Jubilat, pensionista 27,5 26,5 28,4 <0,0 <0,9 <7,2 >79,9 >48,9 <19,4 <17,8 100,0 21,8 26,0 28,2 34,7 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0
Mestressa de casa 5,8 <0,0 >11,1 <0,0 2,6 7,7 >9,4 >14,5 3,7 <0,4 0,0 5,8 6,7 7,1 2,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0
Estudiant 6,9 8,3 5,5 >49,5 <0,0 <0,0 <0,0 <1,3 >13,3 3,6 0,0 5,8 6,0 7,7 8,7 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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PROVÍNCIA
Barcelona 74,6 72,5 76,6 81,1 76,2 72,1 72,4 68,7 75,6 79,4 0,0 <48,1 73,0 76,3 >100,0 76,0 71,4 74,1 65,2 80,0 100,0
Girona 9,4 10,1 8,7 6,3 6,6 9,6 13,0 11,5 9,3 7,3 50,0 >18,6 >14,6 <0,0 <0,0 6,7 9,9 12,7 13,0 10,9 0,0
Lleida 5,6 5,7 5,5 2,7 4,4 5,8 7,9 >9,3 4,6 3,6 0,0 >17,9 <1,9 7,1 <0,0 4,9 5,5 6,4 >13,0 1,8 0,0
Tarragona 10,4 11,7 9,2 9,9 12,8 12,5 6,7 10,6 10,5 9,7 50,0 15,4 10,5 >16,7 <0,0 12,4 13,2 6,8 8,7 7,3 0,0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 19,5 20,5 18,6 18,9 19,8 20,2 18,9 22,0 18,5 18,6 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 20,4 27,5 15,5 19,6 16,4 0,0
De 10.001 a 100.000 39,4 39,5 39,3 40,5 41,4 39,9 36,6 43,2 39,5 35,6 50,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 40,6 39,6 37,3 45,7 34,5 0,0
De 100.001 a 500.000 19,5 19,5 19,5 20,7 19,4 19,2 19,3 21,6 21,3 15,0 50,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 18,1 20,9 20,0 23,9 21,8 0,0
Més de 500.000 21,6 20,5 22,7 19,8 19,4 20,7 25,2 <13,2 20,7 >30,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 20,9 12,1 27,3 10,9 27,3 100,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 28,4 24,4 32,0 <11,7 <14,5 23,1 >52,4 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 32,1 31,1 31,4 <17,3 <15,5 20,9 >50,5 >71,7 <5,5 100,0
Mitjà 40,5 43,6 37,6 >57,7 43,2 44,7 <27,2 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 38,5 40,6 44,2 38,7 39,5 >58,2 <28,6 26,1 >78,2 0,0
Alt 30,9 31,9 29,9 30,6 >42,3 32,2 <19,7 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 29,5 27,9 23,7 >43,9 >45,0 20,9 <20,0 <2,2 16,4 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
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Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 95,1 100,0 98,1 97,8 96,9 100,0 96,2 100,0 100,0 100,0 84,6 83,3 95,9 92,6 100,0 98,0 94,9 97,2 94,3 100,0 100,0 100,0 95,8 90,3 90,6 95,2
No 4,9 0,0 1,9 2,2 3,1 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 >15,4 >16,7 4,1 7,4 0,0 2,0 5,1 2,8 5,7 0,0 0,0 0,0 4,2 9,7 >9,4 4,8
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 66,9 69,2 60,8 58,3 79,4 81,0 76,9 87,5 71,4 85,0 59,8 61,9 69,1 66,7 <37,3 61,2 76,9 83,3 80,0 85,7 84,6 100,0 72,9 66,7 65,7 64,5
Bastant greus 26,1 23,1 32,3 31,7 17,5 15,9 23,1 12,5 28,6 15,0 31,6 31,0 19,6 22,2 >49,3 31,6 20,5 13,9 17,1 14,3 15,4 0,0 25,0 25,0 26,5 21,0
Poc greus 2,5 3,8 1,9 >5,8 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,4 4,1 3,7 4,5 >5,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 2,8 1,1 3,2
Gens greus 0,8 0,0 1,3 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,4 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,6 1,6
No sap 3,0 3,8 3,2 2,2 2,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 2,4 5,2 7,4 6,0 2,0 0,0 2,8 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 4,4 6,5
No contesta 0,8 0,0 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,7 >3,2
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 36,6 38,5 <25,3 35,3 >53,6 >57,1 57,7 37,5 42,9 25,0 <23,1 47,6 34,0 33,3 <11,9 30,9 >56,4 50,0 54,3 50,0 50,8 0,0 45,8 31,9 37,6 27,4
Decepció 28,6 23,1 >39,2 >39,6 21,6 15,9 23,1 25,0 28,6 35,0 21,4 <11,9 28,9 11,1 38,8 >44,7 15,4 13,9 17,1 28,6 <15,4 50,0 29,2 22,2 29,8 25,8
Emprenyament 13,8 11,5 12,7 <5,8 14,4 17,5 3,8 25,0 28,6 >30,0 >21,4 14,3 12,4 18,5 <4,5 <7,2 17,9 13,9 11,4 14,3 >29,2 50,0 12,5 22,2 13,3 11,3
Sorpresa 13,0 19,2 17,1 12,9 8,2 <3,2 3,8 0,0 0,0 5,0 17,1 16,7 15,5 >29,6 >37,3 10,5 10,3 5,6 8,6 0,0 <1,5 0,0 6,3 12,5 10,5 >22,6
Indiferència 5,5 0,0 2,5 6,5 1,0 3,2 3,8 12,5 0,0 0,0 >13,7 7,1 7,2 0,0 4,5 6,6 0,0 8,3 5,7 7,1 1,5 0,0 2,1 6,9 6,1 11,3
Altres 1,6 3,8 2,5 0,0 0,0 3,2 >7,7 0,0 0,0 5,0 1,7 0,0 1,0 3,7 3,0 0,0 0,0 5,6 2,9 0,0 1,5 0,0 2,1 2,8 1,7 0,0
No sap 0,5 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,4 0,6 1,6
No contesta 0,4 >3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 >2,4 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 9,5 7,7 >15,8 14,4 <2,1 6,3 3,8 12,5 14,3 0,0 6,0 4,8 11,3 7,4 >25,4 >16,4 5,1 2,8 0,0 0,0 6,2 50,0 6,3 4,2 <5,0 14,5
No 77,1 76,9 67,1 71,2 90,7 76,2 92,3 75,0 85,7 90,0 81,2 83,3 74,2 70,4 <50,7 66,4 92,3 86,1 94,3 85,7 87,7 50,0 89,6 87,5 80,1 67,7
No sap 13,0 15,4 16,5 13,7 7,2 17,5 3,8 12,5 0,0 10,0 12,8 11,9 13,4 22,2 >23,9 15,8 2,6 11,1 5,7 14,3 6,2 0,0 4,2 8,3 14,4 17,7
No contesta 0,4 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 78,5 96,2 70,9 74,8 88,7 87,3 100,0 75,0 100,0 85,0 79,5 73,8 68,0 85,2 58,2 74,3 92,3 88,9 97,1 85,7 95,4 100,0 83,3 86,1 74,0 62,9
No 5,1 3,8 8,2 >9,4 2,1 3,2 0,0 0,0 0,0 5,0 2,6 2,4 5,2 7,4 >11,9 7,9 5,1 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,1 1,4 6,1 4,8
No sap 16,3 <0,0 20,3 15,8 9,3 9,5 <0,0 25,0 0,0 10,0 17,9 23,8 >26,8 7,4 >29,9 17,8 <2,6 11,1 <2,9 14,3 <3,1 0,0 14,6 11,1 19,9 >32,3
No contesta 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

15,8 15,4 >28,5 >23,0 <3,1 <3,2 7,7 25,0 0,0 5,0 12,0 16,7 14,4 14,8 >61,2 >25,0 <2,6 <2,8 5,7 7,1 <3,1 50,0 8,3 8,3 <7,7 17,7

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

55,1 46,2 62,7 56,1 63,9 55,6 69,2 25,0 28,6 45,0 41,9 50,0 55,7 48,1 <31,3 55,9 61,5 61,1 60,0 42,9 49,2 50,0 58,3 51,4 65,2 53,2

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

25,5 30,8 <5,7 19,4 33,0 36,5 23,1 50,0 57,1 >50,0 >40,2 31,0 21,6 29,6 <3,0 17,8 33,3 30,6 28,6 50,0 >46,2 0,0 29,2 >37,5 24,3 17,7

No sap 2,4 7,7 2,5 1,4 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 2,4 4,1 7,4 3,0 1,3 2,6 2,8 2,9 0,0 0,0 0,0 4,2 2,8 1,7 4,8
No contesta 1,3 0,0 0,6 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 >14,3 0,0 1,7 0,0 >4,1 0,0 1,5 0,0 0,0 2,8 2,9 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,1 >6,5
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 84,0 84,6 78,5 84,2 92,8 90,5 96,2 87,5 85,7 90,0 84,6 81,0 75,3 85,2 70,1 84,2 94,9 91,7 88,6 100,0 89,2 50,0 79,2 77,8 88,4 74,2
No 11,8 11,5 >17,7 12,9 <3,1 9,5 0,0 12,5 0,0 10,0 11,1 4,8 18,6 7,4 >23,9 12,5 2,6 8,3 2,9 0,0 9,2 50,0 16,7 18,1 <6,6 19,4
No sap 3,4 0,0 1,9 2,9 3,1 0,0 3,8 0,0 14,3 0,0 4,3 >11,9 5,2 3,7 4,5 2,6 2,6 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 4,2 2,8 5,0 3,2
No contesta 0,9 3,8 1,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 1,0 3,7 1,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,4 0,0 >3,2
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 3,5 7,7 3,8 2,9 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 4,8 3,1 7,4 1,5 1,3 5,1 0,0 0,0 7,1 1,5 0,0 6,3 >8,3 4,4 3,2
Negativament 80,4 73,1 78,5 76,3 83,5 87,3 92,3 50,0 100,0 90,0 76,9 90,5 79,4 77,8 73,1 78,3 87,2 88,9 91,4 50,0 86,2 100,0 81,3 77,8 83,4 72,6
No afecta 14,5 19,2 16,5 20,1 8,2 12,7 7,7 >50,0 0,0 10,0 13,7 <2,4 16,5 11,1 >25,4 19,1 5,1 11,1 8,6 >42,9 12,3 0,0 12,5 11,1 <8,8 22,6
No sap 1,4 0,0 1,3 0,7 >4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 2,4 0,0 3,7 0,0 1,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 2,8 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >1,6
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 4,8 3,8 5,1 5,8 7,2 1,6 0,0 0,0 14,3 0,0 5,1 4,8 4,1 3,7 4,5 3,3 7,7 2,8 2,9 7,1 3,1 0,0 6,3 6,9 6,6 1,6
Negativament 75,0 73,1 76,6 65,5 83,5 90,5 96,2 62,5 71,4 80,0 70,9 69,0 70,1 70,4 64,2 69,7 87,2 83,3 91,4 71,4 89,2 50,0 79,2 70,8 77,9 59,7
No afecta 16,8 15,4 16,5 >28,1 <7,2 7,9 3,8 37,5 14,3 15,0 17,1 14,3 19,6 14,8 >29,9 >26,3 <0,0 13,9 5,7 21,4 <4,6 50,0 12,5 15,3 11,6 >29,0
No sap 3,0 3,8 1,9 <0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 6,0 >11,9 5,2 7,4 1,5 <0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 2,1 6,9 3,3 >8,1
No contesta 0,5 >3,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 >3,7 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,6
AL PRESIDENT MAS
Positivament 4,1 0,0 5,1 3,6 6,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 9,5 3,1 3,7 3,0 2,6 7,7 0,0 0,0 7,1 3,1 0,0 4,2 5,6 6,6 3,2
Negativament 73,1 84,6 73,4 63,3 82,5 90,5 96,2 87,5 71,4 80,0 68,4 59,5 66,0 77,8 59,7 67,1 79,5 88,9 91,4 71,4 >95,4 50,0 64,6 68,1 76,2 58,1
No afecta 17,8 11,5 18,4 >28,8 <6,2 <6,3 3,8 12,5 28,6 15,0 20,5 11,9 24,7 11,1 >34,3 >27,0 7,7 11,1 8,6 21,4 <1,5 50,0 16,7 20,8 <11,6 25,8
No sap 4,5 3,8 3,2 3,6 5,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 >19,0 5,2 7,4 3,0 3,3 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,6 5,6 3,9 >11,3
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 1,6
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 3,0 3,8 2,5 2,2 6,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 4,8 2,1 7,4 3,0 0,7 7,7 2,8 2,9 7,1 1,5 0,0 2,1 2,8 4,4 1,6
Negativament 78,3 84,6 85,4 77,7 81,4 88,9 92,3 75,0 57,1 85,0 69,2 61,9 70,1 77,8 79,1 83,6 79,5 83,3 82,9 71,4 92,3 100,0 68,8 77,8 75,1 61,3
No afecta 12,5 3,8 8,2 17,3 7,2 9,5 7,7 0,0 >42,9 15,0 15,4 11,9 18,6 7,4 14,9 14,5 2,6 13,9 11,4 14,3 4,6 0,0 18,8 9,7 12,2 21,0
No sap 5,8 7,7 3,8 2,2 5,2 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 >11,1 >19,0 7,2 7,4 3,0 <1,3 10,3 0,0 2,9 7,1 1,5 0,0 10,4 6,9 8,3 >12,9
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 >3,2
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 5,0 3,8 6,3 7,2 4,1 1,6 0,0 0,0 14,3 0,0 4,3 7,1 5,2 3,7 3,0 4,6 5,1 2,8 5,7 7,1 1,5 0,0 4,2 6,9 7,2 4,8
Negativament 55,3 53,8 58,9 46,0 58,8 63,5 65,4 50,0 42,9 70,0 59,0 35,7 53,6 48,1 52,2 46,7 59,0 58,3 62,9 57,1 61,5 50,0 62,5 59,7 60,2 41,9
No afecta 31,8 26,9 29,1 >43,2 27,8 27,0 34,6 50,0 42,9 25,0 24,8 42,9 29,9 25,9 40,3 >44,1 25,6 33,3 31,4 35,7 27,7 50,0 27,1 19,4 24,9 38,7
No sap 7,3 7,7 5,7 3,6 9,3 7,9 0,0 0,0 0,0 5,0 12,0 14,3 7,2 14,8 4,5 4,6 10,3 5,6 0,0 0,0 9,2 0,0 6,3 12,5 7,2 11,3
No contesta 0,8 >7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1 >7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 >3,2
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 3,3 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >70,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 1,7 0,0
CiU 19,8 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 7,4 >83,6 <9,9 <0,0 11,1 11,4 14,3 <6,2 0,0 27,1 20,8 23,8 <0,0
ERC 17,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <3,0 >76,3 <0,0 <2,8 <0,0 21,4 <1,5 0,0 8,3 <2,8 <5,5 <0,0
PSC (PSOE) 12,1 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 3,7 <1,5 <2,0 >84,6 2,8 14,3 0,0 >21,5 0,0 12,5 6,9 15,5 <0,0
ICV-EUiA (IU) 7,9 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <2,6 0,0 >77,8 0,0 21,4 >26,2 >50,0 4,2 <0,0 4,4 <0,0
C's 3,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >51,4 0,0 >7,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
CUP 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >35,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
Altres 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 >4,6 0,0 2,1 0,0 1,1 0,0
En blanc 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 4,6 0,0 >8,3 1,4 2,8 0,0
Nul 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,6 0,0
No va votar 14,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 11,1 9,0 <5,9 <2,6 5,6 8,6 0,0 13,8 50,0 10,4 >55,6 >20,4 <1,6
No sap / No recorda 5,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 3,7 1,5 2,0 5,1 0,0 2,9 0,0 9,2 0,0 >12,5 4,2 >8,8 4,8
No contesta 12,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <1,5 <0,7 7,7 <0,0 2,9 0,0 4,6 0,0 6,3 5,6 12,7 >93,5
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 3,4 >73,1 1,3 <0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 2,6 2,4 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
CiU 8,4 0,0 >35,4 <1,4 <1,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 2,4 <1,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ERC 19,0 <0,0 <9,5 >83,5 <3,1 <6,3 <0,0 12,5 0,0 0,0 <7,7 7,1 <1,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC (PSOE) 4,9 0,0 <0,0 <0,0 >34,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,9 4,8 3,1 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
ICV-EUiA (IU) 4,5 0,0 2,5 <0,7 1,0 >44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
C's 4,4 7,7 2,5 <0,0 5,2 0,0 >69,2 0,0 14,3 0,0 2,6 2,4 1,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
CUP 1,8 0,0 1,3 2,2 0,0 4,8 0,0 >62,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Podem / Podemos 8,1 0,0 <2,5 <0,7 >14,4 >27,0 >19,2 0,0 >42,9 15,0 7,7 14,3 3,1 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Altres 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 5,0 0,0 6,3 2,9 5,2 3,2 0,0 0,0 14,3 >25,0 4,3 >11,9 3,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >83,3 0,0 <0,0 0,0
Nul 1,0 0,0 1,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0
No votaria 9,0 7,7 9,5 <1,4 5,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 >34,2 7,1 4,1 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No sap 22,6 11,5 27,2 <7,2 28,9 12,7 11,5 25,0 28,6 30,0 >31,6 >38,1 23,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No contesta 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,9 7,1 >59,8 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 41,9 <0,0 <25,9 >69,8 >56,7 >76,2 19,2 62,5 14,3 40,0 <29,1 23,8 32,0 <0,0 <19,4 >67,8 >69,2 >66,7 <8,6 71,4 >64,6 50,0 25,0 <20,8 38,7 <24,2
Centre esquerra 21,5 7,7 >29,1 25,2 21,6 15,9 >42,3 25,0 28,6 15,0 <12,0 16,7 19,6 <3,7 28,4 27,0 12,8 25,0 34,3 21,4 15,4 0,0 25,0 18,1 19,3 19,4
Centre 12,6 15,4 >24,1 <5,0 12,4 6,3 19,2 0,0 14,3 10,0 12,0 4,8 12,4 18,5 >26,9 <4,6 2,6 <0,0 20,0 0,0 9,2 50,0 >22,9 15,3 16,0 8,1
Centre dreta 4,6 >34,6 6,3 <0,0 <0,0 0,0 >19,2 0,0 14,3 >15,0 3,4 4,8 3,1 >33,3 >10,4 <0,0 0,0 2,8 >25,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 3,3 1,6
Dreta 3,4 >23,1 3,8 <0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,8 >9,5 1,0 >25,9 3,0 <0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 4,2 5,6 5,5 1,6
No sap 11,4 15,4 9,5 <0,0 5,2 <0,0 0,0 12,5 14,3 15,0 >34,2 >33,3 8,2 18,5 9,0 <0,7 10,3 2,8 8,6 7,1 10,8 0,0 18,8 >29,2 15,5 8,1
No contesta 4,6 3,8 <1,3 <0,0 2,1 1,6 0,0 0,0 14,3 5,0 2,6 7,1 >23,7 0,0 3,0 <0,0 5,1 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 5,6 1,7 >37,1

Mitjana 1,88 3,90 2,25 1,35 1,59 1,29 2,38 1,29 2,40 2,00 2,16 2,32 1,85 4,00 2,42 1,36 1,21 1,35 2,78 1,23 1,38 2,00 2,14 2,34 2,01 1,85
Desviació 1,10 0,94 1,08 0,58 0,89 0,58 1,02 0,49 1,14 1,21 1,36 1,49 0,98 0,87 1,07 0,57 0,48 0,65 1,07 0,44 0,67 1,41 1,06 1,26 1,20 0,99
Casos 672 21 141 139 90 62 26 7 5 16 74 25 66 22 59 151 33 34 32 13 58 2 37 47 150 34
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 6,3 >30,8 <1,3 <0,0 >17,5 <0,0 3,8 0,0 14,3 5,0 >12,0 4,8 4,1 >25,9 <0,0 <0,0 >25,6 0,0 5,7 0,0 3,1 0,0 4,2 11,1 8,8 4,8
Més espanyol que català 4,0 7,7 1,3 <0,0 7,2 0,0 >19,2 0,0 14,3 5,0 >8,5 4,8 2,1 7,4 0,0 <0,0 5,1 2,8 >14,3 0,0 6,2 0,0 4,2 >11,1 3,3 3,2
Tan espanyol com català 37,0 46,2 <24,1 <6,5 >56,7 >52,4 >76,9 0,0 28,6 50,0 40,2 >64,3 44,3 51,9 <19,4 <7,2 >56,4 47,2 >80,0 7,1 >64,6 0,0 47,9 40,3 42,0 32,3
Més català que espanyol 22,3 11,5 >34,8 28,8 <10,3 >36,5 <0,0 0,0 28,6 15,0 17,9 19,0 13,4 11,1 >37,3 27,6 12,8 >44,4 <0,0 28,6 15,4 50,0 22,9 15,3 23,2 12,9
Únicament català 26,8 <3,8 >38,0 >64,7 <5,2 <7,9 <0,0 >87,5 14,3 10,0 <14,5 <2,4 25,8 <0,0 >43,3 >64,5 <0,0 <5,6 <0,0 >64,3 <3,1 50,0 14,6 15,3 19,9 30,6
Ni espanyol ni català 1,8 0,0 0,0 0,0 3,1 1,6 0,0 >12,5 0,0 5,0 >4,3 4,8 1,0 3,7 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 2,1 4,2 2,2 3,2
No sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 >5,0 1,7 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,6 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6
No contesta 1,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,9 0,0 >8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,4 0,6 >11,3

Mitjana 3,62 2,50 4,08 4,58 2,78 3,54 2,73 5,00 3,14 3,24 3,16 3,10 3,61 2,50 4,24 4,58 2,56 3,53 2,74 4,57 3,10 4,50 3,42 3,13 3,43 3,73
Desviació 1,13 1,17 0,89 0,61 1,04 0,65 0,53 0,00 1,35 0,97 1,19 0,74 1,07 1,03 0,76 0,63 1,02 0,65 0,56 0,65 0,71 0,71 0,97 1,19 1,13 1,17
Casos 770 26 157 139 94 61 26 7 7 17 109 40 87 26 67 151 39 36 35 14 60 2 45 67 176 52
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 23,1 <3,8 25,3 >60,4 <3,1 <7,9 <0,0 >62,5 28,6 15,0 16,2 <4,8 21,6 <0,0 >38,8 >58,6 <5,1 11,1 <0,0 42,9 <4,6 50,0 25,0 <8,3 <11,6 24,2
Sí, me n'he tornat els últims
anys

21,0 <0,0 >36,7 >31,7 <9,3 31,7 3,8 25,0 14,3 10,0 <10,3 16,7 12,4 <0,0 >38,8 >35,5 <5,1 30,6 <2,9 >50,0 15,4 50,0 14,6 11,1 18,2 12,9

No, no em sento
independentista

49,1 >92,3 <32,3 <6,5 >86,6 55,6 >96,2 <0,0 57,1 70,0 >65,0 61,9 46,4 >96,3 <17,9 <4,6 >87,2 52,8 >97,1 <7,1 >78,5 0,0 52,1 >75,0 57,5 41,9

No sap 4,5 3,8 5,7 1,4 1,0 3,2 0,0 12,5 0,0 0,0 6,0 >16,7 6,2 3,7 4,5 1,3 2,6 5,6 0,0 0,0 1,5 0,0 6,3 1,4 >11,0 3,2
No contesta 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 5,0 2,6 0,0 >13,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 4,2 1,7 >17,7
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P14. SEXE
Home 48,1 53,8 40,5 56,8 50,5 44,4 69,2 87,5 42,9 50,0 46,2 31,0 47,4 48,1 47,8 55,3 48,7 38,9 >74,3 50,0 46,2 50,0 45,8 40,3 44,8 43,5
Dona 51,9 46,2 59,5 43,2 49,5 55,6 30,8 12,5 57,1 50,0 53,8 69,0 52,6 51,9 52,2 44,7 51,3 61,1 <25,7 50,0 53,8 50,0 54,2 59,7 55,2 56,5
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 13,9 3,8 14,6 11,5 7,2 15,9 0,0 25,0 28,6 30,0 >29,1 9,5 <6,2 7,4 14,9 17,8 10,3 8,3 2,9 >42,9 16,9 0,0 22,9 <2,8 16,6 6,5
De 30 a 44 anys 28,4 15,4 24,1 25,9 25,8 31,7 >53,8 37,5 28,6 20,0 29,9 33,3 33,0 14,8 32,8 23,0 28,2 44,4 42,9 28,6 32,3 0,0 31,3 31,9 22,7 32,3
De 45 a 59 anys 26,0 19,2 27,8 >37,4 18,6 33,3 30,8 37,5 0,0 25,0 17,1 14,3 26,8 22,2 19,4 >34,2 <5,1 30,6 31,4 21,4 33,8 0,0 22,9 23,6 26,0 21,0
De 60 i més anys 31,8 >61,5 33,5 25,2 >48,5 19,0 15,4 0,0 42,9 25,0 23,9 42,9 34,0 >55,6 32,8 25,0 >56,4 16,7 22,9 7,1 <16,9 100,0 22,9 41,7 34,8 40,3
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 73,3 <30,8 >87,3 >90,6 <49,5 73,0 42,3 87,5 85,7 70,0 69,2 66,7 75,3 <40,7 89,6 >88,2 48,7 72,2 45,7 85,7 61,5 100,0 77,1 70,8 71,3 79,0
Resta d'Espanya 21,9 >61,5 <8,9 <5,0 >46,4 23,8 >53,8 12,5 14,3 30,0 22,2 23,8 20,6 >44,4 <7,5 <7,2 >46,2 22,2 >45,7 14,3 32,3 0,0 22,9 26,4 22,7 17,7
Estranger 4,6 7,7 3,8 4,3 4,1 3,2 3,8 0,0 0,0 0,0 >8,5 7,1 3,1 >14,8 3,0 4,6 2,6 5,6 8,6 0,0 6,2 0,0 0,0 2,8 6,1 1,6
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 1,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 43,3 <15,4 >62,0 >74,1 <21,6 31,7 <11,5 62,5 28,6 40,0 <29,9 <21,4 39,2 18,5 >73,1 >69,7 <20,5 41,7 <11,4 57,1 <15,4 100,0 33,3 34,7 38,7 45,2
Castellà 29,5 >61,5 <8,9 <5,0 >60,8 31,7 >57,7 0,0 42,9 30,0 >44,4 45,2 25,8 >59,3 <4,5 <7,2 >64,1 30,6 >54,3 7,1 >56,9 0,0 31,3 38,9 32,0 19,4
Les dues per igual 26,8 23,1 28,5 20,1 17,5 36,5 30,8 37,5 28,6 30,0 24,8 33,3 34,0 22,2 20,9 22,4 15,4 27,8 34,3 35,7 27,7 0,0 35,4 26,4 28,7 33,9
Altres 0,4 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 3,4 0,0 1,9 0,7 >9,3 0,0 3,8 0,0 14,3 0,0 2,6 >14,3 3,1 0,0 3,0 1,3 >12,8 0,0 5,7 0,0 1,5 0,0 6,3 6,9 2,8 3,2
Obligatoris 25,0 42,3 25,9 <11,5 29,9 17,5 34,6 0,0 14,3 30,0 >37,6 33,3 18,6 >44,4 19,4 <9,2 30,8 22,2 25,7 7,1 20,0 0,0 29,2 >38,9 >36,5 16,1
Postobligatoris 18,6 3,8 13,9 22,3 12,4 28,6 11,5 25,0 0,0 30,0 >27,4 11,9 17,5 14,8 14,9 25,0 10,3 19,4 14,3 28,6 20,0 0,0 16,7 12,5 20,4 16,1
Postobligatoris professionals 21,9 19,2 25,9 22,3 22,7 17,5 19,2 25,0 14,3 15,0 20,5 16,7 23,7 14,8 25,4 23,0 25,6 16,7 25,7 21,4 32,3 50,0 16,7 19,4 17,7 24,2
Universitaris 30,9 34,6 32,3 >43,2 25,8 36,5 30,8 50,0 57,1 25,0 <12,0 23,8 35,1 25,9 37,3 >41,4 20,5 41,7 28,6 42,9 26,2 50,0 31,3 22,2 <22,7 37,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,2
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 48,4 <19,2 58,2 58,3 37,1 49,2 >76,9 62,5 57,1 45,0 <31,6 33,3 54,6 <18,5 53,7 53,9 30,8 63,9 65,7 42,9 41,5 0,0 45,8 51,4 45,9 50,0
Aturat 11,4 7,7 <5,1 10,8 10,3 15,9 7,7 12,5 14,3 25,0 >18,8 16,7 8,2 7,4 7,5 10,5 7,7 8,3 5,7 14,3 >32,3 0,0 20,8 5,6 10,5 6,5
Jubilat, pensionista 27,5 >69,2 26,6 22,3 >45,4 20,6 15,4 0,0 28,6 20,0 19,7 26,2 28,9 >66,7 25,4 21,1 43,6 19,4 25,7 7,1 15,4 100,0 20,8 36,1 28,2 32,3
Mestressa de casa 5,8 3,8 6,3 2,9 5,2 3,2 0,0 0,0 0,0 5,0 8,5 >16,7 6,2 3,7 4,5 5,3 12,8 5,6 2,9 0,0 3,1 0,0 2,1 5,6 7,7 8,1
Estudiant 6,9 0,0 3,8 5,8 2,1 11,1 0,0 25,0 0,0 5,0 >21,4 4,8 2,1 3,7 9,0 9,2 5,1 2,8 0,0 >35,7 7,7 0,0 10,4 1,4 7,7 1,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6
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PROVÍNCIA
Barcelona 74,6 76,9 72,2 72,7 78,4 90,5 80,8 87,5 71,4 65,0 64,1 83,3 75,3 74,1 68,7 75,7 87,2 88,9 82,9 78,6 78,5 50,0 66,7 63,9 71,8 80,6
Girona 9,4 11,5 8,2 10,1 6,2 <1,6 11,5 12,5 0,0 >25,0 13,7 4,8 11,3 11,1 10,4 9,2 2,6 0,0 8,6 7,1 6,2 0,0 16,7 13,9 11,0 6,5
Lleida 5,6 3,8 5,1 5,8 7,2 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 2,4 7,2 3,7 4,5 5,9 2,6 5,6 2,9 0,0 3,1 0,0 4,2 9,7 7,2 6,5
Tarragona 10,4 7,7 14,6 11,5 8,2 4,8 7,7 0,0 28,6 10,0 12,8 9,5 6,2 11,1 16,4 9,2 7,7 5,6 5,7 14,3 12,3 50,0 12,5 12,5 9,9 6,5
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 19,5 15,4 22,8 >28,1 11,3 <7,9 15,4 12,5 14,3 15,0 17,9 19,0 23,7 14,8 29,9 24,3 10,3 5,6 8,6 28,6 15,4 50,0 18,8 23,6 16,6 24,2
De 10.001 a 100.000 39,4 38,5 39,2 35,3 39,2 34,9 50,0 62,5 71,4 45,0 40,2 40,5 39,2 48,1 40,3 36,2 35,9 36,1 45,7 28,6 41,5 0,0 43,8 34,7 42,0 38,7
De 100.001 a 500.000 19,5 19,2 15,8 12,2 >28,9 >31,7 19,2 0,0 0,0 25,0 23,9 19,0 15,5 7,4 11,9 14,5 30,8 27,8 >34,3 21,4 24,6 0,0 16,7 22,2 21,0 14,5
Més de 500.000 21,6 26,9 22,2 24,5 20,6 25,4 15,4 25,0 14,3 15,0 17,9 21,4 21,6 29,6 17,9 25,0 23,1 30,6 11,4 21,4 18,5 50,0 20,8 19,4 20,4 22,6
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 28,4 42,3 27,8 <12,2 >39,2 17,5 38,5 0,0 28,6 30,0 >40,2 >47,6 21,6 44,4 22,4 <10,5 43,6 22,2 31,4 7,1 21,5 0,0 35,4 >45,8 >39,2 19,4
Mitjà 40,5 23,1 39,9 44,6 35,1 46,0 30,8 50,0 14,3 45,0 47,9 28,6 41,2 29,6 40,3 48,0 35,9 36,1 40,0 50,0 52,3 50,0 33,3 31,9 38,1 40,3
Alt 30,9 34,6 32,3 >43,2 25,8 36,5 30,8 50,0 57,1 25,0 <12,0 23,8 35,1 25,9 37,3 >41,4 20,5 41,7 28,6 42,9 26,2 50,0 31,3 22,2 <22,7 37,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,2
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P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 95,1 97,0 98,3 96,0 91,9 92,6 86,8 86,5 90,0 81,3 94,6 97,2 98,1 85,7 100,0 90,9
No 4,9 3,0 1,7 4,0 8,1 7,4 >13,2 >13,5 10,0 >18,8 5,4 2,8 <1,9 14,3 0,0 9,1
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 66,9 73,4 60,5 61,4 59,5 66,7 63,7 67,6 70,0 62,5 73,3 66,9 57,9 64,3 60,0 72,7
Bastant greus 26,1 23,3 31,4 32,7 27,0 25,9 23,1 16,2 22,0 28,1 22,3 28,1 32,2 7,1 0,0 27,3
Poc greus 2,5 1,5 3,5 4,0 5,4 0,0 1,1 5,4 4,0 3,1 1,4 1,7 3,7 >14,3 0,0 0,0
Gens greus 0,8 0,3 1,2 1,0 0,0 0,0 1,1 2,7 0,0 3,1 0,0 1,1 0,5 >7,1 >20,0 0,0
No sap 3,0 1,2 2,3 0,0 8,1 7,4 >9,9 5,4 4,0 3,1 2,7 1,7 3,7 7,1 >20,0 0,0
No contesta 0,8 0,3 1,2 1,0 0,0 0,0 1,1 2,7 0,0 0,0 0,3 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 36,6 40,9 36,6 29,7 37,8 37,0 27,5 37,8 36,0 43,8 >44,9 39,3 <23,4 28,6 20,0 27,3
Decepció 28,6 29,3 33,7 33,7 29,7 14,8 <15,4 27,0 <12,0 <6,3 22,6 32,6 >42,5 7,1 20,0 27,3
Emprenyament 13,8 15,8 10,5 13,9 8,1 14,8 16,5 8,1 >32,0 15,6 14,2 10,1 11,2 14,3 20,0 18,2
Sorpresa 13,0 <9,0 9,3 15,8 16,2 >33,3 >22,0 18,9 12,0 18,8 12,2 11,2 15,0 14,3 20,0 9,1
Indiferència 5,5 <3,0 8,1 5,9 2,7 0,0 >11,0 8,1 2,0 9,4 3,7 5,1 6,1 >28,6 20,0 18,2
Altres 1,6 1,8 0,6 1,0 0,0 0,0 >5,5 0,0 2,0 3,1 2,0 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0
No sap 0,5 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 >4,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 >5,4 0,0 1,1 0,0 0,0 >3,1 0,3 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 9,5 10,7 8,7 12,9 8,1 0,0 6,6 8,1 2,0 3,1 <4,7 >14,0 >14,5 7,1 20,0 18,2
No 77,1 77,6 75,6 77,2 81,1 77,8 72,5 86,5 92,0 93,8 83,1 73,6 66,4 71,4 60,0 81,8
No sap 13,0 11,6 14,5 8,9 10,8 22,2 >20,9 5,4 6,0 3,1 11,8 11,8 >18,7 21,4 20,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 1,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 78,5 82,4 74,4 81,2 86,5 81,5 62,6 83,8 88,0 90,6 86,1 78,1 <65,4 50,0 80,0 90,9
No 5,1 4,2 7,6 6,9 2,7 3,7 4,4 2,7 4,0 0,0 <2,0 5,6 >10,7 0,0 0,0 0,0
No sap 16,3 13,4 18,0 11,9 10,8 14,8 >31,9 13,5 8,0 9,4 11,8 16,3 >23,4 >50,0 20,0 9,1
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

15,8 14,6 20,3 17,8 24,3 7,4 9,9 10,8 <0,0 6,3 <7,1 >22,5 >27,6 21,4 0,0 9,1

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

55,1 56,7 58,7 58,4 59,5 40,7 42,9 51,4 54,0 37,5 57,4 62,4 52,3 <14,3 20,0 54,5

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

25,5 26,9 19,2 18,8 13,5 >48,1 >37,4 27,0 >42,0 >50,0 >32,8 <10,7 <16,8 >64,3 60,0 27,3

No sap 2,4 1,5 1,2 2,0 0,0 3,7 >9,9 0,0 4,0 6,3 1,0 3,4 2,3 0,0 >20,0 0,0
No contesta 1,3 0,3 0,6 3,0 2,7 0,0 0,0 >10,8 0,0 0,0 1,7 1,1 0,9 0,0 0,0 >9,1
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 84,0 87,8 83,1 76,2 62,2 88,9 90,1 78,4 90,0 81,3 87,5 83,1 80,4 64,3 100,0 72,7
No 11,8 10,4 13,4 >18,8 >27,0 0,0 <3,3 10,8 6,0 12,5 8,4 14,6 15,0 7,1 0,0 27,3
No sap 3,4 1,8 1,7 5,0 >10,8 3,7 6,6 5,4 4,0 6,3 2,7 1,7 4,2 >21,4 0,0 0,0
No contesta 0,9 0,0 1,7 0,0 0,0 >7,4 0,0 >5,4 0,0 0,0 1,4 0,6 0,5 >7,1 0,0 0,0
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 3,5 3,3 2,3 3,0 0,0 7,4 6,6 5,4 6,0 6,3 3,0 1,7 4,7 0,0 0,0 9,1
Negativament 80,4 79,7 78,5 89,1 73,0 74,1 81,3 81,1 82,0 87,5 85,8 83,1 72,4 64,3 40,0 54,5
No afecta 14,5 15,5 18,0 7,9 24,3 14,8 7,7 13,5 8,0 6,3 <9,8 15,2 >21,0 21,4 >60,0 27,3
No sap 1,4 1,5 1,2 0,0 2,7 3,7 2,2 0,0 4,0 0,0 1,4 0,0 1,9 7,1 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 >9,1
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 4,8 4,5 5,8 3,0 0,0 11,1 5,5 5,4 6,0 3,1 4,1 2,2 >7,9 0,0 0,0 9,1
Negativament 75,0 78,2 72,7 81,2 81,1 59,3 62,6 75,7 78,0 78,1 81,4 79,2 <62,6 64,3 60,0 72,7
No afecta 16,8 15,8 20,9 14,9 13,5 22,2 15,4 13,5 8,0 18,8 <10,8 16,3 >26,6 21,4 40,0 9,1
No sap 3,0 1,2 0,6 1,0 5,4 3,7 >14,3 5,4 >8,0 0,0 3,4 1,7 2,8 7,1 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 >3,7 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 >7,1 0,0 >9,1
AL PRESIDENT MAS
Positivament 4,1 3,6 1,7 5,0 0,0 >18,5 5,5 8,1 8,0 6,3 2,7 3,9 4,7 0,0 0,0 >18,2
Negativament 73,1 75,2 76,7 74,3 73,0 66,7 63,7 62,2 68,0 68,8 82,4 78,1 <58,9 57,1 100,0 63,6
No afecta 17,8 18,2 19,8 17,8 18,9 11,1 12,1 21,6 14,0 15,6 <10,1 15,7 >31,3 28,6 0,0 9,1
No sap 4,5 2,7 1,7 3,0 5,4 3,7 >17,6 5,4 10,0 9,4 4,1 2,2 4,7 7,1 0,0 9,1
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 2,7 0,0 1,1 2,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 >7,1 0,0 0,0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 3,0 3,0 2,3 1,0 2,7 >11,1 3,3 5,4 >8,0 6,3 2,0 2,2 3,3 0,0 0,0 9,1
Negativament 78,3 81,2 79,1 89,1 78,4 63,0 63,7 64,9 76,0 71,9 81,4 81,5 73,8 64,3 100,0 63,6
No afecta 12,5 13,4 14,5 7,9 13,5 22,2 7,7 10,8 4,0 15,6 10,1 14,0 16,4 14,3 0,0 9,1
No sap 5,8 <2,1 4,1 2,0 5,4 0,0 >24,2 >16,2 12,0 6,3 5,7 2,2 6,1 >21,4 0,0 9,1
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 >3,7 1,1 2,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 >9,1
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 5,0 4,2 5,8 3,0 5,4 >14,8 5,5 5,4 >12,0 3,1 3,7 2,2 7,9 0,0 0,0 9,1
Negativament 55,3 55,5 55,8 60,4 56,8 55,6 50,5 45,9 56,0 46,9 59,8 63,5 <44,9 35,7 40,0 54,5
No afecta 31,8 35,8 33,7 31,7 29,7 14,8 20,9 27,0 20,0 37,5 26,7 29,2 >43,9 28,6 20,0 18,2
No sap 7,3 4,5 4,7 4,0 8,1 11,1 >20,9 >16,2 12,0 12,5 8,4 4,5 <3,3 >35,7 >40,0 9,1
No contesta 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 3,7 2,2 >5,4 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 >9,1
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 3,3 <0,0 1,2 4,0 >24,3 >22,2 4,4 2,7 >16,0 6,3 4,1 1,7 <0,5 0,0 0,0 0,0
CiU 19,8 <12,2 >26,7 >37,6 27,0 22,2 16,5 <5,4 <4,0 6,3 <12,8 >30,9 >28,0 0,0 0,0 9,1
ERC 17,4 >29,0 20,3 <6,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <3,0 22,5 >42,1 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 12,1 >16,4 12,2 11,9 <0,0 7,4 5,5 5,4 >34,0 21,9 >18,6 <5,6 <2,3 21,4 0,0 0,0
ICV-EUiA (IU) 7,9 >14,3 5,8 4,0 0,0 0,0 <0,0 2,7 <0,0 0,0 >11,1 >12,9 <2,3 7,1 20,0 0,0
C's 3,3 1,5 >6,4 5,0 >13,5 0,0 0,0 0,0 2,0 >15,6 >6,8 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 1,0 1,5 1,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 >7,1 0,0 0,0
Altres 0,9 0,3 1,2 1,0 2,7 0,0 1,1 2,7 2,0 3,1 0,7 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,9 2,4 1,2 1,0 >8,1 0,0 0,0 2,7 2,0 0,0 2,7 1,1 0,9 0,0 >20,0 9,1
Nul 0,6 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 3,1 0,7 0,6 0,0 >7,1 0,0 0,0
No va votar 14,6 <10,1 <8,1 13,9 10,8 >29,6 >44,0 8,1 >28,0 >31,3 15,9 11,8 <7,9 >35,7 40,0 9,1
No sap / No recorda 5,3 3,0 4,1 2,0 5,4 >14,8 >15,4 8,1 4,0 6,3 >9,1 4,5 <0,5 14,3 0,0 0,0
No contesta 12,1 9,3 11,0 11,9 8,1 3,7 8,8 >62,2 8,0 6,3 14,5 7,3 11,7 7,1 20,0 >72,7
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 3,4 <0,0 <0,6 5,0 >24,3 >25,9 5,5 0,0 >14,0 6,3 4,7 1,7 <0,0 7,1 0,0 0,0
CiU 8,4 <3,9 11,0 >17,8 >18,9 7,4 6,6 5,4 <0,0 0,0 <4,4 >14,0 >13,6 0,0 0,0 0,0
ERC 19,0 >30,7 23,8 <6,9 <0,0 <0,0 <1,1 <0,0 <0,0 <0,0 <3,7 23,6 >45,8 7,1 0,0 0,0
PSC (PSOE) 4,9 >8,1 2,9 1,0 0,0 0,0 4,4 5,4 >20,0 6,3 >7,4 2,8 <0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA (IU) 4,5 >7,2 5,2 <0,0 2,7 0,0 1,1 2,7 0,0 3,1 5,7 >9,0 <0,9 0,0 0,0 0,0
C's 4,4 <0,9 7,0 6,9 >24,3 3,7 3,3 0,0 4,0 >15,6 >9,5 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 1,8 3,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 2,2 >4,2 0,0 0,0 0,0
Podem / Podemos 8,1 >12,5 5,8 5,9 0,0 0,0 7,7 0,0 4,0 12,5 >14,2 5,6 <0,9 14,3 >60,0 0,0
Altres 0,3 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0
En blanc 5,0 3,6 5,8 >10,9 0,0 7,4 4,4 2,7 2,0 0,0 6,8 5,6 3,3 0,0 0,0 18,2
Nul 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 >5,5 2,7 2,0 >6,3 1,0 0,6 0,0 >7,1 0,0 0,0
No votaria 9,0 <4,5 7,6 10,9 10,8 14,8 >23,1 10,8 16,0 >25,0 9,8 6,2 5,1 21,4 20,0 9,1
No sap 22,6 20,9 20,3 28,7 16,2 37,0 30,8 8,1 32,0 18,8 25,7 23,6 16,8 28,6 0,0 9,1
No contesta 7,8 <4,5 7,0 5,0 2,7 3,7 5,5 >62,2 6,0 6,3 6,8 4,5 8,9 14,3 20,0 >63,6
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P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 41,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 36,0 <12,5 <33,1 50,0 >55,1 35,7 60,0 <0,0
Centre esquerra 21,5 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 12,0 15,6 21,6 21,3 26,2 0,0 20,0 18,2
Centre 12,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 10,0 >25,0 14,5 14,6 7,9 0,0 0,0 18,2
Centre dreta 4,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 4,0 >12,5 >7,1 2,8 1,9 7,1 0,0 0,0
Dreta 3,4 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >12,0 3,1 5,4 <0,6 0,9 7,1 0,0 0,0
No sap 11,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 >22,0 >25,0 13,2 7,3 <6,5 28,6 20,0 9,1
No contesta 4,6 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 4,0 6,3 5,1 3,4 <1,4 >21,4 0,0 >54,5

Mitjana 1,88 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,24 2,68 2,14 1,69 1,56 2,00 1,25 2,50
Desviació 1,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,52 1,13 1,23 0,90 0,82 1,73 0,50 0,58
Casos 672 335 172 101 37 27 0 0 37 22 242 159 197 7 4 4
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 6,3 5,4 3,5 5,0 5,4 >22,2 >12,1 5,4 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Més espanyol que català 4,0 <1,2 2,9 >7,9 >10,8 3,7 >8,8 5,4 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Tan espanyol com català 37,0 <29,3 37,2 42,6 >56,8 59,3 42,9 40,5 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0
Més català que espanyol 22,3 26,6 22,1 25,7 13,5 <3,7 14,3 16,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Únicament català 26,8 >35,2 32,6 16,8 10,8 7,4 <15,4 <8,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Ni espanyol ni català 1,8 1,5 0,0 0,0 2,7 3,7 4,4 >8,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No sap 0,6 0,9 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 1,4 <0,0 1,2 2,0 0,0 0,0 1,1 >16,2 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,62 3,87 3,79 3,42 3,14 2,69 3,13 3,21 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Desviació 1,13 1,09 1,05 1,03 0,96 1,12 1,19 0,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Casos 770 327 169 99 36 26 85 28 50 32 296 178 214 0 0 0
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 23,1 >31,6 25,6 16,8 <5,4 <0,0 15,4 <5,4 <2,0 <3,1 <2,4 21,9 >63,1 0,0 20,0 9,1
Sí, me n'he tornat els últims
anys

21,0 25,7 25,6 19,8 18,9 7,4 <6,6 8,1 <4,0 <3,1 <9,8 >43,3 26,6 7,1 0,0 9,1

No, no em sento
independentista

49,1 <38,8 44,2 58,4 70,3 >85,2 >65,9 51,4 >92,0 >87,5 >83,1 <26,4 <6,1 42,9 80,0 27,3

No sap 4,5 3,3 4,1 5,0 5,4 7,4 8,8 2,7 2,0 3,1 3,4 6,7 3,7 >28,6 0,0 0,0
No contesta 2,3 <0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 3,3 >32,4 0,0 3,1 1,4 1,7 0,5 >21,4 0,0 >54,5
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P14. SEXE
Home 48,1 46,6 55,8 57,4 48,6 40,7 <31,9 45,9 50,0 46,9 46,6 46,1 51,9 42,9 40,0 54,5
Dona 51,9 53,4 44,2 42,6 51,4 59,3 >68,1 54,1 50,0 53,1 53,4 53,9 48,1 57,1 60,0 45,5
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 13,9 15,8 13,4 8,9 13,5 14,8 14,3 10,8 <2,0 18,8 12,5 >19,7 14,0 7,1 0,0 9,1
De 30 a 44 anys 28,4 30,1 25,0 32,7 32,4 22,2 20,9 35,1 16,0 34,4 32,8 28,1 23,8 28,6 20,0 45,5
De 45 a 59 anys 26,0 29,6 32,0 22,8 18,9 11,1 <15,4 18,9 28,0 12,5 21,6 29,2 30,4 35,7 40,0 18,2
De 60 i més anys 31,8 <24,5 29,7 35,6 35,1 51,9 >49,5 35,1 >54,0 34,4 33,1 <23,0 31,8 28,6 40,0 27,3
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 73,3 77,3 73,3 75,2 67,6 48,1 65,9 73,0 <10,0 <40,6 63,9 >88,8 >93,5 57,1 80,0 81,8
Resta d'Espanya 21,9 19,1 18,6 23,8 29,7 37,0 26,4 27,0 >72,0 >53,1 >32,1 <8,4 <2,8 28,6 0,0 18,2
Estranger 4,6 3,3 >8,1 1,0 2,7 >14,8 6,6 0,0 >16,0 6,3 3,7 2,8 3,7 14,3 20,0 0,0
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 >2,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 43,3 47,2 50,6 42,6 35,1 <14,8 33,0 29,7 <2,0 <9,4 <19,9 >53,4 >83,6 21,4 20,0 45,5
Castellà 29,5 26,9 25,0 25,7 29,7 >51,9 >46,2 27,0 >90,0 >71,9 >44,9 <11,2 <3,3 35,7 20,0 18,2
Les dues per igual 26,8 26,0 23,8 31,7 35,1 33,3 18,7 40,5 <6,0 18,8 >35,1 >34,8 <12,6 42,9 60,0 27,3
Altres 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 2,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 3,4 1,8 1,7 2,0 2,7 0,0 >15,4 2,7 >12,0 9,4 3,7 2,2 0,9 7,1 0,0 0,0
Obligatoris 25,0 21,8 <14,0 30,7 16,2 >63,0 >39,6 35,1 >50,0 37,5 30,4 <15,7 18,7 21,4 20,0 9,1
Postobligatoris 18,6 21,8 15,7 13,9 21,6 11,1 20,9 13,5 8,0 15,6 16,2 >27,0 17,8 21,4 40,0 9,1
Postobligatoris professionals 21,9 25,4 20,3 22,8 16,2 14,8 15,4 21,6 14,0 15,6 25,3 20,8 22,0 14,3 40,0 0,0
Universitaris 30,9 29,3 >48,3 30,7 43,2 11,1 <7,7 24,3 16,0 21,9 <24,3 34,3 >40,7 35,7 0,0 63,6
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 48,4 51,6 56,4 52,5 51,4 22,2 <23,1 48,6 32,0 46,9 45,6 52,2 53,3 42,9 20,0 63,6
Aturat 11,4 11,9 10,5 8,9 2,7 7,4 >19,8 8,1 8,0 9,4 12,2 12,9 8,9 28,6 20,0 9,1
Jubilat, pensionista 27,5 23,3 25,6 26,7 37,8 >51,9 >38,5 21,6 >52,0 34,4 28,7 <18,0 27,1 21,4 60,0 18,2
Mestressa de casa 5,8 4,2 2,9 5,9 2,7 11,1 >13,2 >13,5 8,0 3,1 7,1 7,9 <2,3 0,0 0,0 9,1
Estudiant 6,9 9,0 4,7 5,9 5,4 7,4 5,5 5,4 0,0 6,3 6,4 9,0 8,4 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0
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PROVÍNCIA
Barcelona 74,6 78,2 72,7 69,3 78,4 63,0 70,3 81,1 76,0 71,9 76,0 81,5 67,3 78,6 80,0 63,6
Girona 9,4 <6,0 12,8 11,9 16,2 7,4 11,0 8,1 12,0 3,1 8,8 6,2 12,6 7,1 20,0 18,2
Lleida 5,6 5,4 5,2 6,9 0,0 11,1 6,6 5,4 4,0 0,0 6,1 5,6 6,5 7,1 0,0 0,0
Tarragona 10,4 10,4 9,3 11,9 5,4 18,5 12,1 5,4 8,0 >25,0 9,1 6,7 13,6 7,1 0,0 18,2
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 19,5 20,0 19,2 21,8 8,1 11,1 19,8 27,0 8,0 12,5 17,6 18,0 >25,7 14,3 >60,0 36,4
De 10.001 a 100.000 39,4 34,0 41,9 41,6 40,5 55,6 45,1 43,2 48,0 56,3 40,5 33,1 38,8 42,9 20,0 36,4
De 100.001 a 500.000 19,5 21,2 19,2 13,9 16,2 22,2 23,1 13,5 30,0 12,5 23,0 20,2 <13,1 21,4 0,0 18,2
Més de 500.000 21,6 24,8 19,8 22,8 35,1 11,1 12,1 16,2 14,0 18,8 18,9 >28,7 22,4 21,4 20,0 9,1
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 28,4 23,6 <15,7 32,7 18,9 >63,0 >54,9 37,8 >62,0 >46,9 34,1 <18,0 <19,6 28,6 20,0 9,1
Mitjà 40,5 47,2 36,0 36,6 37,8 25,9 36,3 35,1 <22,0 31,3 41,6 47,8 39,7 35,7 80,0 9,1
Alt 30,9 29,3 >48,3 30,7 43,2 11,1 <7,7 24,3 16,0 21,9 <24,3 34,3 >40,7 35,7 0,0 63,6
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2
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P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 761 48,1 51,9 13,4 27,9 26,3 32,5 27,6 40,3 31,9 0,1 19,6 38,8 19,7 21,9 48,8 11,2 28,1 5,5 6,4 0,0
No 39 48,7 51,3 23,1 38,5 20,5 17,9 43,6 43,6 <10,3 >2,6 17,9 51,3 15,4 15,4 41,0 15,4 15,4 10,3 >15,4 >2,6
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 535 46,2 53,8 12,5 29,5 27,9 30,1 27,5 40,6 31,8 0,2 18,9 37,4 19,8 23,9 49,5 12,3 26,7 5,2 6,2 0,0
Bastant greus 209 52,6 47,4 18,2 27,3 23,0 31,6 27,8 41,6 30,1 0,5 18,7 42,6 22,0 16,7 47,8 10,5 24,9 7,2 9,6 0,0
Poc greus 20 55,0 45,0 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 30,0 30,0 0,0 25,0 45,0 15,0 15,0 40,0 10,0 45,0 0,0 5,0 0,0
Gens greus 6 66,7 33,3 0,0 50,0 16,7 33,3 50,0 16,7 33,3 0,0 >66,7 0,0 16,7 16,7 33,3 0,0 33,3 16,7 0,0 >16,7
No sap 24 41,7 58,3 8,3 20,8 16,7 54,2 29,2 50,0 20,8 0,0 25,0 >66,7 <0,0 8,3 37,5 4,2 45,8 8,3 4,2 0,0
No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 33,3 66,7 66,7 16,7 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 >66,7 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 293 44,4 55,6 15,4 30,4 26,6 27,6 27,3 38,6 33,8 0,3 18,1 40,6 19,8 21,5 47,8 15,0 23,9 5,5 7,8 0,0
Decepció 229 48,0 52,0 16,2 28,4 24,5 31,0 24,0 42,4 33,6 0,0 17,0 41,9 17,9 23,1 52,8 <5,7 26,6 7,0 7,9 0,0
Emprenyament 110 52,7 47,3 8,2 20,0 >38,2 33,6 36,4 44,5 <19,1 0,0 20,9 35,5 23,6 20,0 44,5 16,4 28,2 8,2 2,7 0,0
Sorpresa 104 50,0 50,0 9,6 26,0 18,3 >46,2 33,7 38,5 27,9 0,0 22,1 33,7 20,2 24,0 42,3 9,6 >40,4 2,9 4,8 0,0
Indiferència 44 63,6 36,4 20,5 36,4 18,2 25,0 22,7 40,9 34,1 >2,3 22,7 43,2 13,6 20,5 50,0 11,4 20,5 2,3 13,6 >2,3
Altres 13 30,8 69,2 7,7 46,2 23,1 23,1 30,8 46,2 23,1 0,0 >46,2 30,8 23,1 0,0 61,5 7,7 23,1 7,7 0,0 0,0
No sap 4 25,0 75,0 0,0 25,0 25,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 76 57,9 42,1 15,8 34,2 28,9 21,1 <13,2 50,0 35,5 1,3 23,7 38,2 18,4 19,7 60,5 11,8 17,1 1,3 9,2 0,0
No 617 48,1 51,9 13,9 27,6 26,9 31,6 30,5 39,9 29,5 0,2 18,6 39,9 20,6 20,9 47,6 11,5 27,2 6,5 7,0 0,2
No sap 104 40,4 59,6 11,5 29,8 18,3 40,4 26,9 36,5 36,5 0,0 21,2 37,5 13,5 27,9 42,3 10,6 37,5 4,8 4,8 0,0
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 628 49,8 50,2 14,6 29,5 26,0 29,9 28,7 40,4 30,7 0,2 19,1 39,5 19,6 21,8 48,6 11,9 26,3 5,7 7,3 0,2
No 41 51,2 48,8 12,2 36,6 17,1 34,1 29,3 31,7 39,0 0,0 17,1 48,8 19,5 14,6 61,0 2,4 26,8 2,4 7,3 0,0
No sap 130 39,2 60,8 10,8 20,8 29,2 39,2 26,2 43,8 29,2 0,8 22,3 35,4 19,2 23,1 43,8 11,5 33,1 6,9 4,6 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

126 49,2 50,8 15,1 34,1 23,0 27,8 <14,3 36,5 >48,4 0,8 21,4 39,7 14,3 24,6 53,2 10,3 23,0 4,8 7,9 >0,8

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

441 47,2 52,8 13,4 26,5 28,6 31,5 29,5 39,9 30,4 0,2 20,9 36,7 20,9 21,5 50,3 9,8 27,4 6,3 6,1 0,0

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

204 51,5 48,5 15,2 28,4 24,0 32,4 34,8 46,1 <19,1 0,0 14,7 44,1 20,1 21,1 42,2 >16,7 27,9 4,9 8,3 0,0

No sap 19 26,3 73,7 5,3 21,1 5,3 >68,4 36,8 31,6 31,6 0,0 26,3 42,1 15,8 15,8 21,1 0,0 >63,2 10,5 5,3 0,0
No contesta 10 50,0 50,0 10,0 50,0 30,0 10,0 10,0 20,0 >70,0 0,0 20,0 50,0 20,0 10,0 80,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 672 46,9 53,1 14,7 27,7 25,6 32,0 28,9 40,9 29,9 0,3 19,5 38,1 20,1 22,3 47,3 11,3 27,5 6,1 7,7 0,0
No 94 59,6 40,4 11,7 35,1 29,8 23,4 <14,9 42,6 >42,6 0,0 17,0 44,7 20,2 18,1 >62,8 12,8 21,3 <0,0 3,2 0,0
No sap 27 44,4 55,6 3,7 22,2 29,6 44,4 >51,9 25,9 22,2 0,0 29,6 51,9 3,7 14,8 33,3 11,1 40,7 >14,8 0,0 0,0
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 28,6 0,0 71,4 >71,4 28,6 0,0 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6 14,3 0,0 57,1 14,3 0,0 >14,3
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 28 46,4 53,6 7,1 10,7 17,9 >64,3 >64,3 21,4 14,3 0,0 28,6 35,7 7,1 28,6 <17,9 14,3 >53,6 10,7 3,6 0,0
Negativament 643 47,6 52,4 15,1 30,2 25,7 29,1 27,7 41,8 30,3 0,2 19,3 40,1 20,4 20,2 49,9 12,1 24,7 5,4 7,6 0,2
No afecta 116 51,7 48,3 10,3 25,0 30,2 34,5 20,7 39,7 39,7 0,0 18,1 35,3 18,1 28,4 49,1 6,9 33,6 6,0 4,3 0,0
No sap 11 45,5 54,5 0,0 9,1 18,2 >72,7 >63,6 18,2 18,2 0,0 27,3 36,4 18,2 18,2 27,3 9,1 54,5 9,1 0,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 38 55,3 44,7 7,9 21,1 15,8 >55,3 >50,0 34,2 15,8 0,0 26,3 34,2 18,4 21,1 <23,7 18,4 >44,7 7,9 5,3 0,0
Negativament 600 46,7 53,3 15,5 28,3 27,2 29,0 27,2 41,2 31,5 0,2 18,5 40,8 19,2 21,5 50,5 11,7 24,5 5,8 7,5 0,0
No afecta 134 58,2 41,8 10,4 33,6 24,6 31,3 21,6 40,3 38,1 0,0 20,9 34,3 20,1 24,6 50,0 9,0 29,1 5,2 6,0 >0,7
No sap 24 20,8 79,2 4,2 16,7 20,8 >58,3 >62,5 33,3 <4,2 0,0 29,2 37,5 25,0 8,3 29,2 8,3 >58,3 4,2 0,0 0,0
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 75,0 25,0 50,0 0,0 >25,0 0,0 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0
AL PRESIDENT MAS
Positivament 33 42,4 57,6 15,2 12,1 15,2 >57,6 >54,5 30,3 12,1 >3,0 18,2 33,3 27,3 21,2 27,3 9,1 42,4 12,1 9,1 0,0
Negativament 585 47,7 52,3 14,2 28,7 28,2 28,9 26,3 42,9 30,8 0,0 17,9 40,9 19,8 21,4 49,7 11,8 25,5 5,5 7,5 0,0
No afecta 142 57,0 43,0 12,7 33,1 25,4 28,9 21,8 38,0 >40,1 0,0 23,9 34,5 17,6 23,9 53,5 12,0 26,1 3,5 4,2 0,7
No sap 36 <25,0 75,0 11,1 19,4 <2,8 >66,7 >63,9 <19,4 13,9 >2,8 30,6 36,1 16,7 16,7 <22,2 5,6 >52,8 >13,9 5,6 0,0
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 24 54,2 45,8 8,3 16,7 20,8 54,2 >58,3 29,2 12,5 0,0 16,7 45,8 16,7 20,8 25,0 12,5 45,8 8,3 8,3 0,0
Negativament 626 50,0 50,0 14,4 28,9 27,3 29,4 25,9 41,7 32,3 0,2 19,6 39,3 19,5 21,6 50,6 12,0 25,2 5,1 7,0 0,0
No afecta 100 46,0 54,0 13,0 30,0 24,0 33,0 25,0 38,0 37,0 0,0 19,0 36,0 19,0 26,0 49,0 8,0 31,0 5,0 7,0 0,0
No sap 46 28,3 71,7 13,0 21,7 17,4 47,8 >56,5 34,8 <8,7 0,0 21,7 43,5 21,7 13,0 <28,3 10,9 39,1 >15,2 4,3 >2,2
No contesta 4 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 25,0 >25,0 0,0 50,0 25,0 25,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 40 45,0 55,0 7,5 22,5 25,0 45,0 >50,0 22,5 27,5 0,0 15,0 42,5 10,0 32,5 42,5 5,0 37,5 12,5 2,5 0,0
Negativament 442 46,6 53,4 16,5 26,2 27,4 29,9 27,8 41,0 31,0 0,2 19,0 41,0 19,7 20,4 48,4 12,0 25,3 5,2 9,0 0,0
No afecta 254 54,7 45,3 13,0 >35,0 26,0 26,0 <20,1 45,3 34,6 0,0 19,7 35,8 19,7 24,8 55,1 11,4 22,4 5,5 5,1 0,4
No sap 58 36,2 63,8 <3,4 22,4 19,0 >55,2 >50,0 32,8 17,2 0,0 24,1 41,4 24,1 10,3 <25,9 12,1 >53,4 6,9 1,7 0,0
No contesta 6 16,7 83,3 0,0 0,0 0,0 >100,0 66,7 0,0 16,7 >16,7 33,3 33,3 16,7 16,7 16,7 0,0 >83,3 0,0 0,0 0,0
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 26 53,8 46,2 3,8 15,4 19,2 >61,5 42,3 23,1 34,6 0,0 15,4 38,5 19,2 26,9 <19,2 7,7 >69,2 3,8 0,0 0,0
CiU 158 40,5 59,5 14,6 24,1 27,8 33,5 27,8 39,9 32,3 0,0 22,8 39,2 15,8 22,2 58,2 <5,1 26,6 6,3 3,8 0,0
ERC 139 56,8 43,2 11,5 25,9 >37,4 25,2 <12,2 44,6 >43,2 0,0 >28,1 35,3 12,2 24,5 58,3 10,8 22,3 2,9 5,8 0,0
PSC (PSOE) 97 50,5 49,5 7,2 25,8 18,6 >48,5 >39,2 35,1 25,8 0,0 11,3 39,2 >28,9 20,6 37,1 10,3 >45,4 5,2 2,1 0,0
ICV-EUiA (IU) 63 44,4 55,6 15,9 31,7 33,3 19,0 17,5 46,0 36,5 0,0 <7,9 34,9 >31,7 25,4 49,2 15,9 20,6 3,2 11,1 0,0
C's 26 69,2 30,8 0,0 >53,8 30,8 15,4 38,5 30,8 30,8 0,0 15,4 50,0 19,2 15,4 >76,9 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0
CUP 8 87,5 12,5 25,0 37,5 37,5 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 12,5 62,5 0,0 25,0 62,5 12,5 0,0 0,0 25,0 0,0
Altres 7 42,9 57,1 28,6 28,6 0,0 42,9 28,6 14,3 57,1 0,0 14,3 71,4 0,0 14,3 57,1 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0
En blanc 15 33,3 66,7 20,0 20,0 26,7 33,3 33,3 46,7 20,0 0,0 13,3 46,7 20,0 20,0 40,0 26,7 26,7 6,7 0,0 0,0
Nul 5 100,0 0,0 >60,0 20,0 20,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0
No va votar 117 46,2 53,8 >29,1 29,9 17,1 23,9 >40,2 47,9 <12,0 0,0 17,9 40,2 23,9 17,9 <31,6 >18,8 19,7 8,5 >21,4 0,0
No sap / No recorda 42 31,0 69,0 9,5 33,3 14,3 42,9 >47,6 28,6 23,8 0,0 19,0 40,5 19,0 21,4 33,3 16,7 26,2 >16,7 4,8 >2,4
No contesta 97 47,4 52,6 <6,2 33,0 26,8 34,0 21,6 41,2 35,1 >2,1 23,7 39,2 15,5 21,6 54,6 8,2 28,9 6,2 2,1 0,0
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 27 48,1 51,9 7,4 14,8 22,2 >55,6 44,4 29,6 25,9 0,0 14,8 48,1 7,4 29,6 <18,5 7,4 >66,7 3,7 3,7 0,0
CiU 67 47,8 52,2 14,9 32,8 19,4 32,8 22,4 40,3 37,3 0,0 29,9 40,3 11,9 17,9 53,7 7,5 25,4 4,5 9,0 0,0
ERC 152 55,3 44,7 17,8 23,0 >34,2 25,0 <10,5 48,0 >41,4 0,0 24,3 36,2 14,5 25,0 53,9 10,5 21,1 5,3 9,2 0,0
PSC (PSOE) 39 48,7 51,3 10,3 28,2 <5,1 >56,4 43,6 35,9 20,5 0,0 10,3 35,9 30,8 23,1 30,8 7,7 43,6 12,8 5,1 0,0
ICV-EUiA (IU) 36 38,9 61,1 8,3 44,4 30,6 16,7 22,2 36,1 41,7 0,0 5,6 36,1 27,8 30,6 63,9 8,3 19,4 5,6 2,8 0,0
C's 35 >74,3 <25,7 2,9 42,9 31,4 22,9 31,4 40,0 28,6 0,0 8,6 45,7 >34,3 11,4 65,7 5,7 25,7 2,9 0,0 0,0
CUP 14 50,0 50,0 >42,9 28,6 21,4 7,1 7,1 50,0 42,9 0,0 28,6 28,6 21,4 21,4 42,9 14,3 7,1 0,0 >35,7 0,0
Podem / Podemos 65 46,2 53,8 16,9 32,3 33,8 <16,9 21,5 52,3 26,2 0,0 15,4 41,5 24,6 18,5 41,5 >32,3 15,4 3,1 7,7 0,0
Altres 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 40 45,0 55,0 20,0 32,5 27,5 20,0 30,0 37,5 32,5 0,0 17,5 47,5 12,5 22,5 50,0 20,0 17,5 2,5 10,0 0,0
Nul 8 50,0 50,0 37,5 25,0 0,0 37,5 62,5 12,5 25,0 0,0 25,0 25,0 37,5 12,5 25,0 25,0 37,5 0,0 12,5 0,0
No votaria 72 40,3 59,7 <2,8 31,9 23,6 41,7 >45,8 31,9 22,2 0,0 23,6 34,7 22,2 19,4 51,4 5,6 36,1 5,6 1,4 0,0
No sap 181 44,8 55,2 16,6 22,7 26,0 34,8 >39,2 38,1 <22,7 0,0 16,6 42,0 21,0 20,4 45,9 10,5 28,2 7,7 7,7 0,0
No contesta 62 43,5 56,5 6,5 32,3 21,0 40,3 19,4 40,3 37,1 >3,2 24,2 38,7 14,5 22,6 50,0 6,5 32,3 8,1 1,6 >1,6
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P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 335 46,6 53,4 15,8 30,1 29,6 <24,5 23,6 47,2 29,3 0,0 20,0 34,0 21,2 24,8 51,6 11,9 23,3 4,2 9,0 0,0
Centre esquerra 172 55,8 44,2 13,4 25,0 32,0 29,7 <15,7 36,0 >48,3 0,0 19,2 41,9 19,2 19,8 56,4 10,5 25,6 2,9 4,7 0,0
Centre 101 57,4 42,6 8,9 32,7 22,8 35,6 32,7 36,6 30,7 0,0 21,8 41,6 13,9 22,8 52,5 8,9 26,7 5,9 5,9 0,0
Centre dreta 37 48,6 51,4 13,5 32,4 18,9 35,1 18,9 37,8 43,2 0,0 8,1 40,5 16,2 35,1 51,4 2,7 37,8 2,7 5,4 0,0
Dreta 27 40,7 59,3 14,8 22,2 11,1 51,9 >63,0 25,9 11,1 0,0 11,1 55,6 22,2 11,1 22,2 7,4 >51,9 11,1 7,4 0,0
No sap 91 <31,9 >68,1 14,3 20,9 <15,4 >49,5 >54,9 36,3 <7,7 1,1 19,8 45,1 23,1 12,1 <23,1 >19,8 >38,5 >13,2 5,5 0,0
No contesta 37 45,9 54,1 10,8 35,1 18,9 35,1 37,8 35,1 24,3 >2,7 27,0 43,2 13,5 16,2 48,6 8,1 21,6 >13,5 5,4 >2,7

Mitjana 1,88 1,91 1,85 1,77 1,87 1,72 2,11 2,12 1,74 1,89 1,77 2,01 1,79 1,84 1,82 1,67 2,11 2,10 1,71
Desviació 1,10 1,06 1,14 1,10 1,09 0,93 1,23 1,34 1,03 0,97 0,98 1,17 1,10 1,08 1,00 0,96 1,27 1,35 1,11
Casos 672 339 333 94 195 187 196 163 278 231 0 128 258 130 156 348 70 177 29 48 0
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 50 50,0 50,0 <2,0 16,0 28,0 >54,0 >62,0 <22,0 16,0 0,0 8,0 48,0 30,0 14,0 32,0 8,0 >52,0 8,0 0,0 0,0
Més espanyol que català 32 46,9 53,1 18,8 34,4 12,5 34,4 >46,9 31,3 21,9 0,0 12,5 56,3 12,5 18,8 46,9 9,4 34,4 3,1 6,3 0,0
Tan espanyol com català 296 46,6 53,4 12,5 32,8 21,6 33,1 34,1 41,6 <24,3 0,0 17,6 40,5 23,0 18,9 45,6 12,2 28,7 7,1 6,4 0,0
Més català que espanyol 178 46,1 53,9 >19,7 28,1 29,2 <23,0 <18,0 47,8 34,3 0,0 18,0 33,1 20,2 >28,7 52,2 12,9 <18,0 7,9 9,0 0,0
Únicament català 214 51,9 48,1 14,0 23,8 30,4 31,8 <19,6 39,7 >40,7 0,0 >25,7 38,8 <13,1 22,4 53,3 8,9 27,1 <2,3 8,4 0,0
Ni espanyol ni català 14 42,9 57,1 7,1 28,6 35,7 28,6 28,6 35,7 35,7 0,0 14,3 42,9 21,4 21,4 42,9 28,6 21,4 0,0 0,0 >7,1
No sap 5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 40,0 20,0 80,0 0,0 0,0 >60,0 20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 11 54,5 45,5 9,1 45,5 18,2 27,3 9,1 9,1 63,6 >18,2 36,4 36,4 18,2 9,1 63,6 9,1 18,2 9,1 0,0 0,0

Mitjana 3,62 3,64 3,59 3,80 3,58 3,75 3,46 3,18 3,71 3,90 3,88 3,52 3,38 3,76 3,73 3,59 3,40 3,33 3,91
Desviació 1,13 1,15 1,11 0,94 1,02 1,14 1,25 1,23 1,01 1,05 1,04 1,18 1,12 1,04 1,07 1,03 1,28 1,02 0,91
Casos 770 371 399 109 217 199 245 221 314 235 0 147 304 151 168 373 85 212 45 55 0
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 185 52,4 47,6 15,7 30,8 29,2 24,3 <15,7 42,7 >41,6 0,0 23,2 37,8 13,5 25,4 56,2 11,4 21,1 <2,2 9,2 0,0
Sí, me n'he tornat els últims
anys

168 42,9 57,1 >20,2 22,6 29,8 27,4 <19,6 43,5 36,9 0,0 23,2 33,9 19,6 23,2 51,8 10,7 19,6 7,1 10,7 0,0

No, no em sento
independentista

393 48,9 51,1 11,2 29,8 22,4 36,6 >37,4 38,7 <23,7 0,3 16,3 41,7 21,4 20,6 43,5 10,9 >33,6 6,9 4,8 0,3

No sap 36 38,9 61,1 5,6 16,7 33,3 44,4 36,1 41,7 22,2 0,0 13,9 47,2 22,2 16,7 36,1 16,7 36,1 8,3 2,8 0,0
No contesta 18 55,6 44,4 11,1 50,0 22,2 16,7 27,8 27,8 38,9 >5,6 27,8 38,9 33,3 <0,0 66,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0
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P14. SEXE
Home 385 >100,0 <0,0 14,8 29,9 26,5 28,8 24,4 43,6 31,9 0,0 20,5 39,5 19,5 20,5 53,0 11,9 26,5 <0,0 8,3 0,3
Dona 415 <0,0 >100,0 13,0 27,0 25,5 34,5 32,0 37,6 29,9 0,5 18,6 39,3 19,5 22,7 44,1 10,8 28,4 >11,1 5,5 0,0
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 111 51,4 48,6 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <11,7 >57,7 30,6 0,0 18,9 40,5 20,7 19,8 36,0 14,4 <0,0 <0,0 >49,5 0,0
De 30 a 44 anys 227 50,7 49,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <14,5 43,2 >42,3 0,0 19,8 41,4 19,4 19,4 >78,4 >17,6 <0,9 2,6 <0,0 0,4
De 45 a 59 anys 208 49,0 51,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 23,1 44,7 32,2 0,0 20,2 39,9 19,2 20,7 >69,7 15,4 <7,2 7,7 <0,0 0,0
De 60 i més anys 254 43,7 56,3 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >52,4 <27,2 <19,7 0,8 18,9 36,6 19,3 25,2 <9,4 <1,2 >79,9 >9,4 <0,0 0,0
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 586 48,5 51,5 16,7 >33,4 25,1 <24,7 <20,3 44,5 34,8 0,3 21,3 38,6 17,7 22,4 >55,5 11,8 <20,3 4,1 8,2 0,2
Resta d'Espanya 175 48,0 52,0 <2,3 <12,6 28,0 >57,1 >57,7 <24,6 <17,7 0,0 14,3 41,1 25,7 18,9 <26,9 8,0 >51,4 >12,6 <1,1 0,0
Estranger 37 45,9 54,1 24,3 21,6 32,4 21,6 13,5 54,1 32,4 0,0 13,5 43,2 18,9 24,3 37,8 21,6 27,0 0,0 13,5 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 346 45,1 54,9 13,9 25,4 27,2 33,5 <19,7 40,5 >39,6 0,3 >26,0 37,9 <13,3 22,8 52,9 8,7 27,5 4,0 6,9 0,0
Castellà 236 50,0 50,0 10,2 26,3 25,0 38,6 >49,2 36,4 <14,4 0,0 <10,6 43,2 >28,0 18,2 <35,6 15,3 >36,0 7,6 5,5 0,0
Les dues per igual 214 51,4 48,6 18,2 >35,5 25,7 <20,6 <20,1 45,3 34,6 0,0 18,7 37,9 19,6 23,8 55,1 11,7 <17,8 6,5 8,4 0,5
Altres 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 27 29,6 70,4 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 7,4 48,1 29,6 14,8 <0,0 0,0 >74,1 >25,9 0,0 0,0
Obligatoris 200 43,0 57,0 <6,5 <16,5 24,0 >53,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 24,0 42,5 20,5 <13,0 <30,0 9,5 >45,5 >13,0 <1,5 0,5
Postobligatoris 149 57,0 43,0 >29,5 22,8 30,9 <16,8 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 14,8 34,2 22,8 28,2 44,3 12,8 <18,1 <1,3 >23,5 0,0
Postobligatoris professionals 175 47,4 52,6 11,4 >36,6 26,9 25,1 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 21,7 44,0 20,0 <14,3 49,7 >19,4 20,6 5,7 4,6 0,0
Universitaris 247 49,8 50,2 13,8 >38,9 27,1 <20,2 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 18,6 35,6 15,0 >30,8 >70,4 7,7 <17,8 <0,4 3,6 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 387 52,7 47,3 10,3 >46,0 >37,5 <6,2 <15,5 39,5 >45,0 0,0 20,4 40,6 18,1 20,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0
Aturat 91 50,5 49,5 17,6 >44,0 35,2 <3,3 20,9 >58,2 20,9 0,0 27,5 39,6 20,9 12,1 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0
Jubilat, pensionista 220 46,4 53,6 <0,0 <0,9 <6,8 >92,3 >50,5 <28,6 <20,0 0,9 15,5 37,3 20,0 27,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0
Mestressa de casa 46 <0,0 >100,0 <0,0 13,0 34,8 >52,2 >71,7 26,1 <2,2 0,0 19,6 45,7 23,9 10,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0
Estudiant 55 58,2 41,8 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <5,5 >78,2 16,4 0,0 16,4 34,5 21,8 27,3 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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PROVÍNCIA
Barcelona 597 46,7 53,3 15,1 29,0 25,1 30,8 26,1 41,0 32,8 0,0 <12,6 38,5 19,9 >29,0 49,2 10,9 27,3 5,0 7,4 0,2
Girona 75 52,0 48,0 9,3 20,0 26,7 44,0 34,7 40,0 24,0 1,3 >38,7 >61,3 <0,0 <0,0 34,7 12,0 37,3 8,0 8,0 0,0
Lleida 45 48,9 51,1 6,7 22,2 26,7 44,4 >46,7 33,3 20,0 0,0 >62,2 <13,3 24,4 <0,0 42,2 11,1 31,1 >13,3 2,2 0,0
Tarragona 83 54,2 45,8 13,3 34,9 31,3 20,5 28,9 41,0 28,9 1,2 28,9 39,8 >31,3 <0,0 57,8 14,5 18,1 4,8 4,8 0,0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 156 50,6 49,4 13,5 28,8 26,9 30,8 32,1 38,5 29,5 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 50,6 16,0 21,8 5,8 5,8 0,0
De 10.001 a 100.000 315 48,3 51,7 14,3 29,8 26,3 29,5 31,1 40,6 27,9 0,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 49,8 11,4 26,0 6,7 6,0 0,0
De 100.001 a 500.000 156 48,1 51,9 14,7 28,2 25,6 31,4 31,4 44,2 23,7 0,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 44,9 12,2 28,2 7,1 7,7 0,0
Més de 500.000 173 45,7 54,3 12,7 25,4 24,9 37,0 <17,3 38,7 >43,9 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 46,8 6,4 34,7 2,9 8,7 0,6
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 227 41,4 58,6 <5,7 <14,5 21,1 >58,6 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 22,0 43,2 21,6 <13,2 <26,4 8,4 >48,9 >14,5 <1,3 0,4
Mitjà 324 51,9 48,1 >19,8 30,2 28,7 <21,3 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 18,5 39,5 21,3 20,7 47,2 >16,4 <19,4 3,7 >13,3 0,0
Alt 247 49,8 50,2 13,8 >38,9 27,1 <20,2 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 18,6 35,6 15,0 >30,8 >70,4 7,7 <17,8 <0,4 3,6 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0



L’impacte de la confessió de Jordi Pujol. Setembre de 2014

Record de vot autonòmiques–
Intenció de vot autonòmiques



IMPACTE CONFESSIÓ PUJOL - GESOP
Setembre 2014

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 761 3,4 20,4 17,9 12,4 8,3 3,3 1,1 0,9 2,6 13,0 4,6 12,2 3,3 8,8 19,6 4,9 4,6 4,3 1,8 8,5 0,3 6,0 8,5 21,6 7,8
No 39 0,0 7,7 7,7 7,7 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 >46,2 >17,9 10,3 5,1 0,0 7,7 5,1 2,6 5,1 0,0 0,0 0,0 5,1 17,9 >43,6 7,7
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 535 3,4 17,9 15,1 14,4 9,5 3,7 1,3 0,9 3,2 13,1 4,9 12,5 3,4 <4,7 17,4 5,6 5,6 5,2 2,2 10,3 0,4 6,5 9,0 22,2 7,5
Bastant greus 209 2,9 24,4 21,1 8,1 4,8 2,9 0,5 1,0 1,4 17,7 6,2 9,1 2,9 >15,8 23,0 3,8 2,4 2,9 1,0 4,8 0,0 5,7 8,6 23,0 6,2
Poc greus 20 5,0 15,0 >40,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 5,0 20,0 5,0 15,0 >40,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 10,0 10,0 10,0
Gens greus 6 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 16,7 16,7
No sap 24 4,2 20,8 12,5 8,3 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 4,2 20,8 8,3 16,7 12,5 0,0 4,2 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 33,3 16,7
No contesta 6 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 >33,3
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 293 3,4 <13,7 16,7 >17,7 >12,3 5,1 1,0 1,0 1,7 <9,2 6,8 11,3 3,1 <2,7 16,0 >7,5 6,1 6,5 2,4 11,3 0,0 7,5 7,8 23,2 5,8
Decepció 229 2,6 >27,1 >24,0 9,2 4,4 2,6 0,9 0,9 3,1 10,9 <2,2 12,2 1,3 11,4 >29,7 2,6 2,2 2,6 1,7 <4,4 0,4 6,1 7,0 23,6 7,0
Emprenyament 110 2,7 18,2 <7,3 12,7 10,0 0,9 1,8 1,8 >5,5 >22,7 5,5 10,9 4,5 <2,7 <10,0 6,4 4,5 3,6 1,8 >17,3 0,9 5,5 14,5 21,8 6,4
Sorpresa 104 4,8 26,0 17,3 7,7 <1,9 1,0 0,0 0,0 1,0 19,2 6,7 14,4 >7,7 >24,0 15,4 3,8 1,9 2,9 0,0 <1,0 0,0 2,9 8,7 18,3 >13,5
Indiferència 44 0,0 9,1 20,5 2,3 4,5 2,3 2,3 0,0 0,0 >36,4 6,8 15,9 0,0 6,8 22,7 0,0 6,8 4,5 2,3 2,3 0,0 2,3 11,4 25,0 15,9
Altres 13 7,7 30,8 0,0 0,0 15,4 >15,4 0,0 0,0 7,7 15,4 0,0 7,7 7,7 15,4 0,0 0,0 15,4 7,7 0,0 7,7 0,0 7,7 15,4 23,1 0,0
No sap 4 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0
No contesta 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 76 2,6 >32,9 26,3 <2,6 5,3 1,3 1,3 1,3 0,0 9,2 2,6 14,5 2,6 >22,4 >32,9 2,6 1,3 0,0 0,0 5,3 1,3 3,9 3,9 <11,8 11,8
No 617 3,2 17,2 16,0 14,3 7,8 3,9 1,0 1,0 2,9 15,4 5,7 11,7 3,1 <5,5 16,4 5,8 5,0 5,3 1,9 9,2 0,2 7,0 10,2 23,5 6,8
No sap 104 3,8 25,0 18,3 6,7 10,6 1,0 1,0 0,0 1,9 14,4 4,8 12,5 5,8 >15,4 23,1 1,0 3,8 1,9 1,9 3,8 0,0 1,9 5,8 25,0 10,6
No contesta 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 628 4,0 17,8 16,6 13,7 8,8 4,1 1,0 1,1 2,7 14,8 4,9 10,5 3,7 6,2 18,0 5,7 5,1 5,4 1,9 9,9 0,3 6,4 9,9 21,3 6,2
No 41 2,4 31,7 >31,7 4,9 4,9 0,0 0,0 0,0 2,4 7,3 2,4 12,2 4,9 >19,5 29,3 4,9 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 2,4 2,4 26,8 7,3
No sap 130 <0,0 24,6 16,9 6,9 4,6 <0,0 1,5 0,0 1,5 16,2 7,7 >20,0 1,5 >15,4 20,8 <0,8 3,1 <0,8 1,5 <1,5 0,0 5,4 6,2 27,7 >15,4
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

126 3,2 >35,7 >25,4 <2,4 <1,6 1,6 1,6 0,0 0,8 11,1 5,6 11,1 3,2 >32,5 >30,2 <0,8 <0,8 1,6 0,8 <1,6 0,8 3,2 4,8 <11,1 8,7

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

441 2,7 22,4 17,7 14,1 7,9 4,1 0,5 0,5 2,0 11,1 4,8 12,2 2,9 <4,8 19,3 5,4 5,0 4,8 1,4 7,3 0,2 6,3 8,4 26,8 7,5

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

204 3,9 <4,4 13,2 15,7 11,3 2,9 2,0 2,0 >4,9 >23,0 6,4 10,3 3,9 <1,0 13,2 6,4 5,4 4,9 3,4 >14,7 0,0 6,9 >13,2 21,6 5,4

No sap 19 10,5 21,1 10,5 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 26,3 5,3 21,1 10,5 10,5 10,5 5,3 5,3 5,3 0,0 0,0 0,0 10,5 10,5 15,8 15,8
No contesta 10 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 20,0 0,0 >40,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >40,0
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 672 3,3 18,5 17,4 13,4 8,5 3,7 1,0 0,9 2,7 14,7 5,1 10,9 3,4 7,0 19,0 5,5 4,9 4,6 2,1 8,6 0,1 5,7 8,3 23,8 6,8
No 94 3,2 >29,8 19,1 <3,2 6,4 0,0 1,1 0,0 2,1 13,8 2,1 19,1 2,1 >17,0 20,2 1,1 3,2 1,1 0,0 6,4 1,1 8,5 13,8 <12,8 12,8
No sap 27 0,0 11,1 14,8 11,1 0,0 3,7 0,0 3,7 0,0 18,5 >18,5 18,5 3,7 11,1 14,8 3,7 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 7,4 7,4 33,3 7,4
No contesta 7 14,3 42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 >28,6
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 28 7,1 21,4 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 7,1 10,7 7,1 3,6 7,1 7,1 0,0 0,0 3,6 3,6 0,0 10,7 >21,4 28,6 7,1
Negativament 643 3,0 19,3 16,5 12,6 8,6 3,7 0,6 1,1 2,8 14,0 5,9 12,0 3,3 7,6 18,5 5,3 5,0 5,0 1,1 8,7 0,3 6,1 8,7 23,5 7,0
No afecta 116 4,3 22,4 24,1 6,9 6,9 1,7 >3,4 0,0 1,7 13,8 <0,9 13,8 2,6 >14,7 25,0 1,7 3,4 2,6 >5,2 6,9 0,0 5,2 6,9 <13,8 12,1
No sap 11 0,0 18,2 9,1 >36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1 0,0 9,1 0,0 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 45,5 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 38 2,6 21,1 21,1 18,4 2,6 0,0 0,0 2,6 0,0 15,8 5,3 10,5 2,6 7,9 13,2 7,9 2,6 2,6 2,6 5,3 0,0 7,9 13,2 31,6 2,6
Negativament 600 3,2 20,2 15,2 13,5 9,5 4,2 0,8 0,8 2,7 13,8 4,8 11,3 3,2 7,2 17,7 5,7 5,0 5,3 1,7 9,7 0,2 6,3 8,5 23,5 6,2
No afecta 134 3,0 19,4 >29,1 <5,2 3,7 0,7 2,2 0,7 2,2 14,9 4,5 14,2 3,0 >14,9 >29,9 <0,0 3,7 1,5 2,2 <2,2 0,7 4,5 8,2 15,7 >13,4
No sap 24 4,2 12,5 <0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 29,2 >20,8 20,8 8,3 4,2 <0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 4,2 20,8 25,0 >20,8
No contesta 4 >25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 >25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
AL PRESIDENT MAS
Positivament 33 0,0 24,2 15,2 18,2 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 12,1 9,1 3,0 6,1 12,1 9,1 0,0 0,0 3,0 6,1 0,0 6,1 12,1 36,4 6,1
Negativament 585 3,8 19,8 15,0 13,7 9,7 4,3 1,2 0,9 2,7 13,7 4,3 10,9 3,6 6,8 17,4 5,3 5,5 5,5 1,7 >10,6 0,2 5,3 8,4 23,6 6,2
No afecta 142 2,1 20,4 >28,2 <4,2 <2,8 0,7 0,7 1,4 2,1 16,9 3,5 16,9 2,1 >16,2 >28,9 2,1 2,8 2,1 2,1 <0,7 0,7 5,6 10,6 <14,8 11,3
No sap 36 2,8 13,9 13,9 13,9 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >22,2 13,9 5,6 5,6 13,9 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,4 11,1 19,4 >19,4
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 25,0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 24 4,2 16,7 12,5 25,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 20,8 8,3 8,3 8,3 8,3 4,2 12,5 4,2 4,2 4,2 4,2 0,0 4,2 8,3 33,3 4,2
Negativament 626 3,5 21,6 17,3 12,6 8,9 3,8 1,0 0,6 2,7 12,9 4,2 10,9 3,4 8,5 20,3 5,0 4,8 4,6 1,6 9,6 0,3 5,3 8,9 21,7 6,1
No afecta 100 1,0 13,0 24,0 7,0 6,0 2,0 0,0 >3,0 3,0 18,0 5,0 18,0 2,0 10,0 22,0 1,0 5,0 4,0 2,0 3,0 0,0 9,0 7,0 22,0 13,0
No sap 46 4,3 13,0 6,5 10,9 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 >28,3 >17,4 15,2 4,3 4,3 <4,3 8,7 0,0 2,2 2,2 2,2 0,0 10,9 10,9 32,6 >17,4
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 >50,0
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 40 2,5 25,0 25,0 10,0 2,5 0,0 0,0 2,5 0,0 12,5 7,5 12,5 2,5 5,0 17,5 5,0 2,5 5,0 2,5 2,5 0,0 5,0 12,5 32,5 7,5
Negativament 442 3,2 21,0 14,5 12,9 9,0 3,8 0,9 0,7 3,2 15,6 3,4 11,8 2,9 7,9 16,1 5,2 4,8 5,0 1,8 9,0 0,2 6,8 9,7 24,7 5,9
No afecta 254 2,8 18,1 >23,6 10,6 6,7 3,5 1,6 1,2 2,0 11,4 7,1 11,4 2,8 10,6 >26,4 3,9 4,7 4,3 2,0 7,1 0,4 5,1 5,5 17,7 9,4
No sap 58 3,4 15,5 8,6 15,5 8,6 0,0 0,0 0,0 1,7 24,1 10,3 12,1 6,9 5,2 12,1 6,9 3,4 0,0 0,0 10,3 0,0 5,2 15,5 22,4 12,1
No contesta 6 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 >33,3
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 26 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >73,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 11,5 0,0
CiU 158 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 1,3 >35,4 <9,5 <0,0 2,5 2,5 1,3 <2,5 0,0 8,2 9,5 27,2 <0,0
ERC 139 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <1,4 >83,5 <0,0 <0,7 <0,0 2,2 <0,7 0,0 2,9 <1,4 <7,2 <0,0
PSC (PSOE) 97 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 1,0 <1,0 <3,1 >34,0 1,0 5,2 0,0 >14,4 0,0 6,2 5,2 28,9 <0,0
ICV-EUiA (IU) 63 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <6,3 0,0 >44,4 0,0 4,8 >27,0 >1,6 3,2 <0,0 12,7 <0,0
C's 26 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >69,2 0,0 >19,2 0,0 0,0 0,0 11,5 0,0
CUP 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 >62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Altres 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 >42,9 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0
En blanc 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 20,0 0,0 >26,7 6,7 33,3 0,0
Nul 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0 20,0 0,0
No va votar 117 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 2,6 5,1 <7,7 <0,9 1,7 2,6 0,0 7,7 0,9 4,3 >34,2 >31,6 <0,9
No sap / No recorda 42 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 2,4 2,4 7,1 4,8 0,0 2,4 0,0 14,3 0,0 >14,3 7,1 >38,1 7,1
No contesta 97 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <1,0 <1,0 3,1 <0,0 1,0 0,0 3,1 0,0 3,1 4,1 23,7 >59,8
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 27 >70,4 7,4 <0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 11,1 3,7 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
CiU 67 0,0 >83,6 <3,0 <1,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 1,5 <1,5 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ERC 152 <0,0 <9,9 >76,3 <2,0 <2,6 <0,0 0,7 0,0 0,0 <5,9 2,0 <0,7 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC (PSOE) 39 0,0 <0,0 <0,0 >84,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <2,6 5,1 7,7 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
ICV-EUiA (IU) 36 0,0 11,1 <2,8 2,8 >77,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
C's 35 5,7 11,4 <0,0 14,3 0,0 >51,4 0,0 2,9 0,0 8,6 2,9 2,9 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0
CUP 14 0,0 14,3 21,4 0,0 21,4 0,0 >35,7 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Podem / Podemos 65 0,0 <6,2 <1,5 >21,5 >26,2 >7,7 0,0 >4,6 4,6 13,8 9,2 4,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Altres 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 40 0,0 25,0 10,0 12,5 5,0 0,0 0,0 2,5 >12,5 12,5 >12,5 7,5 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0
Nul 8 0,0 37,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 72 2,8 20,8 <2,8 6,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 >55,6 4,2 5,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No sap 181 1,7 23,8 <5,5 15,5 4,4 1,7 1,1 1,1 3,3 >20,4 >8,8 12,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No contesta 62 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <1,6 4,8 >93,5 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 335 <0,0 <12,2 >29,0 >16,4 >14,3 1,5 1,5 0,3 2,4 <10,1 3,0 9,3 <0,0 <3,9 >30,7 >8,1 >7,2 <0,9 3,0 >12,5 0,3 3,6 <4,5 20,9 <4,5
Centre esquerra 172 1,2 >26,7 20,3 12,2 5,8 >6,4 1,2 1,2 1,7 <8,1 4,1 11,0 <0,6 11,0 23,8 2,9 5,2 7,0 1,7 5,8 0,0 7,0 7,6 20,3 7,0
Centre 101 4,0 >37,6 <6,9 11,9 4,0 5,0 0,0 1,0 2,0 13,9 2,0 11,9 5,0 >17,8 <6,9 1,0 <0,0 6,9 0,0 5,9 1,0 >10,9 10,9 28,7 5,0
Centre dreta 37 >24,3 27,0 <0,0 <0,0 0,0 >13,5 0,0 2,7 >8,1 10,8 5,4 8,1 >24,3 >18,9 <0,0 0,0 2,7 >24,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 16,2 2,7
Dreta 27 >22,2 22,2 <0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >29,6 >14,8 3,7 >25,9 7,4 <0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 7,4 14,8 37,0 3,7
No sap 91 4,4 16,5 <0,0 5,5 <0,0 0,0 1,1 1,1 3,3 >44,0 >15,4 8,8 5,5 6,6 <1,1 4,4 1,1 3,3 1,1 7,7 0,0 9,9 >23,1 30,8 5,5
No contesta 37 2,7 <5,4 <0,0 5,4 2,7 0,0 0,0 2,7 2,7 8,1 8,1 >62,2 0,0 5,4 <0,0 5,4 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 10,8 8,1 >62,2

Mitjana 1,88 3,90 2,25 1,35 1,59 1,29 2,38 1,29 2,40 2,00 2,16 2,32 1,85 4,00 2,42 1,36 1,21 1,35 2,78 1,23 1,38 2,00 2,14 2,34 2,01 1,85
Desviació 1,10 0,94 1,08 0,58 0,89 0,58 1,02 0,49 1,14 1,21 1,36 1,49 0,98 0,87 1,07 0,57 0,48 0,65 1,07 0,44 0,67 1,41 1,06 1,26 1,20 0,99
Casos 672 21 141 139 90 62 26 7 5 16 74 25 66 22 59 151 33 34 32 13 58 2 37 47 150 34
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 50 >16,0 <4,0 <0,0 >34,0 <0,0 2,0 0,0 2,0 2,0 >28,0 4,0 8,0 >14,0 <0,0 <0,0 >20,0 0,0 4,0 0,0 4,0 0,0 4,0 16,0 32,0 6,0
Més espanyol que català 32 6,3 6,3 <0,0 21,9 0,0 >15,6 0,0 3,1 3,1 >31,3 6,3 6,3 6,3 0,0 <0,0 6,3 3,1 >15,6 0,0 12,5 0,0 6,3 >25,0 18,8 6,3
Tan espanyol com català 296 4,1 <12,8 <3,0 >18,6 >11,1 >6,8 0,0 0,7 3,4 15,9 >9,1 14,5 4,7 <4,4 <3,7 >7,4 5,7 >9,5 0,3 >14,2 0,0 7,8 9,8 25,7 6,8
Més català que espanyol 178 1,7 >30,9 22,5 <5,6 >12,9 <0,0 0,0 1,1 1,7 11,8 4,5 7,3 1,7 >14,0 23,6 2,8 >9,0 <0,0 2,2 5,6 0,6 6,2 6,2 23,6 4,5
Únicament català 214 <0,5 >28,0 >42,1 <2,3 <2,3 <0,0 >3,3 0,5 0,9 <7,9 <0,5 11,7 <0,0 >13,6 >45,8 <0,0 <0,9 <0,0 >4,2 <0,9 0,5 3,3 5,1 16,8 8,9
Ni espanyol ni català 14 0,0 0,0 0,0 21,4 7,1 0,0 >7,1 0,0 7,1 >35,7 14,3 7,1 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 7,1 21,4 28,6 14,3
No sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
No contesta 11 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 >72,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 >63,6

Mitjana 3,62 2,50 4,08 4,58 2,78 3,54 2,73 5,00 3,14 3,24 3,16 3,10 3,61 2,50 4,24 4,58 2,56 3,53 2,74 4,57 3,10 4,50 3,42 3,13 3,43 3,73
Desviació 1,13 1,17 0,89 0,61 1,04 0,65 0,53 0,00 1,35 0,97 1,19 0,74 1,07 1,03 0,76 0,63 1,02 0,65 0,56 0,65 0,71 0,71 0,97 1,19 1,13 1,17
Casos 770 26 157 139 94 61 26 7 7 17 109 40 87 26 67 151 39 36 35 14 60 2 45 67 176 52
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 185 <0,5 21,6 >45,4 <1,6 <2,7 <0,0 >2,7 1,1 1,6 10,3 <1,1 11,4 <0,0 >14,1 >48,1 <1,1 2,2 <0,0 3,2 <1,6 0,5 6,5 <3,2 <11,4 8,1
Sí, me n'he tornat els últims
anys

168 <0,0 >34,5 >26,2 <5,4 11,9 0,6 1,2 0,6 1,2 <7,1 4,2 7,1 <0,0 >15,5 >32,1 <1,2 6,5 <0,6 >4,2 6,0 0,6 4,2 4,8 19,6 4,8

No, no em sento
independentista

393 >6,1 <13,0 <2,3 >21,4 8,9 >6,4 <0,0 1,0 3,6 >19,3 6,6 11,5 >6,6 <3,1 <1,8 >8,7 4,8 >8,7 <0,3 >13,0 0,0 6,4 >13,7 26,5 6,6

No sap 36 2,8 25,0 5,6 2,8 5,6 0,0 2,8 0,0 0,0 19,4 >19,4 16,7 2,8 8,3 5,6 2,8 5,6 0,0 0,0 2,8 0,0 8,3 2,8 >55,6 5,6
No contesta 18 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 5,6 16,7 0,0 >72,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 16,7 16,7 >61,1
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P14. SEXE
Home 385 3,6 16,6 20,5 12,7 7,3 4,7 1,8 0,8 2,6 14,0 3,4 11,9 3,4 8,3 21,8 4,9 3,6 >6,8 1,8 7,8 0,3 5,7 7,5 21,0 7,0
Dona 415 2,9 22,7 14,5 11,6 8,4 1,9 0,2 1,0 2,4 15,2 7,0 12,3 3,4 8,4 16,4 4,8 5,3 <2,2 1,7 8,4 0,2 6,3 10,4 24,1 8,4
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 111 0,9 20,7 14,4 6,3 9,0 0,0 1,8 1,8 5,4 >30,6 3,6 <5,4 1,8 9,0 24,3 3,6 2,7 0,9 >5,4 9,9 0,0 9,9 <1,8 27,0 3,6
De 30 a 44 anys 227 1,8 16,7 15,9 11,0 8,8 >6,2 1,3 0,9 1,8 15,4 6,2 14,1 1,8 9,7 15,4 4,8 7,0 6,6 1,8 9,3 0,0 6,6 10,1 18,1 8,8
De 45 a 59 anys 208 2,4 21,2 >25,0 8,7 10,1 3,8 1,4 0,0 2,4 9,6 2,9 12,5 2,9 6,3 >25,0 <1,0 5,3 5,3 1,4 10,6 0,0 5,3 8,2 22,6 6,3
De 60 i més anys 254 >6,3 20,9 13,8 >18,5 4,7 1,6 0,0 1,2 2,0 11,0 7,1 13,0 >5,9 8,7 15,0 >8,7 2,4 3,1 0,4 <4,3 0,8 4,3 11,8 24,8 9,8
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 586 <1,4 >23,5 >21,5 <8,2 7,8 1,9 1,2 1,0 2,4 13,8 4,8 12,5 <1,9 10,2 >22,9 3,2 4,4 2,7 2,0 6,8 0,3 6,3 8,7 22,0 8,4
Resta d'Espanya 175 >9,1 <8,0 <4,0 >25,7 8,6 >8,0 0,6 0,6 3,4 14,9 5,7 11,4 >6,9 <2,9 <6,3 >10,3 4,6 >9,1 1,1 12,0 0,0 6,3 10,9 23,4 6,3
Estranger 37 5,4 16,2 16,2 10,8 5,4 2,7 0,0 0,0 0,0 >27,0 8,1 8,1 >10,8 5,4 18,9 2,7 5,4 8,1 0,0 10,8 0,0 0,0 5,4 29,7 2,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 346 <1,2 >28,3 >29,8 <6,1 5,8 <0,9 1,4 0,6 2,3 <10,1 <2,6 11,0 1,4 >14,2 >30,6 <2,3 4,3 <1,2 2,3 <2,9 0,6 4,6 7,2 20,2 8,1
Castellà 236 >6,8 <5,9 <3,0 >25,0 8,5 >6,4 0,0 1,3 2,5 >22,0 8,1 10,6 >6,8 <1,3 <4,7 >10,6 4,7 >8,1 0,4 >15,7 0,0 6,4 11,9 24,6 5,1
Les dues per igual 214 2,8 21,0 13,1 7,9 10,7 3,7 1,4 0,9 2,8 13,6 6,5 15,4 2,8 6,5 15,9 2,8 4,7 5,6 2,3 8,4 0,0 7,9 8,9 24,3 9,8
Altres 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 27 0,0 11,1 3,7 >33,3 0,0 3,7 0,0 3,7 0,0 11,1 >22,2 11,1 0,0 7,4 7,4 >18,5 0,0 7,4 0,0 3,7 0,0 11,1 18,5 18,5 7,4
Obligatoris 200 5,5 20,5 <8,0 14,5 5,5 4,5 0,0 0,5 3,0 >22,0 7,0 9,0 >6,0 6,5 <7,0 6,0 4,0 4,5 0,5 6,5 0,0 7,0 >14,0 >33,0 5,0
Postobligatoris 149 0,7 14,8 20,8 8,1 12,1 2,0 1,3 0,0 4,0 >21,5 3,4 11,4 2,7 6,7 25,5 2,7 4,7 3,4 2,7 8,7 0,0 5,4 6,0 24,8 6,7
Postobligatoris professionals 175 2,9 23,4 17,7 12,6 6,3 2,9 1,1 0,6 1,7 13,7 4,0 13,1 2,3 9,7 20,0 5,7 3,4 5,1 1,7 12,0 0,6 4,6 8,0 18,3 8,6
Universitaris 247 3,6 20,6 >24,3 10,1 9,3 3,2 1,6 1,6 2,0 <5,7 4,0 13,8 2,8 10,1 >25,5 3,2 6,1 4,0 2,4 6,9 0,4 6,1 6,5 <16,6 9,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 387 <1,3 23,8 20,9 9,3 8,0 >5,2 1,3 1,0 2,3 <9,6 3,6 13,7 <1,3 9,3 21,2 3,1 5,9 5,9 1,6 7,0 0,0 5,7 9,6 21,4 8,0
Aturat 91 2,2 <8,8 16,5 11,0 11,0 2,2 1,1 1,1 5,5 >24,2 7,7 8,8 2,2 5,5 17,6 3,3 3,3 2,2 2,2 >23,1 0,0 11,0 4,4 20,9 4,4
Jubilat, pensionista 220 >8,2 19,1 14,1 >20,0 5,9 1,8 0,0 0,9 1,8 10,5 5,0 12,7 >8,2 7,7 14,5 7,7 3,2 4,1 0,5 4,5 0,9 4,5 11,8 23,2 9,1
Mestressa de casa 46 2,2 21,7 8,7 10,9 4,3 0,0 0,0 0,0 2,2 21,7 >15,2 13,0 2,2 6,5 17,4 10,9 4,3 2,2 0,0 4,3 0,0 2,2 8,7 30,4 10,9
Estudiant 55 0,0 10,9 14,5 3,6 12,7 0,0 3,6 0,0 1,8 >45,5 3,6 3,6 1,8 10,9 25,5 3,6 1,8 0,0 >9,1 9,1 0,0 9,1 1,8 25,5 1,8
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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PROVÍNCIA
Barcelona 597 3,4 19,1 16,9 12,7 9,5 3,5 1,2 0,8 2,2 12,6 5,9 12,2 3,4 7,7 19,3 5,7 5,4 4,9 1,8 8,5 0,2 5,4 7,7 21,8 8,4
Girona 75 4,0 17,3 18,7 8,0 <1,3 4,0 1,3 0,0 >6,7 21,3 2,7 14,7 4,0 9,3 18,7 1,3 0,0 4,0 1,3 5,3 0,0 10,7 13,3 26,7 5,3
Lleida 45 2,2 17,8 17,8 15,6 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 24,4 2,2 15,6 2,2 6,7 20,0 2,2 4,4 2,2 0,0 4,4 0,0 4,4 15,6 28,9 8,9
Tarragona 83 2,4 27,7 19,3 9,6 3,6 2,4 0,0 2,4 2,4 18,1 4,8 7,2 3,6 13,3 16,9 3,6 2,4 2,4 2,4 9,6 1,2 7,2 10,8 21,7 4,8
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 156 2,6 23,1 >25,0 7,1 <3,2 2,6 0,6 0,6 1,9 13,5 5,1 14,7 2,6 12,8 23,7 2,6 1,3 1,9 2,6 6,4 0,6 5,8 10,9 19,2 9,6
De 10.001 a 100.000 315 3,2 19,7 15,6 12,1 7,0 4,1 1,6 1,6 2,9 14,9 5,4 12,1 4,1 8,6 17,5 4,4 4,1 5,1 1,3 8,6 0,0 6,7 7,9 24,1 7,6
De 100.001 a 500.000 156 3,2 16,0 10,9 >17,9 >12,8 3,2 0,0 0,0 3,2 17,9 5,1 9,6 1,3 5,1 14,1 7,7 6,4 >7,7 1,9 10,3 0,0 5,1 10,3 24,4 5,8
Més de 500.000 173 4,0 20,2 19,7 11,6 9,2 2,3 1,2 0,6 1,7 12,1 5,2 12,1 4,6 6,9 22,0 5,2 6,4 2,3 1,7 6,9 0,6 5,8 8,1 21,4 8,1
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 227 4,8 19,4 <7,5 >16,7 4,8 4,4 0,0 0,9 2,6 >20,7 >8,8 9,3 5,3 6,6 <7,0 7,5 3,5 4,8 0,4 6,2 0,0 7,5 >14,5 >31,3 5,3
Mitjà 324 1,9 19,4 19,1 10,5 9,0 2,5 1,2 0,3 2,8 17,3 3,7 12,3 2,5 8,3 22,5 4,3 4,0 4,3 2,2 10,5 0,3 4,9 7,1 21,3 7,7
Alt 247 3,6 20,6 >24,3 10,1 9,3 3,2 1,6 1,6 2,0 <5,7 4,0 13,8 2,8 10,1 >25,5 3,2 6,1 4,0 2,4 6,9 0,4 6,1 6,5 <16,6 9,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 761 42,7 22,2 12,7 4,5 3,3 10,4 4,2 5,9 3,4 36,8 22,7 27,6 1,6 0,7 1,3
No 39 25,6 7,7 10,3 7,7 5,1 >30,8 >12,8 12,8 >15,4 41,0 12,8 <10,3 5,1 0,0 2,6
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 535 46,0 19,4 11,6 4,1 3,4 10,8 4,7 6,5 3,7 40,6 22,2 23,2 1,7 0,6 1,5
Bastant greus 209 37,3 25,8 15,8 4,8 3,3 10,0 2,9 5,3 4,3 31,6 23,9 33,0 0,5 0,0 1,4
Poc greus 20 25,0 30,0 20,0 10,0 0,0 5,0 10,0 10,0 5,0 20,0 15,0 40,0 >10,0 0,0 0,0
Gens greus 6 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 33,3 16,7 >16,7 >16,7 0,0
No sap 24 16,7 16,7 0,0 12,5 8,3 >37,5 8,3 8,3 4,2 33,3 12,5 33,3 4,2 >4,2 0,0
No contesta 6 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7 0,0 0,0 0,0
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 293 46,8 21,5 10,2 4,8 3,4 8,5 4,8 6,1 4,8 >45,4 23,9 <17,1 1,4 0,3 1,0
Decepció 229 42,8 25,3 14,8 4,8 1,7 <6,1 4,4 <2,6 <0,9 29,3 25,3 >39,7 0,4 0,4 1,3
Emprenyament 110 48,2 16,4 12,7 2,7 3,6 13,6 2,7 >14,5 4,5 38,2 16,4 21,8 1,8 0,9 1,8
Sorpresa 104 <28,8 15,4 15,4 5,8 >8,7 >19,2 6,7 5,8 5,8 34,6 19,2 30,8 1,9 1,0 1,0
Indiferència 44 <22,7 31,8 13,6 2,3 0,0 >22,7 6,8 2,3 6,8 25,0 20,5 29,5 >9,1 2,3 4,5
Altres 13 46,2 7,7 7,7 0,0 0,0 >38,5 0,0 7,7 7,7 46,2 23,1 15,4 0,0 0,0 0,0
No sap 4 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 76 47,4 19,7 17,1 3,9 0,0 7,9 3,9 1,3 1,3 <18,4 >32,9 >40,8 1,3 1,3 2,6
No 617 42,1 21,1 12,6 4,9 3,4 10,7 5,2 7,5 4,9 39,9 21,2 23,0 1,6 0,5 1,5
No sap 104 37,5 24,0 8,7 3,8 5,8 >18,3 1,9 2,9 1,0 33,7 20,2 >38,5 2,9 1,0 0,0
No contesta 3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 628 43,9 20,4 13,1 5,1 3,5 9,1 4,9 7,0 4,6 40,6 22,1 <22,3 1,1 0,6 1,6
No 41 34,1 31,7 17,1 2,4 2,4 9,8 2,4 4,9 0,0 <14,6 24,4 >56,1 0,0 0,0 0,0
No sap 130 34,6 23,8 9,2 3,1 3,1 >22,3 3,8 3,1 2,3 26,9 22,3 >38,5 >5,4 0,8 0,8
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

126 38,9 27,8 14,3 7,1 1,6 7,1 3,2 <0,0 1,6 <16,7 >31,7 >46,8 2,4 0,0 0,8

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

441 43,1 22,9 13,4 5,0 2,5 8,8 4,3 6,1 2,7 38,5 25,2 25,4 <0,5 0,2 1,4

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

204 44,1 16,2 9,3 2,5 >6,4 >16,7 4,9 >10,3 >7,8 >47,5 <9,3 <17,6 >4,4 1,5 1,5

No sap 19 26,3 10,5 10,5 0,0 5,3 >47,4 0,0 10,5 10,5 15,8 31,6 26,3 0,0 >5,3 0,0
No contesta 10 10,0 10,0 30,0 10,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 50,0 20,0 20,0 0,0 0,0 >10,0
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 672 43,8 21,3 11,5 3,4 3,6 12,2 4,3 6,7 3,9 38,5 22,0 25,6 1,3 0,7 1,2
No 94 37,2 24,5 >20,2 >10,6 0,0 <3,2 4,3 3,2 4,3 26,6 27,7 34,0 1,1 0,0 3,2
No sap 27 22,2 11,1 18,5 >14,8 3,7 22,2 7,4 7,4 7,4 29,6 11,1 33,3 >11,1 0,0 0,0
No contesta 7 0,0 42,9 0,0 0,0 >28,6 0,0 >28,6 0,0 0,0 57,1 14,3 14,3 >14,3 0,0 0,0
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 28 39,3 14,3 10,7 0,0 7,1 21,4 7,1 10,7 7,1 32,1 10,7 35,7 0,0 0,0 3,6
Negativament 643 41,5 21,0 14,0 4,2 3,1 11,5 4,7 6,4 4,4 39,5 23,0 24,1 1,4 0,3 0,9
No afecta 116 44,8 26,7 6,9 7,8 3,4 6,0 4,3 3,4 1,7 <25,0 23,3 >38,8 2,6 >2,6 2,6
No sap 11 45,5 18,2 0,0 9,1 9,1 18,2 0,0 18,2 0,0 36,4 0,0 36,4 9,1 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 >50,0
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 38 39,5 26,3 7,9 0,0 7,9 13,2 5,3 7,9 2,6 31,6 10,5 >44,7 0,0 0,0 2,6
Negativament 600 43,7 20,8 13,7 5,0 2,7 9,5 4,7 6,5 4,2 40,2 23,5 <22,3 1,5 0,5 1,3
No afecta 134 39,6 26,9 11,2 3,7 4,5 10,4 3,7 3,0 4,5 <23,9 21,6 >42,5 2,2 1,5 0,7
No sap 24 16,7 4,2 4,2 8,3 4,2 >54,2 8,3 >16,7 0,0 41,7 12,5 25,0 4,2 0,0 0,0
No contesta 4 25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 >25,0
AL PRESIDENT MAS
Positivament 33 36,4 9,1 15,2 0,0 >15,2 15,2 9,1 12,1 6,1 24,2 21,2 30,3 0,0 0,0 >6,1
Negativament 585 43,1 22,6 12,8 4,6 3,1 9,9 3,9 5,8 3,8 41,7 23,8 <21,5 1,4 0,9 1,2
No afecta 142 43,0 23,9 12,7 4,9 2,1 7,7 5,6 4,9 3,5 <21,1 19,7 >47,2 2,8 0,0 0,7
No sap 36 25,0 8,3 8,3 5,6 2,8 >44,4 5,6 13,9 8,3 33,3 11,1 27,8 2,8 0,0 2,8
No contesta 4 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 >25,0 0,0 0,0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 24 41,7 16,7 4,2 4,2 >12,5 12,5 8,3 >16,7 8,3 25,0 16,7 29,2 0,0 0,0 4,2
Negativament 626 43,5 21,7 14,4 4,6 2,7 9,3 3,8 6,1 3,7 38,5 23,2 25,2 1,4 0,8 1,1
No afecta 100 45,0 25,0 8,0 5,0 6,0 7,0 4,0 2,0 5,0 30,0 25,0 35,0 2,0 0,0 1,0
No sap 46 <15,2 15,2 4,3 4,3 0,0 >47,8 >13,0 13,0 4,3 37,0 8,7 28,3 >6,5 0,0 2,2
No contesta 4 25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 >25,0
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 40 35,0 25,0 7,5 5,0 >10,0 12,5 5,0 >15,0 2,5 27,5 10,0 42,5 0,0 0,0 2,5
Negativament 442 42,1 21,7 13,8 4,8 3,4 10,4 3,8 6,3 3,4 40,0 25,6 <21,7 1,1 0,5 1,4
No afecta 254 47,2 22,8 12,6 4,3 1,6 7,5 3,9 3,9 4,7 31,1 20,5 >37,0 1,6 0,4 0,8
No sap 58 25,9 13,8 6,9 5,2 5,2 >32,8 >10,3 10,3 6,9 43,1 13,8 <12,1 >8,6 >3,4 1,7
No contesta 6 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 33,3 >33,3 0,0 0,0 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 >16,7
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 26 <0,0 7,7 15,4 >34,6 >23,1 15,4 3,8 >30,8 7,7 46,2 11,5 <3,8 0,0 0,0 0,0
CiU 158 <25,9 >29,1 >24,1 6,3 3,8 9,5 <1,3 <1,3 1,3 <24,1 >34,8 >38,0 0,0 0,0 0,6
ERC 139 >69,8 25,2 <5,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <6,5 28,8 >64,7 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 97 >56,7 21,6 12,4 <0,0 2,1 5,2 2,1 >17,5 7,2 >56,7 <10,3 <5,2 3,1 0,0 0,0
ICV-EUiA (IU) 63 >76,2 15,9 6,3 0,0 0,0 <0,0 1,6 <0,0 0,0 >52,4 >36,5 <7,9 1,6 1,6 0,0
C's 26 19,2 >42,3 19,2 >19,2 0,0 0,0 0,0 3,8 >19,2 >76,9 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 8 62,5 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 >12,5 0,0 0,0
Altres 7 14,3 28,6 14,3 14,3 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0
En blanc 15 53,3 13,3 6,7 >20,0 0,0 0,0 6,7 6,7 0,0 53,3 13,3 13,3 0,0 >6,7 6,7
Nul 5 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 20,0 0,0 >20,0 0,0 0,0
No va votar 117 <29,1 <12,0 12,0 3,4 >6,8 >34,2 2,6 >12,0 >8,5 40,2 17,9 <14,5 >4,3 1,7 0,9
No sap / No recorda 42 23,8 16,7 4,8 4,8 >9,5 >33,3 7,1 4,8 4,8 >64,3 19,0 <2,4 4,8 0,0 0,0
No contesta 97 32,0 19,6 12,4 3,1 1,0 8,2 >23,7 4,1 2,1 44,3 13,4 25,8 1,0 1,0 >8,2
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 27 <0,0 <3,7 18,5 >33,3 >25,9 18,5 0,0 >25,9 7,4 51,9 11,1 <0,0 3,7 0,0 0,0
CiU 67 <19,4 28,4 >26,9 >10,4 3,0 9,0 3,0 <0,0 0,0 <19,4 >37,3 >43,3 0,0 0,0 0,0
ERC 152 >67,8 27,0 <4,6 <0,0 <0,0 <0,7 <0,0 <0,0 <0,0 <7,2 27,6 >64,5 0,7 0,0 0,0
PSC (PSOE) 39 >69,2 12,8 2,6 0,0 0,0 10,3 5,1 >25,6 5,1 >56,4 12,8 <0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA (IU) 36 >66,7 25,0 <0,0 2,8 0,0 2,8 2,8 0,0 2,8 47,2 >44,4 <5,6 0,0 0,0 0,0
C's 35 <8,6 34,3 20,0 >25,7 2,9 8,6 0,0 5,7 >14,3 >80,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 14 71,4 21,4 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 28,6 >64,3 0,0 0,0 0,0
Podem / Podemos 65 >64,6 15,4 9,2 0,0 0,0 10,8 0,0 3,1 6,2 >64,6 15,4 <3,1 3,1 >4,6 0,0
Altres 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 40 30,0 25,0 >27,5 0,0 5,0 10,0 2,5 2,5 0,0 50,0 25,0 17,5 0,0 0,0 5,0
Nul 8 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >62,5 12,5 12,5 >25,0 37,5 12,5 0,0 >12,5 0,0 0,0
No votaria 72 <20,8 18,1 15,3 5,6 5,6 >29,2 5,6 11,1 >11,1 40,3 15,3 15,3 4,2 1,4 1,4
No sap 181 38,7 19,3 16,0 3,3 5,5 15,5 1,7 8,8 3,3 42,0 23,2 19,9 2,2 0,0 0,6
No contesta 62 <24,2 19,4 8,1 1,6 1,6 8,1 >37,1 4,8 3,2 32,3 12,9 30,6 3,2 1,6 >11,3
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P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 335 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 5,4 <1,2 <29,3 26,6 >35,2 1,5 0,9 <0,0
Centre esquerra 172 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 3,5 2,9 37,2 22,1 32,6 0,0 0,6 1,2
Centre 101 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 5,0 >7,9 42,6 25,7 16,8 0,0 0,0 2,0
Centre dreta 37 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 5,4 >10,8 >56,8 13,5 10,8 2,7 0,0 0,0
Dreta 27 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >22,2 3,7 59,3 <3,7 7,4 3,7 0,0 0,0
No sap 91 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 >12,1 >8,8 42,9 14,3 <15,4 4,4 1,1 1,1
No contesta 37 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 5,4 5,4 40,5 16,2 <8,1 >8,1 0,0 >16,2

Mitjana 1,88 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,24 2,68 2,14 1,69 1,56 2,00 1,25 2,50
Desviació 1,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,52 1,13 1,23 0,90 0,82 1,73 0,50 0,58
Casos 672 335 172 101 37 27 0 0 37 22 242 159 197 7 4 4
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 50 36,0 12,0 10,0 4,0 >12,0 >22,0 4,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Més espanyol que català 32 <12,5 15,6 >25,0 >12,5 3,1 >25,0 6,3 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Tan espanyol com català 296 <33,1 21,6 14,5 >7,1 5,4 13,2 5,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0
Més català que espanyol 178 50,0 21,3 14,6 2,8 <0,6 7,3 3,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Únicament català 214 >55,1 26,2 7,9 1,9 0,9 <6,5 <1,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Ni espanyol ni català 14 35,7 0,0 0,0 7,1 7,1 28,6 >21,4 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No sap 5 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 11 <0,0 18,2 18,2 0,0 0,0 9,1 >54,5 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,62 3,87 3,79 3,42 3,14 2,69 3,13 3,21 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Desviació 1,13 1,09 1,05 1,03 0,96 1,12 1,19 0,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Casos 770 327 169 99 36 26 85 28 50 32 296 178 214 0 0 0
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 185 >57,3 23,8 9,2 <1,1 <0,0 7,6 <1,1 <0,5 <0,5 <3,8 21,1 >73,0 0,0 0,5 0,5
Sí, me n'he tornat els últims
anys

168 51,2 26,2 11,9 4,2 1,2 <3,6 1,8 <1,2 <0,6 <17,3 >45,8 33,9 0,6 0,0 0,6

No, no em sento
independentista

393 <33,1 19,3 15,0 6,6 >5,9 >15,3 4,8 >11,7 >7,1 >62,6 <12,0 <3,3 1,5 1,0 0,8

No sap 36 30,6 19,4 13,9 5,6 5,6 22,2 2,8 2,8 2,8 27,8 33,3 22,2 >11,1 0,0 0,0
No contesta 18 <11,1 5,6 0,0 0,0 0,0 16,7 >66,7 0,0 5,6 22,2 16,7 5,6 >16,7 0,0 >33,3
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P14. SEXE
Home 385 40,5 24,9 15,1 4,7 2,9 <7,5 4,4 6,5 3,9 35,8 21,3 28,8 1,6 0,5 1,6
Dona 415 43,1 18,3 10,4 4,6 3,9 >14,9 4,8 6,0 4,1 38,1 23,1 24,8 1,9 0,7 1,2
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 111 47,7 20,7 8,1 4,5 3,6 11,7 3,6 <0,9 5,4 33,3 >31,5 27,0 0,9 0,0 0,9
De 30 a 44 anys 227 44,5 18,9 14,5 5,3 2,6 8,4 5,7 3,5 4,8 42,7 22,0 22,5 1,8 0,4 2,2
De 45 a 59 anys 208 47,6 26,4 11,1 3,4 1,4 <6,7 3,4 6,7 1,9 30,8 25,0 31,3 2,4 1,0 1,0
De 60 i més anys 254 <32,3 20,1 14,2 5,1 5,5 >17,7 5,1 >10,6 4,3 38,6 <16,1 26,8 1,6 0,8 1,2
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 586 44,2 21,5 13,0 4,3 2,2 10,2 4,6 <0,9 <2,2 32,3 >27,0 >34,1 1,4 0,7 1,5
Resta d'Espanya 175 36,6 18,3 13,7 6,3 5,7 13,7 5,7 >20,6 >9,7 >54,3 <8,6 <3,4 2,3 0,0 1,1
Estranger 37 29,7 >37,8 2,7 2,7 >10,8 16,2 0,0 >21,6 5,4 29,7 13,5 21,6 5,4 2,7 0,0
No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 346 45,7 25,1 12,4 3,8 <1,2 8,7 3,2 <0,3 <0,9 <17,1 >27,5 >51,7 0,9 0,3 1,4
Castellà 236 38,1 18,2 11,0 4,7 >5,9 >17,8 4,2 >19,1 >9,7 >56,4 <8,5 <3,0 2,1 0,4 0,8
Les dues per igual 214 40,7 19,2 15,0 6,1 4,2 7,9 7,0 <1,4 2,8 >48,6 >29,0 <12,6 2,8 1,4 1,4
Altres 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 27 22,2 11,1 7,4 3,7 0,0 >51,9 3,7 >22,2 11,1 40,7 14,8 7,4 3,7 0,0 0,0
Obligatoris 200 36,5 <12,0 15,5 3,0 >8,5 >18,0 6,5 >12,5 6,0 45,0 <14,0 20,0 1,5 0,5 0,5
Postobligatoris 149 49,0 18,1 9,4 5,4 2,0 12,8 3,4 2,7 3,4 32,2 >32,2 25,5 2,0 1,3 0,7
Postobligatoris professionals 175 48,6 20,0 13,1 3,4 2,3 8,0 4,6 4,0 2,9 42,9 21,1 26,9 1,1 1,1 0,0
Universitaris 247 39,7 >33,6 12,6 6,5 1,2 <2,8 3,6 3,2 2,8 <29,1 24,7 >35,2 2,0 0,0 2,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 387 44,7 25,1 13,7 4,9 1,6 <5,4 4,7 4,1 3,9 34,9 24,0 29,5 1,6 0,3 1,8
Aturat 91 44,0 19,8 9,9 1,1 2,2 >19,8 3,3 4,4 3,3 39,6 25,3 20,9 4,4 1,1 1,1
Jubilat, pensionista 220 35,5 20,0 12,3 6,4 >6,4 >15,9 3,6 >11,8 5,0 38,6 <14,5 26,4 1,4 1,4 0,9
Mestressa de casa 46 30,4 10,9 13,0 2,2 6,5 >26,1 >10,9 8,7 2,2 45,7 30,4 <10,9 0,0 0,0 2,2
Estudiant 55 54,5 14,5 10,9 3,6 3,6 9,1 3,6 0,0 3,6 34,5 29,1 32,7 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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PROVÍNCIA
Barcelona 597 43,9 20,9 11,7 4,9 2,8 10,7 5,0 6,4 3,9 37,7 24,3 24,1 1,8 0,7 1,2
Girona 75 <26,7 29,3 16,0 8,0 2,7 13,3 4,0 8,0 1,3 34,7 14,7 36,0 1,3 1,3 2,7
Lleida 45 40,0 20,0 15,6 0,0 6,7 13,3 4,4 4,4 0,0 40,0 22,2 31,1 2,2 0,0 0,0
Tarragona 83 42,2 19,3 14,5 2,4 6,0 13,3 2,4 4,8 >9,6 32,5 14,5 34,9 1,2 0,0 2,4
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 156 42,9 21,2 14,1 1,9 1,9 11,5 6,4 2,6 2,6 33,3 20,5 >35,3 1,3 >1,9 2,6
De 10.001 a 100.000 315 36,2 22,9 13,3 4,8 4,8 13,0 5,1 7,6 5,7 38,1 18,7 26,3 1,9 0,3 1,3
De 100.001 a 500.000 156 45,5 21,2 9,0 3,8 3,8 13,5 3,2 9,6 2,6 43,6 23,1 <17,9 1,9 0,0 1,3
Més de 500.000 173 48,0 19,7 13,3 7,5 1,7 6,4 3,5 4,0 3,5 32,4 >29,5 27,7 1,7 0,6 0,6
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 227 34,8 <11,9 14,5 3,1 >7,5 >22,0 6,2 >13,7 >6,6 44,5 <14,1 <18,5 1,8 0,4 0,4
Mitjà 324 48,8 19,1 11,4 4,3 2,2 10,2 4,0 <3,4 3,1 38,0 26,2 26,2 1,5 1,2 0,3
Alt 247 39,7 >33,6 12,6 6,5 1,2 <2,8 3,6 3,2 2,8 <29,1 24,7 >35,2 2,0 0,0 2,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Base Total 800 385 415 111 227 208 254 227 324 247 2 156 315 156 173 387 91 220 46 55 1
P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 761 366 395 102 212 200 247 210 307 243 1 149 295 150 167 371 85 214 42 49 0
No 39 19 20 9 15 8 7 17 17 <4 >1 7 20 6 6 16 6 6 4 >6 >1
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 535 247 288 67 158 149 161 147 217 170 1 101 200 106 128 265 66 143 28 33 0
Bastant greus 209 110 99 38 57 48 66 58 87 63 1 39 89 46 35 100 22 52 15 20 0
Poc greus 20 11 9 4 4 4 8 8 6 6 0 5 9 3 3 8 2 9 0 1 0
Gens greus 6 4 2 0 3 1 2 3 1 2 0 >4 0 1 1 2 0 2 1 0 >1
No sap 24 10 14 2 5 4 13 7 12 5 0 6 >16 <0 2 9 1 11 2 1 0
No contesta 6 3 3 0 0 2 4 4 1 1 0 1 1 0 >4 3 0 3 0 0 0
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 293 130 163 45 89 78 81 80 113 99 1 53 119 58 63 140 44 70 16 23 0
Decepció 229 110 119 37 65 56 71 55 97 77 0 39 96 41 53 121 <13 61 16 18 0
Emprenyament 110 58 52 9 22 >42 37 40 49 <21 0 23 39 26 22 49 18 31 9 3 0
Sorpresa 104 52 52 10 27 19 >48 35 40 29 0 23 35 21 25 44 10 >42 3 5 0
Indiferència 44 28 16 9 16 8 11 10 18 15 >1 10 19 6 9 22 5 9 1 6 >1
Altres 13 4 9 1 6 3 3 4 6 3 0 >6 4 3 0 8 1 3 1 0 0
No sap 4 1 3 0 1 1 2 2 0 2 0 2 1 1 0 2 0 2 0 0 0
No contesta 3 2 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 0 2 0 0 0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 76 44 32 12 26 22 16 <10 38 27 1 18 29 14 15 46 9 13 1 7 0
No 617 297 320 86 170 166 195 188 246 182 1 115 246 127 129 294 71 168 40 43 1
No sap 104 42 62 12 31 19 42 28 38 38 0 22 39 14 29 44 11 39 5 5 0
No contesta 3 2 1 1 0 1 1 1 2 0 0 1 1 1 0 3 0 0 0 0 0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 628 313 315 92 185 163 188 180 254 193 1 120 248 123 137 305 75 165 36 46 1
No 41 21 20 5 15 7 14 12 13 16 0 7 20 8 6 25 1 11 1 3 0
No sap 130 51 79 14 27 38 51 34 57 38 1 29 46 25 30 57 15 43 9 6 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
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P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

126 62 64 19 43 29 35 <18 46 >61 1 27 50 18 31 67 13 29 6 10 >1

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

441 208 233 59 117 126 139 130 176 134 1 92 162 92 95 222 43 121 28 27 0

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

204 105 99 31 58 49 66 71 94 <39 0 30 90 41 43 86 >34 57 10 17 0

No sap 19 5 14 1 4 1 >13 7 6 6 0 5 8 3 3 4 0 >12 2 1 0
No contesta 10 5 5 1 5 3 1 1 2 >7 0 2 5 2 1 8 1 1 0 0 0
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 672 315 357 99 186 172 215 194 275 201 2 131 256 135 150 318 76 185 41 52 0
No 94 56 38 11 33 28 22 <14 40 >40 0 16 42 19 17 >59 12 20 <0 3 0
No sap 27 12 15 1 6 8 12 >14 7 6 0 8 14 1 4 9 3 11 >4 0 0
No contesta 7 2 5 0 2 0 5 >5 2 0 0 1 3 1 2 1 0 4 1 0 >1
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P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 28 13 15 2 3 5 >18 >18 6 4 0 8 10 2 8 <5 4 >15 3 1 0
Negativament 643 306 337 97 194 165 187 178 269 195 1 124 258 131 130 321 78 159 35 49 1
No afecta 116 60 56 12 29 35 40 24 46 46 0 21 41 21 33 57 8 39 7 5 0
No sap 11 5 6 0 1 2 >8 >7 2 2 0 3 4 2 2 3 1 6 1 0 0
No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0 1 0 >1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 38 21 17 3 8 6 >21 >19 13 6 0 10 13 7 8 <9 7 >17 3 2 0
Negativament 600 280 320 93 170 163 174 163 247 189 1 111 245 115 129 303 70 147 35 45 0
No afecta 134 78 56 14 45 33 42 29 54 51 0 28 46 27 33 67 12 39 7 8 >1
No sap 24 5 19 1 4 5 >14 >15 8 <1 0 7 9 6 2 7 2 >14 1 0 0
No contesta 4 1 3 0 0 1 3 1 2 0 >1 0 2 1 1 1 0 3 0 0 0
AL PRESIDENT MAS
Positivament 33 14 19 5 4 5 >19 >18 10 4 >1 6 11 9 7 9 3 14 4 3 0
Negativament 585 279 306 83 168 165 169 154 251 180 0 105 239 116 125 291 69 149 32 44 0
No afecta 142 81 61 18 47 36 41 31 54 >57 0 34 49 25 34 76 17 37 5 6 1
No sap 36 <9 27 4 7 <1 >24 >23 <7 5 >1 11 13 6 6 <8 2 >19 >5 2 0
No contesta 4 2 2 1 1 1 1 1 2 1 0 0 3 0 1 3 0 1 0 0 0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 24 13 11 2 4 5 13 >14 7 3 0 4 11 4 5 6 3 11 2 2 0
Negativament 626 313 313 90 181 171 184 162 261 202 1 123 246 122 135 317 75 158 32 44 0
No afecta 100 46 54 13 30 24 33 25 38 37 0 19 36 19 26 49 8 31 5 7 0
No sap 46 13 33 6 10 8 22 >26 16 <4 0 10 20 10 6 <13 5 18 >7 2 >1
No contesta 4 0 4 0 2 0 2 0 2 1 >1 0 2 1 1 2 0 2 0 0 0
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 40 18 22 3 9 10 18 >20 9 11 0 6 17 4 13 17 2 15 5 1 0
Negativament 442 206 236 73 116 121 132 123 181 137 1 84 181 87 90 214 53 112 23 40 0
No afecta 254 139 115 33 >89 66 66 <51 115 88 0 50 91 50 63 140 29 57 14 13 1
No sap 58 21 37 <2 13 11 >32 >29 19 10 0 14 24 14 6 <15 7 >31 4 1 0
No contesta 6 1 5 0 0 0 >6 4 0 1 >1 2 2 1 1 1 0 >5 0 0 0
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P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 26 14 12 1 4 5 >16 11 6 9 0 4 10 5 7 <5 2 >18 1 0 0
CiU 158 64 94 23 38 44 53 44 63 51 0 36 62 25 35 92 <8 42 10 6 0
ERC 139 79 60 16 36 >52 35 <17 62 >60 0 >39 49 17 34 81 15 31 4 8 0
PSC (PSOE) 97 49 48 7 25 18 >47 >38 34 25 0 11 38 >28 20 36 10 >44 5 2 0
ICV-EUiA (IU) 63 28 35 10 20 21 12 11 29 23 0 <5 22 >20 16 31 10 13 2 7 0
C's 26 18 8 0 >14 8 4 10 8 8 0 4 13 5 4 >20 2 4 0 0 0
CUP 8 7 1 2 3 3 0 0 4 4 0 1 5 0 2 5 1 0 0 2 0
Altres 7 3 4 2 2 0 3 2 1 4 0 1 5 0 1 4 1 2 0 0 0
En blanc 15 5 10 3 3 4 5 5 7 3 0 2 7 3 3 6 4 4 1 0 0
Nul 5 5 0 >3 1 1 0 1 2 2 0 1 2 2 0 3 1 0 0 1 0
No va votar 117 54 63 >34 35 20 28 >47 56 <14 0 21 47 28 21 <37 >22 23 10 >25 0
No sap / No recorda 42 13 29 4 14 6 18 >20 12 10 0 8 17 8 9 14 7 11 >7 2 >1
No contesta 97 46 51 <6 32 26 33 21 40 34 >2 23 38 15 21 53 8 28 6 2 0
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 27 13 14 2 4 6 >15 12 8 7 0 4 13 2 8 <5 2 >18 1 1 0
CiU 67 32 35 10 22 13 22 15 27 25 0 20 27 8 12 36 5 17 3 6 0
ERC 152 84 68 27 35 >52 38 <16 73 >63 0 37 55 22 38 82 16 32 8 14 0
PSC (PSOE) 39 19 20 4 11 <2 >22 17 14 8 0 4 14 12 9 12 3 17 5 2 0
ICV-EUiA (IU) 36 14 22 3 16 11 6 8 13 15 0 2 13 10 11 23 3 7 2 1 0
C's 35 >26 <9 1 15 11 8 11 14 10 0 3 16 >12 4 23 2 9 1 0 0
CUP 14 7 7 >6 4 3 1 1 7 6 0 4 4 3 3 6 2 1 0 >5 0
Podem / Podemos 65 30 35 11 21 22 <11 14 34 17 0 10 27 16 12 27 >21 10 2 5 0
Altres 2 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0
En blanc 40 18 22 8 13 11 8 12 15 13 0 7 19 5 9 20 8 7 1 4 0
Nul 8 4 4 3 2 0 3 5 1 2 0 2 2 3 1 2 2 3 0 1 0
No votaria 72 29 43 <2 23 17 30 >33 23 16 0 17 25 16 14 37 4 26 4 1 0
No sap 181 81 100 30 41 47 63 >71 69 <41 0 30 76 38 37 83 19 51 14 14 0
No contesta 62 27 35 4 20 13 25 12 25 23 >2 15 24 9 14 31 4 20 5 1 >1
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS DIMENSIÓ DE MUNICIPI SITUACIÓ LABORAL
Absoluts Home

   
Dona

   
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més de
500
mil

Treba-
lla

Aturat Jubilat/
Pensio-

nista

Mestre-
ssa

casa

Estu-
diant

NC
   

Base Total 800 385 415 111 227 208 254 227 324 247 2 156 315 156 173 387 91 220 46 55 1
P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 335 156 179 53 101 99 <82 79 158 98 0 67 114 71 83 173 40 78 14 30 0
Centre esquerra 172 96 76 23 43 55 51 <27 62 >83 0 33 72 33 34 97 18 44 5 8 0
Centre 101 58 43 9 33 23 36 33 37 31 0 22 42 14 23 53 9 27 6 6 0
Centre dreta 37 18 19 5 12 7 13 7 14 16 0 3 15 6 13 19 1 14 1 2 0
Dreta 27 11 16 4 6 3 14 >17 7 3 0 3 15 6 3 6 2 >14 3 2 0
No sap 91 <29 >62 13 19 <14 >45 >50 33 <7 1 18 41 21 11 <21 >18 >35 >12 5 0
No contesta 37 17 20 4 13 7 13 14 13 9 >1 10 16 5 6 18 3 8 >5 2 >1

Mitjana 1,88 1,91 1,85 1,77 1,87 1,72 2,11 2,12 1,74 1,89 1,77 2,01 1,79 1,84 1,82 1,67 2,11 2,10 1,71
Desviació 1,10 1,06 1,14 1,10 1,09 0,93 1,23 1,34 1,03 0,97 0,98 1,17 1,10 1,08 1,00 0,96 1,27 1,35 1,11
Casos 672 339 333 94 195 187 196 163 278 231 0 128 258 130 156 348 70 177 29 48 0
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 50 25 25 <1 8 14 >27 >31 <11 8 0 4 24 15 7 16 4 >26 4 0 0
Més espanyol que català 32 15 17 6 11 4 11 >15 10 7 0 4 18 4 6 15 3 11 1 2 0
Tan espanyol com català 296 138 158 37 97 64 98 101 123 <72 0 52 120 68 56 135 36 85 21 19 0
Més català que espanyol 178 82 96 >35 50 52 <41 <32 85 61 0 32 59 36 >51 93 23 <32 14 16 0
Únicament català 214 111 103 30 51 65 68 <42 85 >87 0 >55 83 <28 48 114 19 58 <5 18 0
Ni espanyol ni català 14 6 8 1 4 5 4 4 5 5 0 2 6 3 3 6 4 3 0 0 >1
No sap 5 2 3 0 1 2 2 1 4 0 0 >3 1 0 1 1 1 3 0 0 0
No contesta 11 6 5 1 5 2 3 1 1 7 >2 4 4 2 1 7 1 2 1 0 0

Mitjana 3,62 3,64 3,59 3,80 3,58 3,75 3,46 3,18 3,71 3,90 3,88 3,52 3,38 3,76 3,73 3,59 3,40 3,33 3,91
Desviació 1,13 1,15 1,11 0,94 1,02 1,14 1,25 1,23 1,01 1,05 1,04 1,18 1,12 1,04 1,07 1,03 1,28 1,02 0,91
Casos 770 371 399 109 217 199 245 221 314 235 0 147 304 151 168 373 85 212 45 55 0
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 185 97 88 29 57 54 45 <29 79 >77 0 43 70 25 47 104 21 39 <4 17 0
Sí, me n'he tornat els últims
anys

168 72 96 >34 38 50 46 <33 73 62 0 39 57 33 39 87 18 33 12 18 0

No, no em sento
independentista

393 192 201 44 117 88 144 >147 152 <93 1 64 164 84 81 171 43 >132 27 19 1

No sap 36 14 22 2 6 12 16 13 15 8 0 5 17 8 6 13 6 13 3 1 0
No contesta 18 10 8 2 9 4 3 5 5 7 >1 5 7 6 <0 12 3 3 0 0 0
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS DIMENSIÓ DE MUNICIPI SITUACIÓ LABORAL
Absoluts Home

   
Dona

   
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més de
500
mil

Treba-
lla

Aturat Jubilat/
Pensio-

nista

Mestre-
ssa

casa

Estu-
diant

NC
   

Base Total 800 385 415 111 227 208 254 227 324 247 2 156 315 156 173 387 91 220 46 55 1
P14. SEXE
Home 385 >385 <0 57 115 102 111 94 168 123 0 79 152 75 79 204 46 102 <0 32 1
Dona 415 <0 >415 54 112 106 143 133 156 124 2 77 163 81 94 183 45 118 >46 23 0
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 111 57 54 >111 <0 <0 <0 <13 >64 34 0 21 45 23 22 40 16 <0 <0 >55 0
De 30 a 44 anys 227 115 112 <0 >227 <0 <0 <33 98 >96 0 45 94 44 44 >178 >40 <2 6 <0 1
De 45 a 59 anys 208 102 106 <0 <0 >208 <0 48 93 67 0 42 83 40 43 >145 32 <15 16 <0 0
De 60 i més anys 254 111 143 <0 <0 <0 >254 >133 <69 <50 2 48 93 49 64 <24 <3 >203 >24 <0 0
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 586 284 302 98 >196 147 <145 <119 261 204 2 125 226 104 131 >325 69 <119 24 48 1
Resta d'Espanya 175 84 91 <4 <22 49 >100 >101 <43 <31 0 25 72 45 33 <47 14 >90 >22 <2 0
Estranger 37 17 20 9 8 12 8 5 20 12 0 5 16 7 9 14 8 10 0 5 0
No contesta 2 0 2 0 1 0 1 2 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 346 156 190 48 88 94 116 <68 140 >137 1 >90 131 <46 79 183 30 95 14 24 0
Castellà 236 118 118 24 62 59 91 >116 86 <34 0 <25 102 >66 43 <84 36 >85 18 13 0
Les dues per igual 214 110 104 39 >76 55 <44 <43 97 74 0 40 81 42 51 118 25 <38 14 18 1
Altres 3 1 2 0 1 0 2 0 1 2 0 1 1 1 0 2 0 1 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 27 8 19 0 <0 <0 >27 >27 <0 <0 0 2 13 8 4 <0 0 >20 >7 0 0
Obligatoris 200 86 114 <13 <33 48 >106 >200 <0 <0 0 48 85 41 <26 <60 19 >91 >26 <3 1
Postobligatoris 149 85 64 >44 34 46 <25 <0 >149 <0 0 22 51 34 42 66 19 <27 <2 >35 0
Postobligatoris professionals 175 83 92 20 >64 47 44 <0 >175 <0 0 38 77 35 <25 87 >34 36 10 8 0
Universitaris 247 123 124 34 >96 67 <50 <0 <0 >247 0 46 88 37 >76 >174 19 <44 <1 9 0
No contesta 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 >2 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 387 204 183 40 >178 >145 <24 <60 153 >174 0 79 157 70 81 >387 <0 <0 <0 <0 0
Aturat 91 46 45 16 >40 32 <3 19 >53 19 0 25 36 19 11 <0 >91 <0 <0 <0 0
Jubilat, pensionista 220 102 118 <0 <2 <15 >203 >111 <63 <44 2 34 82 44 60 <0 <0 >220 <0 <0 0
Mestressa de casa 46 <0 >46 <0 6 16 >24 >33 12 <1 0 9 21 11 5 <0 <0 <0 >46 0 0
Estudiant 55 32 23 >55 <0 <0 <0 <3 >43 9 0 9 19 12 15 <0 <0 <0 0 >55 0
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 >1
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS DIMENSIÓ DE MUNICIPI SITUACIÓ LABORAL
Absoluts Home

   
Dona

   
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més de
500
mil

Treba-
lla

Aturat Jubilat/
Pensio-

nista

Mestre-
ssa

casa

Estu-
diant

NC
   

Base Total 800 385 415 111 227 208 254 227 324 247 2 156 315 156 173 387 91 220 46 55 1
PROVÍNCIA
Barcelona 597 279 318 90 173 150 184 156 245 196 0 <75 230 119 >173 294 65 163 30 44 1
Girona 75 39 36 7 15 20 33 26 30 18 1 >29 >46 <0 <0 26 9 28 6 6 0
Lleida 45 22 23 3 10 12 20 >21 15 9 0 >28 <6 11 <0 19 5 14 >6 1 0
Tarragona 83 45 38 11 29 26 17 24 34 24 1 24 33 >26 <0 48 12 15 4 4 0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 156 79 77 21 45 42 48 50 60 46 0 >156 <0 <0 <0 79 25 34 9 9 0
De 10.001 a 100.000 315 152 163 45 94 83 93 98 128 88 1 <0 >315 <0 <0 157 36 82 21 19 0
De 100.001 a 500.000 156 75 81 23 44 40 49 49 69 37 1 <0 <0 >156 <0 70 19 44 11 12 0
Més de 500.000 173 79 94 22 44 43 64 <30 67 >76 0 <0 <0 <0 >173 81 11 60 5 15 1
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 227 94 133 <13 <33 48 >133 >227 <0 <0 0 50 98 49 <30 <60 19 >111 >33 <3 1
Mitjà 324 168 156 >64 98 93 <69 <0 >324 <0 0 60 128 69 67 153 >53 <63 12 >43 0
Alt 247 123 124 34 >96 67 <50 <0 <0 >247 0 46 88 37 >76 >174 19 <44 <1 9 0
No contesta 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 >2 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 761 26 155 136 94 63 25 8 7 20 99 35 93 25 67 149 37 35 33 14 65 2 46 65 164 59
No 39 0 3 3 3 0 1 0 0 0 >18 >7 4 2 0 3 2 1 2 0 0 0 2 7 >17 3
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 535 18 96 81 77 51 20 7 5 17 70 26 67 18 <25 93 30 30 28 12 55 2 35 48 119 40
Bastant greus 209 6 51 44 17 10 6 1 2 3 37 13 19 6 >33 48 8 5 6 2 10 0 12 18 48 13
Poc greus 20 1 3 >8 0 1 0 0 0 0 2 1 4 1 3 >8 1 0 0 0 0 0 1 2 2 2
Gens greus 6 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 1 1
No sap 24 1 5 3 2 1 0 0 0 0 6 1 5 2 4 3 0 1 1 0 0 0 0 1 8 4
No contesta 6 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 >2
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 293 10 <40 49 >52 >36 15 3 3 5 <27 20 33 9 <8 47 >22 18 19 7 33 0 22 23 68 17
Decepció 229 6 >62 >55 21 10 6 2 2 7 25 <5 28 3 26 >68 6 5 6 4 <10 1 14 16 54 16
Emprenyament 110 3 20 <8 14 11 1 2 2 >6 >25 6 12 5 <3 <11 7 5 4 2 >19 1 6 16 24 7
Sorpresa 104 5 27 18 8 <2 1 0 0 1 20 7 15 >8 >25 16 4 2 3 0 <1 0 3 9 19 >14
Indiferència 44 0 4 9 1 2 1 1 0 0 >16 3 7 0 3 10 0 3 2 1 1 0 1 5 11 7
Altres 13 1 4 0 0 2 >2 0 0 1 2 0 1 1 2 0 0 2 1 0 1 0 1 2 3 0
No sap 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1
No contesta 3 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >1 0 >1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 1 0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 76 2 >25 20 <2 4 1 1 1 0 7 2 11 2 >17 >25 2 1 0 0 4 1 3 3 <9 9
No 617 20 106 99 88 48 24 6 6 18 95 35 72 19 <34 101 36 31 33 12 57 1 43 63 145 42
No sap 104 4 26 19 7 11 1 1 0 2 15 5 13 6 >16 24 1 4 2 2 4 0 2 6 26 11
No contesta 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 628 25 112 104 86 55 26 6 7 17 93 31 66 23 39 113 36 32 34 12 62 2 40 62 134 39
No 41 1 13 >13 2 2 0 0 0 1 3 1 5 2 >8 12 2 0 0 0 1 0 1 1 11 3
No sap 130 <0 32 22 9 6 <0 2 0 2 21 10 >26 2 >20 27 <1 4 <1 2 <2 0 7 8 36 >20
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

126 4 >45 >32 <3 <2 2 2 0 1 14 7 14 4 >41 >38 <1 <1 2 1 <2 1 4 6 <14 11

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

441 12 99 78 62 35 18 2 2 9 49 21 54 13 <21 85 24 22 21 6 32 1 28 37 118 33

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

204 8 <9 27 32 23 6 4 4 >10 >47 13 21 8 <2 27 13 11 10 7 >30 0 14 >27 44 11

No sap 19 2 4 2 0 1 0 0 0 0 5 1 4 2 2 2 1 1 1 0 0 0 2 2 3 3
No contesta 10 0 1 0 0 2 0 0 >1 0 2 0 >4 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 >4
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 672 22 124 117 90 57 25 7 6 18 99 34 73 23 47 128 37 33 31 14 58 1 38 56 160 46
No 94 3 >28 18 <3 6 0 1 0 2 13 2 18 2 >16 19 1 3 1 0 6 1 8 13 <12 12
No sap 27 0 3 4 3 0 1 0 1 0 5 >5 5 1 3 4 1 0 3 0 0 0 2 2 9 2
No contesta 7 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 >2
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 28 2 6 4 4 0 0 0 0 0 7 2 3 2 1 2 2 0 0 1 1 0 3 >6 8 2
Negativament 643 19 124 106 81 55 24 4 7 18 90 38 77 21 49 119 34 32 32 7 56 2 39 56 151 45
No afecta 116 5 26 28 8 8 2 >4 0 2 16 <1 16 3 >17 29 2 4 3 >6 8 0 6 8 <16 14
No sap 11 0 2 1 >4 0 0 0 0 0 3 1 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 5 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >1
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 38 1 8 8 7 1 0 0 1 0 6 2 4 1 3 5 3 1 1 1 2 0 3 5 12 1
Negativament 600 19 121 91 81 57 25 5 5 16 83 29 68 19 43 106 34 30 32 10 58 1 38 51 141 37
No afecta 134 4 26 >39 <7 5 1 3 1 3 20 6 19 4 >20 >40 <0 5 2 3 <3 1 6 11 21 >18
No sap 24 1 3 <0 2 0 0 0 0 1 7 >5 5 2 1 <0 2 0 0 0 2 0 1 5 6 >5
No contesta 4 >1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 >1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
AL PRESIDENT MAS
Positivament 33 0 8 5 6 1 0 0 0 0 6 4 3 1 2 4 3 0 0 1 2 0 2 4 12 2
Negativament 585 22 116 88 80 57 25 7 5 16 80 25 64 21 40 102 31 32 32 10 >62 1 31 49 138 36
No afecta 142 3 29 >40 <6 <4 1 1 2 3 24 5 24 3 >23 >41 3 4 3 3 <1 1 8 15 <21 16
No sap 36 1 5 5 5 1 0 0 0 0 6 >8 5 2 2 5 2 0 0 0 0 0 >7 4 7 >7
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 1
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 24 1 4 3 6 1 0 0 0 0 5 2 2 2 2 1 3 1 1 1 1 0 1 2 8 1
Negativament 626 22 135 108 79 56 24 6 4 17 81 26 68 21 53 127 31 30 29 10 60 2 33 56 136 38
No afecta 100 1 13 24 7 6 2 0 >3 3 18 5 18 2 10 22 1 5 4 2 3 0 9 7 22 13
No sap 46 2 6 3 5 0 0 >2 0 0 >13 >8 7 2 2 <2 4 0 1 1 1 0 5 5 15 >8
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 >2
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 40 1 10 10 4 1 0 0 1 0 5 3 5 1 2 7 2 1 2 1 1 0 2 5 13 3
Negativament 442 14 93 64 57 40 17 4 3 14 69 15 52 13 35 71 23 21 22 8 40 1 30 43 109 26
No afecta 254 7 46 >60 27 17 9 4 3 5 29 18 29 7 27 >67 10 12 11 5 18 1 13 14 45 24
No sap 58 2 9 5 9 5 0 0 0 1 14 6 7 4 3 7 4 2 0 0 6 0 3 9 13 7
No contesta 6 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 >2
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 26 >26 <0 <0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >19 0 <0 0 0 2 0 0 0 0 2 3 0
CiU 158 <0 >158 <0 <0 <0 <0 0 0 <0 <0 <0 <0 2 >56 <15 <0 4 4 2 <4 0 13 15 43 <0
ERC 139 <0 <0 >139 <0 <0 <0 0 0 0 <0 <0 <0 <0 <2 >116 <0 <1 <0 3 <1 0 4 <2 <10 <0
PSC (PSOE) 97 0 <0 <0 >97 <0 0 0 0 0 <0 <0 <0 1 <1 <3 >33 1 5 0 >14 0 6 5 28 <0
ICV-EUiA (IU) 63 0 <0 <0 <0 >63 0 0 0 0 <0 0 <0 0 <0 <4 0 >28 0 3 >17 >1 2 <0 8 <0
C's 26 0 <0 <0 0 0 >26 0 0 0 0 0 0 0 0 <0 0 0 >18 0 >5 0 0 0 3 0
CUP 8 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 >5 0 0 0 0 2 0
Altres 7 0 0 0 0 0 0 0 >7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >3 0 1 0 2 0
En blanc 15 0 0 0 0 0 0 0 0 >15 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 3 0 >4 1 5 0
Nul 5 0 0 0 0 0 0 0 0 >5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 1 0
No va votar 117 0 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 >117 <0 <0 3 6 <9 <1 2 3 0 9 1 5 >40 >37 <1
No sap / No recorda 42 0 <0 <0 <0 0 0 0 0 0 <0 >42 <0 1 1 3 2 0 1 0 6 0 >6 3 >16 3
No contesta 97 0 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 <0 <0 >97 0 <1 <1 3 <0 1 0 3 0 3 4 23 >58
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 27 >19 2 <0 1 0 0 0 0 1 3 1 0 >27 0 <0 0 0 0 0 0 0 0 0 <0 0
CiU 67 0 >56 <2 <1 <0 0 0 0 0 6 1 <1 0 >67 <0 0 0 0 0 <0 0 <0 <0 <0 <0
ERC 152 <0 <15 >116 <3 <4 <0 1 0 0 <9 3 <1 <0 <0 >152 <0 <0 <0 0 <0 0 <0 <0 <0 <0
PSC (PSOE) 39 0 <0 <0 >33 0 0 0 0 0 <1 2 3 0 0 <0 >39 0 0 0 0 0 0 0 <0 0
ICV-EUiA (IU) 36 0 4 <1 1 >28 0 0 0 0 2 0 <0 0 0 <0 0 >36 0 0 0 0 0 0 <0 0
C's 35 2 4 <0 5 0 >18 0 1 0 3 1 1 0 0 <0 0 0 >35 0 0 0 0 0 <0 0
CUP 14 0 2 3 0 3 0 >5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >14 0 0 0 0 0 0
Podem / Podemos 65 0 <4 <1 >14 >17 >5 0 >3 3 9 6 3 0 <0 <0 0 0 0 0 >65 0 <0 <0 <0 <0
Altres 2 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0
En blanc 40 0 10 4 5 2 0 0 1 >5 5 >5 3 0 0 <0 0 0 0 0 0 0 >40 0 <0 0
Nul 8 0 3 0 1 0 0 0 0 >3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0
No votaria 72 2 15 <2 5 <0 0 0 0 1 >40 3 4 0 <0 <0 0 0 0 0 <0 0 <0 >72 <0 <0
No sap 181 3 43 <10 28 8 3 2 2 6 >37 >16 23 <0 <0 <0 <0 <0 <0 0 <0 0 <0 <0 >181 <0
No contesta 62 0 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 <1 3 >58 0 <0 <0 0 0 0 0 <0 0 0 <0 <0 >62
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 335 <0 <41 >97 >55 >48 5 5 1 8 <34 10 31 <0 <13 >103 >27 >24 <3 10 >42 1 12 <15 70 <15
Centre esquerra 172 2 >46 35 21 10 >11 2 2 3 <14 7 19 <1 19 41 5 9 12 3 10 0 12 13 35 12
Centre 101 4 >38 <7 12 4 5 0 1 2 14 2 12 5 >18 <7 1 <0 7 0 6 1 >11 11 29 5
Centre dreta 37 >9 10 <0 <0 0 >5 0 1 >3 4 2 3 >9 >7 <0 0 1 >9 0 0 0 0 4 6 1
Dreta 27 >6 6 <0 2 0 0 0 0 0 >8 >4 1 >7 2 <0 0 0 1 0 0 0 2 4 10 1
No sap 91 4 15 <0 5 <0 0 1 1 3 >40 >14 8 5 6 <1 4 1 3 1 7 0 9 >21 28 5
No contesta 37 1 <2 <0 2 1 0 0 1 1 3 3 >23 0 2 <0 2 1 0 0 0 0 2 4 3 >23

Mitjana 1,88 3,90 2,25 1,35 1,59 1,29 2,38 1,29 2,40 2,00 2,16 2,32 1,85 4,00 2,42 1,36 1,21 1,35 2,78 1,23 1,38 2,00 2,14 2,34 2,01 1,85
Desviació 1,10 0,94 1,08 0,58 0,89 0,58 1,02 0,49 1,14 1,21 1,36 1,49 0,98 0,87 1,07 0,57 0,48 0,65 1,07 0,44 0,67 1,41 1,06 1,26 1,20 0,99
Casos 672 21 141 139 90 62 26 7 5 16 74 25 66 22 59 151 33 34 32 13 58 2 37 47 150 34
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 50 >8 <2 <0 >17 <0 1 0 1 1 >14 2 4 >7 <0 <0 >10 0 2 0 2 0 2 8 16 3
Més espanyol que català 32 2 2 <0 7 0 >5 0 1 1 >10 2 2 2 0 <0 2 1 >5 0 4 0 2 >8 6 2
Tan espanyol com català 296 12 <38 <9 >55 >33 >20 0 2 10 47 >27 43 14 <13 <11 >22 17 >28 1 >42 0 23 29 76 20
Més català que espanyol 178 3 >55 40 <10 >23 <0 0 2 3 21 8 13 3 >25 42 5 >16 <0 4 10 1 11 11 42 8
Únicament català 214 <1 >60 >90 <5 <5 <0 >7 1 2 <17 <1 25 <0 >29 >98 <0 <2 <0 >9 <2 1 7 11 36 19
Ni espanyol ni català 14 0 0 0 3 1 0 >1 0 1 >5 2 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 3 4 2
No sap 5 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 1 0 1
No contesta 11 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 >7

Mitjana 3,62 2,50 4,08 4,58 2,78 3,54 2,73 5,00 3,14 3,24 3,16 3,10 3,61 2,50 4,24 4,58 2,56 3,53 2,74 4,57 3,10 4,50 3,42 3,13 3,43 3,73
Desviació 1,13 1,17 0,89 0,61 1,04 0,65 0,53 0,00 1,35 0,97 1,19 0,74 1,07 1,03 0,76 0,63 1,02 0,65 0,56 0,65 0,71 0,71 0,97 1,19 1,13 1,17
Casos 770 26 157 139 94 61 26 7 7 17 109 40 87 26 67 151 39 36 35 14 60 2 45 67 176 52
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 185 <1 40 >84 <3 <5 <0 >5 2 3 19 <2 21 <0 >26 >89 <2 4 <0 6 <3 1 12 <6 <21 15
Sí, me n'he tornat els últims
anys

168 <0 >58 >44 <9 20 1 2 1 2 <12 7 12 <0 >26 >54 <2 11 <1 >7 10 1 7 8 33 8

No, no em sento
independentista

393 >24 <51 <9 >84 35 >25 <0 4 14 >76 26 45 >26 <12 <7 >34 19 >34 <1 >51 0 25 >54 104 26

No sap 36 1 9 2 1 2 0 1 0 0 7 >7 6 1 3 2 1 2 0 0 1 0 3 1 >20 2
No contesta 18 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3 0 >13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 3 >11
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
P14. SEXE
Home 385 14 64 79 49 28 18 7 3 10 54 13 46 13 32 84 19 14 >26 7 30 1 22 29 81 27
Dona 415 12 94 60 48 35 8 1 4 10 63 29 51 14 35 68 20 22 <9 7 35 1 26 43 100 35
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 111 1 23 16 7 10 0 2 2 6 >34 4 <6 2 10 27 4 3 1 >6 11 0 11 <2 30 4
De 30 a 44 anys 227 4 38 36 25 20 >14 3 2 4 35 14 32 4 22 35 11 16 15 4 21 0 15 23 41 20
De 45 a 59 anys 208 5 44 >52 18 21 8 3 0 5 20 6 26 6 13 >52 <2 11 11 3 22 0 11 17 47 13
De 60 i més anys 254 >16 53 35 >47 12 4 0 3 5 28 18 33 >15 22 38 >22 6 8 1 <11 2 11 30 63 25
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 586 <8 >138 >126 <48 46 11 7 6 14 81 28 73 <11 60 >134 19 26 16 12 40 2 37 51 129 49
Resta d'Espanya 175 >16 <14 <7 >45 15 >14 1 1 6 26 10 20 >12 <5 <11 >18 8 >16 2 21 0 11 19 41 11
Estranger 37 2 6 6 4 2 1 0 0 0 >10 3 3 >4 2 7 1 2 3 0 4 0 0 2 11 1
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 346 <4 >98 >103 <21 20 <3 5 2 8 <35 <9 38 5 >49 >106 <8 15 <4 8 <10 2 16 25 70 28
Castellà 236 >16 <14 <7 >59 20 >15 0 3 6 >52 19 25 >16 <3 <11 >25 11 >19 1 >37 0 15 28 58 12
Les dues per igual 214 6 45 28 17 23 8 3 2 6 29 14 33 6 14 34 6 10 12 5 18 0 17 19 52 21
Altres 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 27 0 3 1 >9 0 1 0 1 0 3 >6 3 0 2 2 >5 0 2 0 1 0 3 5 5 2
Obligatoris 200 11 41 <16 29 11 9 0 1 6 >44 14 18 >12 13 <14 12 8 9 1 13 0 14 >28 >66 10
Postobligatoris 149 1 22 31 12 18 3 2 0 6 >32 5 17 4 10 38 4 7 5 4 13 0 8 9 37 10
Postobligatoris professionals 175 5 41 31 22 11 5 2 1 3 24 7 23 4 17 35 10 6 9 3 21 1 8 14 32 15
Universitaris 247 9 51 >60 25 23 8 4 4 5 <14 10 34 7 25 >63 8 15 10 6 17 1 15 16 <41 23
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 387 <5 92 81 36 31 >20 5 4 9 <37 14 53 <5 36 82 12 23 23 6 27 0 22 37 83 31
Aturat 91 2 <8 15 10 10 2 1 1 5 >22 7 8 2 5 16 3 3 2 2 >21 0 10 4 19 4
Jubilat, pensionista 220 >18 42 31 >44 13 4 0 2 4 23 11 28 >18 17 32 17 7 9 1 10 2 10 26 51 20
Mestressa de casa 46 1 10 4 5 2 0 0 0 1 10 >7 6 1 3 8 5 2 1 0 2 0 1 4 14 5
Estudiant 55 0 6 8 2 7 0 2 0 1 >25 2 2 1 6 14 2 1 0 >5 5 0 5 1 14 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES INTENCIÓ DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
va

votar

NS/
NR

NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP Podem Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 26 158 139 97 63 26 8 7 20 117 42 97 27 67 152 39 36 35 14 65 2 48 72 181 62
PROVÍNCIA
Barcelona 597 20 114 101 76 57 21 7 5 13 75 35 73 20 46 115 34 32 29 11 51 1 32 46 130 50
Girona 75 3 13 14 6 <1 3 1 0 >5 16 2 11 3 7 14 1 0 3 1 4 0 8 10 20 4
Lleida 45 1 8 8 7 2 0 0 0 0 11 1 7 1 3 9 1 2 1 0 2 0 2 7 13 4
Tarragona 83 2 23 16 8 3 2 0 2 2 15 4 6 3 11 14 3 2 2 2 8 1 6 9 18 4
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 156 4 36 >39 11 <5 4 1 1 3 21 8 23 4 20 37 4 2 3 4 10 1 9 17 30 15
De 10.001 a 100.000 315 10 62 49 38 22 13 5 5 9 47 17 38 13 27 55 14 13 16 4 27 0 21 25 76 24
De 100.001 a 500.000 156 5 25 17 >28 >20 5 0 0 5 28 8 15 2 8 22 12 10 >12 3 16 0 8 16 38 9
Més de 500.000 173 7 35 34 20 16 4 2 1 3 21 9 21 8 12 38 9 11 4 3 12 1 10 14 37 14
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 227 11 44 <17 >38 11 10 0 2 6 >47 >20 21 12 15 <16 17 8 11 1 14 0 17 >33 >71 12
Mitjà 324 6 63 62 34 29 8 4 1 9 56 12 40 8 27 73 14 13 14 7 34 1 16 23 69 25
Alt 247 9 51 >60 25 23 8 4 4 5 <14 10 34 7 25 >63 8 15 10 6 17 1 15 16 <41 23
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2
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Ideologia – Sentiment de pertinença
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre

       
Centre

    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

Ni
espanyol
ni català

NS
       

NC
       

Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
P1. CONEIX O HA SENTIT PARLAR
DE LA CONFESSIÓ DE JORDI
PUJOL?

Si 761 325 169 97 34 25 79 32 45 26 280 173 210 12 5 10
No 39 10 3 4 3 2 >12 >5 5 >6 16 5 <4 2 0 1
P2. CREU QUE ELS FETS
CONFESSAT PER PUJOL SÓN MOLT,
BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 535 246 104 62 22 18 58 25 35 20 217 119 124 9 3 8
Bastant greus 209 78 54 33 10 7 21 6 11 9 66 50 69 1 0 3
Poc greus 20 5 6 4 2 0 1 2 2 1 4 3 8 >2 0 0
Gens greus 6 1 2 1 0 0 1 1 0 1 0 2 1 >1 >1 0
No sap 24 4 4 0 3 2 >9 2 2 1 8 3 8 1 >1 0
No contesta 6 1 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1 4 0 0 0
P3. QUINA DE LES SEGÜENTS
PARAULES DEFINEIX MILLOR EL
QUE VA SENTIR AL CONÈIXER LA
NOTÍCIA:

Indignació 293 137 63 30 14 10 25 14 18 14 >133 70 <50 4 1 3
Decepció 229 98 58 34 11 4 <14 10 <6 <2 67 58 >91 1 1 3
Emprenyament 110 53 18 14 3 4 15 3 >16 5 42 18 24 2 1 2
Sorpresa 104 <30 16 16 6 >9 >20 7 6 6 36 20 32 2 1 1
Indiferència 44 <10 14 6 1 0 >10 3 1 3 11 9 13 >4 1 2
Altres 13 6 1 1 0 0 >5 0 1 1 6 3 2 0 0 0
No sap 4 1 2 0 0 0 1 0 >2 0 0 0 2 0 0 0
No contesta 3 0 0 0 >2 0 1 0 0 >1 1 0 0 >1 0 0
P4. CREU QUE JORDI PUJOL HA
DIT LA VERITAT SOBRE LA
PROCEDÈNCIA DELS DINERS QUE
TÉ A L'ESTRANGER?

Sí 76 36 15 13 3 0 6 3 1 1 <14 >25 >31 1 1 2
No 617 260 130 78 30 21 66 32 46 30 246 131 142 10 3 9
No sap 104 39 25 9 4 6 >19 2 3 1 35 21 >40 3 1 0
No contesta 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
P5. CREU QUE JORDI PUJOL I EL
SEU ENTORN FAMILIAR COBRAVEN
DE FORMA HABITUAL COMISSIONS
D'EMPRESES QUE CONTRACTAVEN
AMB LA GENERALITAT?

Sí 628 276 128 82 32 22 57 31 44 29 255 139 <140 7 4 10
No 41 14 13 7 1 1 4 1 2 0 <6 10 >23 0 0 0
No sap 130 45 31 12 4 4 >29 5 4 3 35 29 >50 >7 1 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre

       
Centre

    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

Ni
espanyol
ni català

NS
       

NC
       

Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
P6. QUINA DE LES SEGÜENT
FRASES RESUMEIX MILLOR LA
SEVA POSICIÓ DAVANT LA FIGURA
DE JORDI PUJOL:

Tenia respecte per la figura
de Pujol i el continuo tenint

126 49 35 18 9 2 9 4 <0 2 <21 >40 >59 3 0 1

Tenia respecte per la figura
de Pujol i he deixat de
tenir-lo

441 190 101 59 22 11 39 19 27 12 170 111 112 <2 1 6

Ni tenia ni tinc respecte per
la figura de Pujol

204 90 33 19 5 >13 >34 10 >21 >16 >97 <19 <36 >9 3 3

No sap 19 5 2 2 0 1 >9 0 2 2 3 6 5 0 >1 0
No contesta 10 1 1 3 1 0 0 >4 0 0 5 2 2 0 0 >1
P7. CREU QUE JORDI PUJOL HA
D'ANAR AL PARLAMENT A DONAR
EXPLICACIONS?

Sí 672 294 143 77 23 24 82 29 45 26 259 148 172 9 5 8
No 94 35 23 >19 >10 0 <3 4 3 4 25 26 32 1 0 3
No sap 27 6 3 5 >4 1 6 2 2 2 8 3 9 >3 0 0
No contesta 7 0 3 0 0 >2 0 >2 0 0 4 1 1 >1 0 0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre

       
Centre

    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

Ni
espanyol
ni català

NS
       

NC
       

Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
P8. CREU QUE LA CONFESSIÓ DE
PUJOL AFECTA POSITIVAMENT,
NEGATIVAMENT O NO AFECTA: A
LA IMATGE DE CATALUNYA

Positivament 28 11 4 3 0 2 6 2 3 2 9 3 10 0 0 1
Negativament 643 267 135 90 27 20 74 30 41 28 254 148 155 9 2 6
No afecta 116 52 31 8 9 4 7 5 4 2 <29 27 >45 3 >3 3
No sap 11 5 2 0 1 1 2 0 2 0 4 0 4 1 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 >1 0 >1
AL GOVERN DE LA GENERALITAT
Positivament 38 15 10 3 0 3 5 2 3 1 12 4 >17 0 0 1
Negativament 600 262 125 82 30 16 57 28 39 25 241 141 <134 9 3 8
No afecta 134 53 36 15 5 6 14 5 4 6 <32 29 >57 3 2 1
No sap 24 4 1 1 2 1 >13 2 >4 0 10 3 6 1 0 0
No contesta 4 1 0 0 0 >1 >2 0 0 0 1 1 0 >1 0 >1
AL PRESIDENT MAS
Positivament 33 12 3 5 0 >5 5 3 4 2 8 7 10 0 0 >2
Negativament 585 252 132 75 27 18 58 23 34 22 244 139 <126 8 5 7
No afecta 142 61 34 18 7 3 11 8 7 5 <30 28 >67 4 0 1
No sap 36 9 3 3 2 1 >16 2 5 3 12 4 10 1 0 1
No contesta 4 1 0 0 1 0 1 1 0 0 2 0 1 >1 0 0
LES EXPECTATIVES ELECTORALS
DE CiU

Positivament 24 10 4 1 1 >3 3 2 >4 2 6 4 7 0 0 1
Negativament 626 272 136 90 29 17 58 24 38 23 241 145 158 9 5 7
No afecta 100 45 25 8 5 6 7 4 2 5 30 25 35 2 0 1
No sap 46 <7 7 2 2 0 >22 >6 6 2 17 4 13 >3 0 1
No contesta 4 1 0 0 0 >1 1 1 0 0 2 0 1 0 0 >1
AL PROCÉS PER EXERCIR EL DRET
A DECIDIR

Positivament 40 14 10 3 2 >4 5 2 >6 1 11 4 17 0 0 1
Negativament 442 186 96 61 21 15 46 17 28 15 177 113 <96 5 2 6
No afecta 254 120 58 32 11 4 19 10 10 12 79 52 >94 4 1 2
No sap 58 15 8 4 3 3 >19 >6 6 4 25 8 <7 >5 >2 1
No contesta 6 0 0 1 0 1 2 >2 0 0 4 1 0 0 0 >1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre

       
Centre

    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

Ni
espanyol
ni català

NS
       

NC
       

Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
P9. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE
2012?

PP 26 <0 2 4 >9 >6 4 1 >8 2 12 3 <1 0 0 0
CiU 158 <41 >46 >38 10 6 15 <2 <2 2 <38 >55 >60 0 0 1
ERC 139 >97 35 <7 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <9 40 >90 0 0 0
PSC (PSOE) 97 >55 21 12 <0 2 5 2 >17 7 >55 <10 <5 3 0 0
ICV-EUiA (IU) 63 >48 10 4 0 0 <0 1 <0 0 >33 >23 <5 1 1 0
C's 26 5 >11 5 >5 0 0 0 1 >5 >20 <0 <0 0 0 0
CUP 8 5 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 >7 >1 0 0
Altres 7 1 2 1 1 0 1 1 1 1 2 2 1 0 0 0
En blanc 15 8 2 1 >3 0 0 1 1 0 8 2 2 0 >1 1
Nul 5 0 1 1 0 0 >3 0 0 1 2 1 0 >1 0 0
No va votar 117 <34 <14 14 4 >8 >40 3 >14 >10 47 21 <17 >5 2 1
No sap / No recorda 42 10 7 2 2 >4 >14 3 2 2 >27 8 <1 2 0 0
No contesta 97 31 19 12 3 1 8 >23 4 2 43 13 25 1 1 >8
P10. I SI ARA HI TORNÉS A
HAVER ELECCIONS AUTONÒMIQUES,
A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 27 <0 <1 5 >9 >7 5 0 >7 2 14 3 <0 1 0 0
CiU 67 <13 19 >18 >7 2 6 2 <0 0 <13 >25 >29 0 0 0
ERC 152 >103 41 <7 <0 <0 <1 <0 <0 <0 <11 42 >98 1 0 0
PSC (PSOE) 39 >27 5 1 0 0 4 2 >10 2 >22 5 <0 0 0 0
ICV-EUiA (IU) 36 >24 9 <0 1 0 1 1 0 1 17 >16 <2 0 0 0
C's 35 <3 12 7 >9 1 3 0 2 >5 >28 <0 <0 0 0 0
CUP 14 10 3 0 0 0 1 0 0 0 1 4 >9 0 0 0
Podem / Podemos 65 >42 10 6 0 0 7 0 2 4 >42 10 <2 2 >3 0
Altres 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
En blanc 40 12 10 >11 0 2 4 1 1 0 20 10 7 0 0 2
Nul 8 0 2 0 0 0 >5 1 1 >2 3 1 0 >1 0 0
No votaria 72 <15 13 11 4 4 >21 4 8 >8 29 11 11 3 1 1
No sap 181 70 35 29 6 10 28 3 16 6 76 42 36 4 0 1
No contesta 62 <15 12 5 1 1 5 >23 3 2 20 8 19 2 1 >7
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre

       
Centre

    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

Ni
espanyol
ni català

NS
       

NC
       

Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
P11. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN
QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 335 >335 <0 <0 <0 <0 <0 <0 18 <4 <98 89 >118 5 3 <0
Centre esquerra 172 <0 >172 <0 <0 <0 <0 <0 6 5 64 38 56 0 1 2
Centre 101 <0 <0 >101 <0 0 <0 <0 5 >8 43 26 17 0 0 2
Centre dreta 37 <0 <0 <0 >37 0 <0 0 2 >4 >21 5 4 1 0 0
Dreta 27 <0 <0 0 0 >27 0 0 >6 1 16 <1 2 1 0 0
No sap 91 <0 <0 <0 <0 0 >91 <0 >11 >8 39 13 <14 4 1 1
No contesta 37 <0 <0 <0 0 0 <0 >37 2 2 15 6 <3 >3 0 >6

Mitjana 1,88 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,24 2,68 2,14 1,69 1,56 2,00 1,25 2,50
Desviació 1,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,52 1,13 1,23 0,90 0,82 1,73 0,50 0,58
Casos 672 335 172 101 37 27 0 0 37 22 242 159 197 7 4 4
P12. EN GENERAL, COM SE SENT
VOSTÈ?

Únicament espanyol 50 18 6 5 2 >6 >11 2 >50 0 <0 <0 <0 0 0 0
Més espanyol que català 32 <4 5 >8 >4 1 >8 2 0 >32 <0 <0 <0 0 0 0
Tan espanyol com català 296 <98 64 43 >21 16 39 15 <0 <0 >296 <0 <0 <0 0 <0
Més català que espanyol 178 89 38 26 5 <1 13 6 <0 <0 <0 >178 <0 0 0 0
Únicament català 214 >118 56 17 4 2 <14 <3 <0 <0 <0 <0 >214 0 0 0
Ni espanyol ni català 14 5 0 0 1 1 4 >3 0 0 <0 0 0 >14 0 0
No sap 5 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 >5 0
No contesta 11 <0 2 2 0 0 1 >6 0 0 <0 0 0 0 0 >11

Mitjana 3,62 3,87 3,79 3,42 3,14 2,69 3,13 3,21 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Desviació 1,13 1,09 1,05 1,03 0,96 1,12 1,19 0,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Casos 770 327 169 99 36 26 85 28 50 32 296 178 214 0 0 0
P13. VOSTÈ SE SENT
INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 185 >106 44 17 <2 <0 14 <2 <1 <1 <7 39 >135 0 1 1
Sí, me n'he tornat els últims
anys

168 86 44 20 7 2 <6 3 <2 <1 <29 >77 57 1 0 1

No, no em sento
independentista

393 <130 76 59 26 >23 >60 19 >46 >28 >246 <47 <13 6 4 3

No sap 36 11 7 5 2 2 8 1 1 1 10 12 8 >4 0 0
No contesta 18 <2 1 0 0 0 3 >12 0 1 4 3 1 >3 0 >6
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre

       
Centre

    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

Ni
espanyol
ni català

NS
       

NC
       

Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
P14. SEXE
Home 385 156 96 58 18 11 <29 17 25 15 138 82 111 6 2 6
Dona 415 179 76 43 19 16 >62 20 25 17 158 96 103 8 3 5
P15. EDAT
De 18 a 29 anys 111 53 23 9 5 4 13 4 <1 6 37 >35 30 1 0 1
De 30 a 44 anys 227 101 43 33 12 6 19 13 8 11 97 50 51 4 1 5
De 45 a 59 anys 208 99 55 23 7 3 <14 7 14 4 64 52 65 5 2 2
De 60 i més anys 254 <82 51 36 13 14 >45 13 >27 11 98 <41 68 4 2 3
P16. LLOC DE NAIXEMENT DE
L'ENTREVISTAT

Catalunya 586 259 126 76 25 13 60 27 <5 <13 189 >158 >200 8 4 9
Resta d'Espanya 175 64 32 24 11 10 24 10 >36 >17 >95 <15 <6 4 0 2
Estranger 37 11 >14 1 1 >4 6 0 >8 2 11 5 8 2 1 0
No contesta 2 1 0 0 0 0 1 0 >1 0 1 0 0 0 0 0
P17. PODRIA DIR-ME EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN
CASTELLÀ, EN LES DUES PER
IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 346 158 87 43 13 <4 30 11 <1 <3 <59 >95 >179 3 1 5
Castellà 236 90 43 26 11 >14 >42 10 >45 >23 >133 <20 <7 5 1 2
Les dues per igual 214 87 41 32 13 9 17 15 <3 6 >104 >62 <27 6 3 3
Altres 3 0 1 0 0 0 >2 0 1 0 0 1 1 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 >1
P18. NIVELL D'ESTUDIS DE
L'ENTREVISTAT

Sense estudis obligatoris 27 6 3 2 1 0 >14 1 >6 3 11 4 2 1 0 0
Obligatoris 200 73 <24 31 6 >17 >36 13 >25 12 90 <28 40 3 1 1
Postobligatoris 149 73 27 14 8 3 19 5 4 5 48 >48 38 3 2 1
Postobligatoris professionals 175 85 35 23 6 4 14 8 7 5 75 37 47 2 2 0
Universitaris 247 98 >83 31 16 3 <7 9 8 7 <72 61 >87 5 0 7
No contesta 2 0 0 0 0 0 1 >1 0 0 0 0 0 0 0 >2
P19. OCUPACIÓ DE L'ENTREVISTAT
Treballador 387 173 97 53 19 6 <21 18 16 15 135 93 114 6 1 7
Aturat 91 40 18 9 1 2 >18 3 4 3 36 23 19 4 1 1
Jubilat, pensionista 220 78 44 27 14 >14 >35 8 >26 11 85 <32 58 3 3 2
Mestressa de casa 46 14 5 6 1 3 >12 >5 4 1 21 14 <5 0 0 1
Estudiant 55 30 8 6 2 2 5 2 0 2 19 16 18 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 >1 0 0
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    dreta
Dreta
       

NS
       

NC
       

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català
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Base Total 800 335 172 101 37 27 91 37 50 32 296 178 214 14 5 11
PROVÍNCIA
Barcelona 597 262 125 70 29 17 64 30 38 23 225 145 144 11 4 7
Girona 75 <20 22 12 6 2 10 3 6 1 26 11 27 1 1 2
Lleida 45 18 9 7 0 3 6 2 2 0 18 10 14 1 0 0
Tarragona 83 35 16 12 2 5 11 2 4 >8 27 12 29 1 0 2
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Fins a 10.000 156 67 33 22 3 3 18 10 4 4 52 32 >55 2 >3 4
De 10.001 a 100.000 315 114 72 42 15 15 41 16 24 18 120 59 83 6 1 4
De 100.001 a 500.000 156 71 33 14 6 6 21 5 15 4 68 36 <28 3 0 2
Més de 500.000 173 83 34 23 13 3 11 6 7 6 56 >51 48 3 1 1
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 227 79 <27 33 7 >17 >50 14 >31 >15 101 <32 <42 4 1 1
Mitjà 324 158 62 37 14 7 33 13 <11 10 123 85 85 5 4 1
Alt 247 98 >83 31 16 3 <7 9 8 7 <72 61 >87 5 0 7
No contesta 2 0 0 0 0 0 1 >1 0 0 0 0 0 0 0 >2
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